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Több mint 20 éves konyhai páraelszívással kapcsolatos tapasztalataink alapján, sajnos azt 
tapasztaljuk, hogy a Magyarországon telepített elszívók jelentős része szakszerűtlenül kerül 
telepítésre.
A hatékony szag és páraelszíváshoz  elengedhetetlenül fontos a készülék helyes kiválasztása mellett 
annak szakszerű telepítése, üzembehelyezése. A szakszerű telepítés alatt értjük például: a pára-
elszívó megfelelő elhelyezését és bekötéshez szükséges légtechnikai elemek megfelelő kivá-
lasztását és azokkal történő kivezetését. Mi ebben tudunk Önnek segíteni. 

SZAKSZERŰ
telepítés, bekötés

06 30 1 990 990

Vállaljuk  Budapesten és Pest megyében az általunk forgalmazott páraelszívók, ipari, nagykonyhai és hővisszanyerős rendszerek 
felszerelését, szakszerű üzembehelyezését, megtervezését és teljeskörű kivitelezését. Amennyiben  szolgáltatásunk felkeltette 
érdeklődését, keressen minket elérhetőségeinken.

Pest megyén kívül a következők szerint vállalunk páraelszívó felszerelést - Az alábbi autópályák 10 km-es körzetében Budapest és az itt felsorolt települések között: 
M1 Tatabánya, M2 Vác, M3 Hatvan, M5 Kecskemét, M6 Dunaújváros, M7 Siófok
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navigátor: CSÁNYI BOTOND
győzelem: 

rallye W4 2021  I. helyezés
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FOGALOM MAGYARÁZAT

BRILLANT
STEEL

24h
function

HALOGEN

MOTOROK
Ez az ikon jlenti a páraelszívó motorok 
maximális teljesítményét szabad kive-
zetés esetén. 

KÜLSŐ MOTOROK
Külső motoros változatban is rendelhe-
tő páraelszívók.

LEVEHETŐ ELŐLAP
A teleszkópos páraelszívók nagy ré-
szének az előlapja levehető, és helyet-
te a konyhabútorral azonos mintázatú 
front szerelhető fel.

VILPE KÜLSŐ MOTOR
Ferde vagy lapostetőn elhelyezhető  
külső motor (tetőventilátor) páraelszí-
vókhoz. Extra csendes elszívásra alkal-
mas megoldás.

N.R.S. RENDSZER
A FALMEC egyik jelentős fejlesztése az NRS® zajcsökkentő rendszer, mely a motor és a légáramlási út különleges kialakítá-
sának, valamint ezek speciális szigetelésének köszönhetően extra csendes megoldást biztosít. Az új, különleges zajcsökken-
tő rendszer jelentős mértékben csökkentette a páraelszívók zajszintjét. A FALMEC új generációs NRS® páraelszívói tökéletes 
megoldást biztosítanak olyan épületekben, ahol nincs lehetőség külső motorok alkalmazására, mint például: passzív házak,  
műemlék jellegű épületek...stb.

SZIGET
Sziget változatban is rendelhető pára-
elszívók.

SAROK
Sarok változatban is rendelhető pára-
elszívók

UJJLENYOMATMENTES
Egy speciális szálhúzott anyag, amin 
nem látszik az ujjlenyomat, ezáltal 
könnyebb tisztítás válik lehetővé.

BRILLANT STEEL
Az AISI 304 nemesacél különleges 
polírozási eljárással készült változata, 
mely különleges csillogást biztosít, ez-
által exkluzív megjelenést kölcsönöz az 
így készült páraelszívóknak.

Professional ELSZÍVÓK
Egy konyhai elszívó a magas minőségű konyhaművészet gyakorlásához. Professional páraelszívó-családunk a professzionaliz-
mus atmoszféráját teremti meg a konyhában. Erősebb motorok, magas teljesítményű, speciális szűrők, és olajgyűjtő tartály a főzés 
során keletkezett olaj számára. A tulajdonságok olyan egysége, mely a legjobb éttermek szagelszívóira jellemző, átalakítva az 
otthoni környezet tereihez és igényeihez.

No-Drop RENDSZER
Főzés közben, különösen az indukciós főzőlapok használata során keletkezett kondenzpára kellemetlen csepegésének a prob-
lémájára ad hatékony megoldást, a Falmec által szabadalmaztatott „No-Drop System”. A zsírszűrő labirint rendszerű fémszűrőket 
tartalmaz, melyek úgy lettek kifejlesztve, hogy kondenzálják a főzés során keletkező gőzöket, és ezt a gőzt  a rendszer egy speciális 
tárolóba továbbítva gyűjt. A szűrők felülete egy speciális bevonattal van ellátva, amely megakadályozza, hogy a főzés során kelet-
kező gőzökből kondenzcseppek keletkezzenek. Ezeket a rendszer porlasztja és egyenletesen elosztja a felületen.

LÉGSZÁLLÍTÁSI ADATOK
A páraelszívók légszállítására vonatkozó adatokat egyes esetekben a szabad kivezetés esetén elért legna-
gyobb teljesítményre vonatkozóan adják meg a gyártók.
Ez azért lehet fontos, mert előfordulhat, hogy ugyanazon motor más és más elszívó testbe beépítve eltérő 
teljesítményt produkál. Viszont a szabad kivezetési érték a motorok minőségét árnyalja, többletinformációt 
adhat a vásárlónak. A páraelszívók teljesítményének és hatékonyságának mérését azonban egy erre vonatkozó EU 
szabvány, az UNE EN 61591 szabályozza részletesen, így annak érdekében, hogy megfelelően összehasonlít-
hassuk két páraelszívó teljesítményét, érdemes meggyőződni arról, hogy a szabványban meghatározott 
feltételeknek is megfelel-e a készülék és, hogy a szabvány szerinti érték mit mutat. Ez a legpontosabb adat 
két elszívó összehasonlításához, amennyiben csak egy adatot veszünk figyelembe a kiválasztás során.

SPECIÁLIS FÉM ZSÍRSZŰRŐK
Rozsdamentes acélból készült zsírszű-
rők, 5 rétegű alumínium betétekkel, me-
lyek nagy hatékonyságot biztosítanak. 
A fém szűrőbetétek mosogatógépben 
is moshatók, tisztításuk egyszerű.

MÉRETEK
Ez a jelölés a páraelszívók szélességét 
jelzi centiméterben megadva. Beépít-
hető készülékeknél a szekrény méretét 
jelzi

NEON VILÁGÍTÁS
Az ilyen jelöléssel ellátott páraelszívók-
nál  neon fénycsövek biztosítják a mun-
kafelület megvilágítását.

HALOGÉN VILÁGÍTÁS
(E14 / E27) A hasonló teljesítményfel-
vételű normál izzónál jobb, vagy ala-
csonyabb teljesítményfelvétel mellett 
azonos megvilágítást biztosít, kétszer 
hosszabb élettartam mellett.

HALOGÉN SPOT VILÁGÍTÁS
(GU10/G4) A hagyományos halogén iz-
zóknál kisebb méretű, de a normál vilá-
gításhoz képest szintén jobb fényhasz-
nosítással és hosszabb élettartammal 
rendelkező fényforrás.

LED SPOT VILÁGÍTÁS
(GU10/ G4) A legújabb változatok már az 
új generációs LED  világítással vannak 
felszerelve, mely rendkívül alacsony 
energiafelhasználást tesz lehetővé.  Bi-
zonyos modelleknél dimmelhetők (sza-
bályozható fényerő).

12 V-os LED VILÁGÍTÁS
(G6/G4) A Falmec páraelszívók több-
ségében alacsony feszültségről üze-
melő ezáltal biztonságos tűlábas LED 
fényforrások találhatók. Bizonyos mo-
delleknél dimmelhetők (szabályozható 
fényerő).

DYNAMIC LED LIGHT VILÁGÍTÁS
(G6/G4) Szabályozható színhőmér-
séklet a Falmec elszívóknál 2700K és 
5600K között). 

LED FÉNYFORRÁS
(E14) A hagyományos izzókhoz viszo-
nyítva energiatakarékos és hosszabb 
élettartammal rendelkező fényforrás.

NCHILL
A szabályozható fényerővel ideális 
fényviszonyokat teremthet a főzéshez.

LED SZALAG VILÁGÍTÁS
Fényerőszabályzós LED szalag. A fel-
használt LED chiptől függően akár az 
50 000 órás üzemidőt is elérheti, ez 
évekre levetítve több mint 15 évet jelent 
napi használat mellett.

SZABÁLYOZHATÓ LED SZALAG
Szabályozható színhőmérsékletű LED 
szalag. A felhasználó válthat termé-
szetes fehér (2700K) és meleg fehér 
(3000K) színhőmérséklet között.

24H IDŐZÍTŐ 
Ez a szellőztető rendszer lehetővé te-
szi, hogy folyamatosan friss levegő 
legyen a helyiségben. Az aktiválást 
követően a páraelszívó 3 órán belül 
bekapcsol majd 24 óránként ismét be-
kapcsol.

NTIME (utószellőztetés)
Fokozatonként 5 perc plusz üzemidő, 
hogy a helyiségben mindig friss levegő 
legyen.

ZSÍRSZŰRŐ-TELÍTETTSÉG JELZŐ
Amikor az elszívó kikapcsolt állapotban 
van és az áramkör azt érzékeli, hogy a 
készülék  több  mint  30  órája  műkö-
dött  már,  akkor  a  TIMER  (IDŐZÍTŐ)  
LED  gombja  folyamatosan,  vörös  
fénnyel  fog  villogni,  jelezve,  hogy  a  
szűrőket tisztítani  kell.

2 MOTOR
Egyes beépíthető típusok 2 motorral  
vannak felszerelve a hatékonyabb lég-
szállítási teljesítmény érdekében. Ezek 
a változatok különösen előnyösek pél-
dául hosszabb csőszakaszok több kö-
nyök esetén.

E.ion RENDSZER
A FALMEC világújdonsága: Páraelszívó, amely nem csak megszünteti a kellemetlen szagokat, de tisztítja és frissebbé teszi a le-
vegőt. Az E.ion termékekbe beépített érzékelő felismeri az illékony szerves összetételű részecskéket (VOC), a kellemetlen szagú 
gázokat, a formaldehidet, a cigaretta füstöt, az ammóniát és a levegőben lévő összes szennyező anyagot. Az érzékelő automata 
üzemmódjának köszönhetően ha az érzékelő csökkenést érzékel a környezeti levegő minőségében, bekapcsolja a páraelszívót, 
ezáltal tisztítja és kezeli a levegőt, amíg annak természetes egyensúlya helyre nem áll.

SILENTECH MOTOR
A spanyol NODOR cég egyedi fejlesz-
tésű motorja, ami speciális kialakítá-
sának köszönhetően csendesebben 
üzemel az átlagos páraelszívókhoz 
képest.

!

BRUSHLESS TECHNOLÓGIA
Csendes nagyteljesítményű motorok: A Cata mérnökei által használt legújabb fejlesztésű “BRUSHLESS” motorok feleslegessé 
teszik a szénkeféket, kiküszöbölik a súrlódás nagy részét  és ezzel megnövelik a motor élettartalmát, valamint csökkentik a zajszintjét 
is. Ezzel lehetővé teszik a piacon az egyik legcsendesebb, de mégis kiemelkedően magas teljesítményű és rendkívül energiata-
karékos páraelszívók gyártását.

LED

ENERGIATAKARÉKOS és CSENDES motor

akár 85%-kal* csendesebb működés

MAXIMÁLISRA nővelt szűrőfelület

több mint 70%-kal* csökkenek a kellemetlen szagok

Circle.Tech RENDSZER
A FALMEC egyik jelentős fejlesztése. Ez a rendszer egyesíti az elszívást és a szűrést egy készüléken belül, kompakt kivitelben. A ki-
menő levegő keresztülhalad egy, a motort körülvevő szűrőegységen és egyenletesen eloszlik. A kerek kialakításnak köszönhetően 
a szűrőfelület a maximálisra növelt, így az elszívási- és szűrési teljesítmény megnő, kivételes csendességgel párosulva. A kimenő levegő 
egyenletes elosztása csökkenti a turbulenciát és ezáltal a zajt is.

Green.Tech RENDSZER
A Falmec bemutatja a Green Tech-t: egy új technológia, amely új hatékonysági szinteket és energiatakarékos eredményeket biztosít. 
A Falmec A+ kollekciónak kulcspontja egy alacsony fogyasztású, szénkefe nélküli motor. A Green Tech motornak köszönhetően a 
termékek teljesítménye tovább fokozódott. A 800 m3/h-os Green Tech motorok olyan elektronikus vezérlést használnak, amely 
maximalizálja a motor teljesítményét, ami jelentős energiacsökkentéshez vezet. 

az energiafogyasztás akár 60%-ra* is csökkenhet

ERŐSEBB motor és OLAJGYŰJTŐ tartály 
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 system

*a normál páraelszívókhoz képest

neon

LED

No-Drop System

SPECIÁLIS zsírszűrő és OLAJGYŰJTŐ
ASP
PER

PERIMETRIKUS TECHNOLÓGIA
Ennél a speciális műszaki megoldásnál 
az elszívás egy ún. zajcsökkentő panel 
pereme mentén történik, mintegy lég-
függönyt képezve a főzőfelület fölött, 
ezáltal a légsebesség megnő és haté-
kony légszállítást tesz lehetővé.

NCONNECT
A pára és a gőz elszívásának manuális 
vagy automatikus szabályozása a főző-
lapon készített ételtől függően.

NMOTION
A páraelszívó egy egyszerű  kézmoz-
dulattal automatikusan bekapcsolja a 
kiválasztott teljesítményt és világítást.

NBOOT
Ha nem használja a páraelszívót, a 
szűrők teljesen el vannak rejtve. Be-
kapcsoláskor a panelek automatikusan 
kinyílnak, ezzel segítve a pára és a gőz 
elszívását.

NSCONNECT
A páraelszívó egy egyszerű kézmoz-
dulattal automatikusan bekapcsolja 
a kiválasztott teljesítmény-fokozatot 
és világítást. A pára és gőz elszívása 
a főzőlapon készített ételtől függően 
manuálisan vagy automatikusan sza-
bályozható.

AUTOMATA KAPCSOLAT
Automata kapcsolat Cata páraelszívó 
és indukciós kerámialap között, ami  
szabályozza a páraelszívó teljesítmé-
nyét a főzés intenzitásához képest.

MAXIMUM NYOMÁSÉRTÉK
A páraelszívó motorok maximális  
nyomásértéke szabad kivezetés ese-
tén. 

MINIMUM ZAJSZINT
A páraelszívó minimum zajszintje.40

dB(A)

SIRIUS SMART SWITCH APP
Sirius páraelszívók vezérlése wi-fi 
kapcsolattal mobiltelefon vagy tab-
let segítségével. ALEXA és GOOGLE 
Home rendszerekkel kompatibilis.

SIRIUS APP

AUTO

BRUSHLESS motor

DIALOGUE SYSTEM ELŐKÉSZÍTÉS
Kommunikáció a Falmec páraelszívók 
és főzőlapok között rádióhullámok se-
gítségével.

D
IA

LO

GUE SYSTEM

ENERGIAOSZTÁLY
A háztartási gépek energiabesorolása 
a meghatározott előírások és szabvá-
nyok szerint.B

525
Pa

TOP
filters

2 3
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IONIZÁTOROS páraelszívók 

EOLO E.ion

ZEPHIRO E.ion

MARE E.ion

javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár:

javasolt fogyasztói ár:
FALMEC SPRING E.ION sziget                   1 149 990 Ft

ZEPHIRO E.ion sziget                                          899 990 Ft
LUMIERE E.ion sziget                                           819 990 Ft

MARE E.ion sziget és fali változat                    859 990 Ft

légszállítási adatok: n.a./450 m3/h*
világítás: 4x1,2 W LED, zajszint: 56-65 dB(A) 
touch control (érintővezérlés)+levél szenzor 
ionizációs rendszer a levegő tisztítására
kombinált, 3 évig regenerálható Carbon.Zeo szűrő
fém zsírfilter, szín: fehér üveg
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm, gázlapfőzőlaptól: 60 cm

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: n.a./450 m3/h*
világítás: 4x1,2 W LED, zajszint: 56-65 dB(A) 
touch control (érintővezérlés)+levél szenzor
ionizációs rendszer a levegő tisztítására
kombinált, 3 évig regenerálható Carbon.Zeo szűrő
fém zsírfilter, szín: fehér és fekete üveg
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm, gázlapfőzőlaptól: 60 cm

A fali változat felszerelése egy speciális fali konzollal történik (tartozék).
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egyedi tulajdonságok: egyedi tulajdonságok:

SPRING E.ion

RUBIK E.ion 

javasolt fogyasztói ár:

légszállítási adatok: n.a./600 m3/h*
világítás: 3x13 W neon, zajszint: 57-66 dB(A)
touch control (érintővezérlés)+levél szenzor
ionizációs rendszer a levegő tisztítására
kombinált, 3 évig regenerálható Carbon.Zeo szűrő
fém zsírfilter (kivehető és mosható)
szín: fehér és fekete üveg
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm, gázlapfőzőlaptól: 60 cm

egyedi tulajdonságok:

TWISTER E.ion  

javasolt fogyasztói ár:
TWISTER E.ion sziget                                          854 990 Ft

légszállítási adatok: n.a./450 m3/h*
világítás: 4x1,2 W LED, zajszint: 56-65 dB(A) 
touch control (érintővezérlés)+levél szenzor
ionizációs rendszer a levegő tisztítására
kombinált, 3 évig regenerálható Carbon.Zeo szűrő, 
fém zsírfilter, szín: alumínium és fekete bevonatú titanium
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm, gázlapfőzőlaptól: 60 cm

több mint 70%-kal* 
csökkenek a kellemetlen szagok

több mint 70%-kal* 
csökkenek a kellemetlen szagok

több mint 70%-kal* 
csökkenek a kellemetlen szagok

több mint 70%-kal* 
csökkenek a kellemetlen szagok

több mint 70%-kal* 
csökkenek a kellemetlen szagok

több mint 70%-kal* 
csökkenek a kellemetlen szagok

több mint 70%-kal* 
csökkenek a kellemetlen szagok

több mint 70%-kal* 
csökkenek a kellemetlen szagok

egyedi tulajdonságok:

Tudta-e Ön?
A világon elsőnek......
Hogy az olasz Falmec cég a világon elsőnek bemutatja a páraelszívót, amely nem-
csak megszűri a kellemetlen szagokat, hanem tisztítja, ezáltal frissebbé teszi a leve-
gőt! Köszönhetően az E.ion rendszer által generált ionok jelenlétének a tisztított és  
kezelt levegő egy egészségesebb környezetet biztosít.

egyedi tulajdonságok: egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár:

légszállítási adatok: n.a./450 m3/h*
világítás: 4x1,2 W LED, zajszint: 56-65 dB(A) 
touch control (érintővezérlés)+levél szenzor
ionizációs rendszer a levegő tisztítására
kombinált, 3 évig regenerálható Carbon.Zeo szűrő
fém zsírfilter (kivehető és mosható), szín: fehér és fekete
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm, gázlapfőzőlaptól: 60 cm

A fali változat felszerelése egy speciális fali konzollal történik (tartozék).

légszállítási adatok: n.a./450 m3/h*
világítás: 4x1,2 W LED, zajszint: 56-65 dB(A), 
touch control (érintővezérlés)+levél szenzor
ionizációs rendszer a levegő tisztítására
kombinált, 3 évig regenerálható Carbon.Zeo szűrő
fém zsírfilter (kivehető és mosható), szín: fehér
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm, gázlapfőzőlaptól: 60 cm

A fali változat felszerelése egy speciális fali konzollal történik (tartozék).

 
fali és sziget
változatban is 

 
fehér színben is 
rendelhető

 
fali és sziget
változatban is 

 
egyedi kézzel készített 
kerámia burkolat 

légszállítási adatok: n.a./450 m3/h*
világítás: 4x1,2 W LED, zajszint: 56-65 dB(A) 
touch control (érintővezérlés) + levél szenzor
ionizációs rendszer a levegő tisztítására
kombinált, 3 évig regenerálható Carbon.Zeo szűrő
fém zsírfilter (kivehető és mosható), szín: fehér
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm, gázlapfőzőlaptól: 60 cm

javasolt fogyasztói ár:
EOLO E.ion sziget                                                779 990 Ft

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: n.a./450 m3/h*
világítás: 4x1,2 W LED, zajszint: 56-65 dB(A) 
touch control (érintővezérlés)+levél szenzor
ionizációs rendszer a levegő tisztítására
kombinált, 3 évig regenerálható Carbon.Zeo szűrő
fém zsírfilter, szín: fehér és fekete üveg
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm, gázlapfőzőlaptól: 60 cm

 
fali és sziget
változatban is 

MARILYN E.ion LUMIERE E.ion

RUBIK E.ion sziget és fali változat                   799 990 Ft MARILYN E.ion sziget és fali változat                   979 990 Ft

450 45 e.
ion

 system 450 e.
ion

 system66 450 e.
ion

 system

e.
ion

 system

450 e.
ion

 system66 450 450 e.
ion

 system

e.
ion

 system42 66 450 e.
ion

 system67

600 80 45

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*

neon

Páraelszívók 
SZAKSZERŰ

bekötése, telepítése 
06 30 1 990 990

Budapesten és Pest megyébenBudapesten és Pest megyében

TOP
filters

TOP
filters

TOP
filters

TOP
filters

TOP
filters

TOP
filters

TOP
filters

TOP
filters
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légszállítási adatok: 
950/620 m3/h*
3+1 fokozat
vezérlés távvezérlővel 
Automatikus kapcsolat a kerámialap 
és az elszívó között
perimetrikus technológia
világítás: 1x7 W LED szalag 
szabályozható színhőmérséklet
EXTRA csendes S6 motor
kivehető és mosható fém szűrők
zajszint: 50-67 dB(A), szín: inox 
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 
125 mm (minimum)

maximum 150 cm magasra szerelhető a 
főzőlaptól

Tudta-e Ön?
Szerelési magasság...
Hogy a mennyezetbe építhető páraelszívókat általában 
maximum 120 és 150 cm magasra lehet szerelni a 
főzőlaptól.

M
EN

N
YEZETBE ÉPÍTH

ETŐ
 páraelszívók 

Páraelszívók 
SZAKSZERŰ

bekötése, telepítése 
06 30 1 990 990

Budapesten és Pest megyébenBudapesten és Pest megyében

MENNYEZETBE ÉPÍTHETŐ páraelszívók 

by cata

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

légszállítási adatok:
2400/1600 m3/h*
konzollal és távvezérlővel
2 BRUSHLESS motor, 4+1+1 fokozat
kivehető és mosható fém szűrők
zsírszűrő-telítettség kijelző
Nchill - szabályozható fényerő
Ntime - időzítő, utószellőztetés
Nconnect - automatikus szabályozás
világítás: 4x3,5 W ECO LED szalag
perimetrikus technológia
zajszint: 47-77 dB(A)
szín: inox / fehér üveg előlap
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

maximum 150 cm magasra szerelhető a 
főzőlaptól

NORBREEZE ISLA DEIMOS 1400 TWIN RF 
2 motoros (8525) 659 990 Ft

 
vezérlés:
távvezérlővel

NORBREEZE ISLA DEIMOS 
1400 TWIN RF


2 motoros

egyedi tulajdonságok: egyedi tulajdonságok:

 
vezérlés:
távvezérlővel


vezérlés:
távvezérlővel

ISLA SIRIN 1000 WH ISLA BENNU SLIM


1 motoros


1 motoros

ISLA SIRIN 1000 WH (fehér)
1 motoros (02111001)  424 990 Ft
ISLA SIRIN 1000 GWH (fehér üveg)
1 motoros (02111002) 374 990 Ft

ISLA BENNU SLIM 900 X
1 motoros (02111306)   429 990 Ft
ISLA BENNU SLIM 1200 X
1 motoros (02111307)   449 990 Ft

javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár:

légszállítási adatok: 
1200/850 m3/h*
konzollal és távvezérlővel
3+1 fokozat
vezérlés távvezérlővel 
perimetrikus technológia
világítás: 4x3,5 W ECO LED 
szabályozható fényerő
EXTRA csendes BT3 motor
kivehető és mosható fém szűrők
zajszint: 50-65 dB(A), szín: fehér 
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 
125 mm (minimum)

maximum 150 cm magasra szerelhető a 
főzőlaptól

LED

A A


vezérlés:
távvezérlővel

ISLA FENIX 1000 X


1 motoros

ISLA FENIX 1000 X 1 motoros (02111305) 

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

légszállítási adatok: 
1200/850 m3/h*
konzollal és távvezérlővel
3+1 fokozat
vezérlés távvezérlővel 
perimetrikus technológia
világítás: 6x3,5 W ECO LED 
szabályozható fényerő
EXTRA csendes BT3 motor
kivehető és mosható fém szűrők
zajszint: 50-65 dB(A), szín: inox 
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 
125 mm (minimum)

maximum 150 cm magasra szerelhető a 
főzőlaptól

LED
1200 1200 1200 1200

A

950

 
17 cm-es beépítési 
mélység!

automata kapcsolat a kerámialap 
és az elszívó között

 
vezérlés:
távvezérlővel


1 motoros

by cata

NORBREEZE ISLA SLIMOS 900 WH 
külső motoros (8393) 584 990 Ft

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

légszállítási adatok:  
1200/750 m3/h*
távvezérlő, 4+1 fokozat
perimetrikus technológia
világítás: 4x3,5 W ECO LED szalag
Csak külső motorral telepíthető!
zsírszűrő-telítettség kijelző
Nchill - szabályozható fényerő
Ntime - időzítő, utószellőztetés
Nconnect - automatikus szabályozás
kivehető és mosható fém szűrők
zajszint: 42-69 dB(A)
szín: inox / fehér üveg
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

maximum 150 cm magasra szerelhető a 
főzőlaptól

NORBREEZE SLIMOS 900

A

2400

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!   

BAUTO

BRUSHLESS motor

389 990 Ft       
449 990 Ft 

További rendelhető motorok 
a 62-65. oldalon!
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maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*

légszállítási adatok:  
1200/852 m3/h*
távvezérlő
BRUSHLESS motor, 5+1 fokozat
perimetrikus technológia
világítás: 2x7 W SSLED szalag
zsírszűrő-telítettség kijelző
Nchill - szabályozható fényerő
Ntime - időzítő, utószellőztetés
Nconnect - automatikus szabályozás
kivehető és mosható fém szűrők
zajszint: 46-70 dB(A)
szín: inox / fehér üveg
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

maximum 150 cm magasra szerelhető a 
főzőlaptól


vezérlés:
távvezérlővel

NORBREEZE ISLA DEIMOS 
1000 RF


1 motoros

NORBREEZE ISLA DEIMOS 1000 RF 
1 motoros (8527) 464 990 Ft

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

by cata

A

BRUSHLESS motor

120100 100100 90 90 140
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maximum 120 cm magasra szerelhető a főzőlaptól

javasolt fogyasztói ár:
SLT-976 H200 TW WI-FI fegyveracél, fehér, 
fekete (belső motorral) 539 990 Ft-tól 
SLT-976 BRUSHLESS TW WI-FI fekete, 
fehér, fegyveracél 599 990 Ft-tól
SLT-976 EM TW WI-FI fegyveracél, fehér, 
fekete (motor nélkül) 469 990 Ft-tól

vezérlés távvezérlővel
világítás: 2x1,4 W LED
szabályozható színhőmérséklet
SIRIUS SMART SWITCH APP
szín: fehér, fekete
belső motorral:
légszállítási adatok: 900/580 m3/h*
zajszint: 57-64 dB(A)
energiaosztály: B
belső  BRUSHLESS motorral:
légszállítási adatok: 900/735 m3/h*
nyomásérték: 481 Pa
zajszint: 57-71 dB(A)
energiaosztály: A++
SEM 1 külső motorral:
légszállítási adatok:1000/665 m3/h*
zajszint: 53-61 dB(A)
energiaosztály: A

egyedi tulajdonságok:

900

rendelhető motorok:
SEM 1 külső motor 144 990 Ft 

 
vezérlés:
távvezérlővel

SLT-976 TW WI-FI


SIRIUS SMART SWITCH APP
A páraelszívók vezérlése wi-fi 
kapcsolattal mobiltelefon 
vagy tablet segítségével.  

SIRIUS APP

maximum 120 cm magasra szerelhető a főzőlaptól

javasolt fogyasztói ár:
SLT-978 4V TW WI-FI fekete, fehér, szürke 
(belső motorral) 569 990 Ft 
SLT-978 TW Wi-FI fekete, fehér, szürke 
(brushless  motorral) 639 990 Ft
SLT-978 EM TW WI-FI fekete, fehér, szürke 
(motor nélkül) 509 990 Ft

vezérlés távvezérlővel
világítás: 1x26 W LED szalag
szabályozható színhőmérséklet
SIRIUS SMART SWITCH APP
szín: fehér, fekete
belső motorral:
légszállítási adatok: 900/580 m3/h*
zajszint: 57-64 dB(A)
energiaosztály: B
belső  BRUSHLESS motorral:
légszállítási adatok: 900/735 m3/h*
 nyomásérték: 481 Pa
zajszint: 57-66 dB(A)
energiaosztály: A
SEM 1 külső motorral:
légszállítási adatok:1000/665 m3/h*
zajszint: 53-61 dB(A)
energiaosztály: A

egyedi tulajdonságok:

900

rendelhető motorok:
SEM 1 külső motor 144 990 Ft 

 
vezérlés:
távvezérlővel

SLT-978 TW WI-FI

SIRIUS APP

maximum 120 cm magasra szerelhető a főzőlaptól

javasolt fogyasztói ár:
SLT-970 4V (belső motorral)  534 990 Ft  
SLT-970 (brushless  motorral)   599 990 Ft
SLT-970 EM (motor nélkül)  454 990 Ft     

vezérlés távvezérlővel
világítás: 3x2,5 W LED
szín: fehér üveg, inox
belső motorral:
légszállítási adatok: 900/600 m3/h*
zajszint: 53-63 dB(A)
energiaosztály: B
belső  BRUSHLESS motorral:
légszállítási adatok: 900/720 m3/h*
nyomásérték: 489 Pa
zajszint: 52-70 dB(A)
energiaosztály: A++
SEM 1 külső motorral:
légszállítási adatok:1000/665 m3/h*
zajszint: 51-61 dB(A)
energiaosztály: B

egyedi tulajdonságok:

900

rendelhető motorok:
SEM 1 külső motor 144 990 Ft 

 
vezérlés:
távvezérlővel

MENNYEZETBE ÉPÍTHETŐ páraelszívók 

SLT-958 TW 4V

maximum 120 cm magasra szerelhető a főzőlaptól

 
vezérlés:
távvezérlővel

javasolt fogyasztói ár:
SLT-958 EM H200 4V TW (belső motorral) 
439 990 Ft-tól 
SLT-958 TW inox (brushless  motorral) 
569 990 Ft  499 990 Ft   
SLT-958 TW fehér (brushless  motorral)
599 990 Ft  529 990 Ft
SLT-958 EM H200 4V TW (motor nélkül) 
364 990 Ft-tól

vezérlés távvezérlővel
világítás: 2x3,75 W LED szalag
szín: fehér üveg, inox
belső motorral:
légszállítási adatok: 800/600 m3/h*
zajszint: 53-63 dB(A)
energiaosztály: B
belső  BRUSHLESS motorral:
légszállítási adatok: 900/720 m3/h*
zajszint: 53-71 dB(A), nyomásérték: 489 Pa
energiaosztály: A++

egyedi tulajdonságok:

rendelhető motorok:
SEM 1 külső motor 144 990 Ft 

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!  

900

TIPP!
Elektronikus vezérlés és világítás...
Az elektronikus vezérléssel ellátott készülékek extra szolgáltatása az időzítés (utószel-
lőztető funkció), ami késleltetett automatikus kikapcsolást tesz lehetővé. Fordítson kellő 
figyelmet a készülék világításának kiválasztására, mert ez egyben a főzőfelület meg-
világítása is.

maximum 120 cm magasra szerelhető a főzőlaptól

javasolt fogyasztói ár:
SLT-971 90 cm TW 4V inox, fehér 
(belső motorral) 439 990 Ft-tól
SLT-971 90 cm TW inox, fehér 
(brushless motorral)            514 990 Ft-tól
SLT-971 90 cm EM TW 4V inox, fehér
(motor nélkül) 374 990 Ft-tól
SLT-971 120 cm TW inox, fehér 
(belső motorral) 489 990 Ft-tól
SLT-971 120 cm TW inox, fehér 
(brushless motorral)            554 990 Ft-tól
SLT-971 120 cm EM TW 4V inox, fehér
(motor nélkül) 419 990 Ft-tól

vezérlés távvezérlővel
világítás: 1x6 W LED / 90 cm 
2x3,75 W LED szalag / 120 cm
szín: fehér üveg, inox
szabályozható színhőmérséklet
belső motorral:
légszállítási adatok: 900/600 m3/h*
zajszint: 53-64 dB(A)
energiaosztály: B
belső  BRUSHLESS motorral:
légszállítási adatok: 900/720 m3/h*
zajszint: 54-71 dB(A), nyomásérték: 489 Pa
energiaosztály: A++

egyedi tulajdonságok:

900


vezérlés:
távvezérlővel

SLT-971 TW

 
Szabályozható színhőmérséklet
(2700k - 6500k között) 

Szabályozható színhőmérséklet
(2700k - 6500k között)

M
EN

N
YEZETBE ÉPÍTH

ETŐ
 páraelszívók 

maximum 120 cm magasra szerelhető a főzőlaptól

javasolt fogyasztói ár:
SLT-974 H200 4V TW WI-FI 
(belső motorral)       569 990 Ft 
SLT-974 BRUSHLESS TW WI-FI 
(brushless motorral)        634 990 Ft
SLT-974 EM TW WI-FI
(motor nélkül) 509 990 Ft

vezérlés távvezérlővel
világítás: 1x14 W LED szalag
szabályozható színhőmérséklet
SIRIUS SMART SWITCH APP
szín: fehér üveg, inox
belső motorral:
légszállítási adatok: 900/593 m3/h*
zajszint: 53-65 dB(A)
energiaosztály: B
belső  BRUSHLESS motorral:
légszállítási adatok: 900/720 m3/h*
nyomásérték: 481 Pa
zajszint: 53-71 dB(A)
energiaosztály: A++
SEM 1 külső motorral:
légszállítási adatok:1000/665 m3/h*
zajszint: 53-61 dB(A)
energiaosztály: A

egyedi tulajdonságok:

900

rendelhető motorok:
SEM 1 külső motor 144 990 Ft 

 
vezérlés:
távvezérlővel

SLT-974

 
SIRIUS SMART SWITCH APP
A páraelszívók vezérlése wi-fi 
kapcsolattal mobiltelefon 
vagy tablet segítségével.  

SIRIUS APP LED

AAAAA

85

SLT-970

A

További rendelhető motorok 
a 62-65. oldalon!

93 939090 90 120

 
SIRIUS SMART SWITCH APP
A páraelszívók vezérlése wi-fi 
kapcsolattal mobiltelefon 
vagy tablet segítségével.  
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maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*

Extra magas 
nyomásérték!

489
Pa

Extra magas 
nyomásérték!

489
Pa

Extra magas 
nyomásérték!

489
Pa Extra magas 

nyomásérték!
489
Pa Extra magas 

nyomásérték!
489
Pa
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JAVASLAT
A pára szétterjedésének megelőzése... 
Az ételszagok és a pára szétterjedésének megelőzése érdekében a készüléket 
időben kapcsolja be még a főzés megkezdése előtt. A főzés befejezése után 
az utószellőztető funkció további szellőztetést biztosít.

Tudta-e Ön?
Választék...
Hogy kínálatunkban több mint 1000 féle páraelszívó található. Széles szín-forma,  
méretválaszték, különleges és egyedi megoldások, rusztikus - modern, fali, sziget, 
sarok és beépíthető változatok is.

MENNYEZETBE ÉPÍTHETŐ páraelszívók 

javasolt fogyasztói ár:
SIRIO 90 fehér üveg                                 489 990 Ft
Az árak motor nélkül értendők!

egyedi tulajdonságok:
vezérlés távvezérlővel
szín: fehér üveg
perimetrikus technológia, zajcsökkentő panel
világítás: 4x3,6 W Dynamic LED Light
SEM 1 motorral:
légszállítási adatok: 950/695 m3/h*
zajszint: 48-66 dB(A) 
energiaosztály: B
KOMPAKT SLIM motorral:
légszállítási adatok: 800/540 m3/h*
zajszint: 52-66 dB(A)
energiaosztály: B

javasolt fogyasztói ár:
SKEMA fehér, fekete, inox          499 990 Ft
Az árak motor nélkül értendők!

egyedi tulajdonságok:
vezérlés távvezérlővel
szín: fehér, fekete, inox
perimetrikus technológia
világítás: 43 W Dynamic LED Light
SEM 1 motorral:
légszállítási adatok: 950/830 m3/h*
zajszint: 50-68 dB(A) 
energiaosztály: B
KOMPAKT SLIM motorral:
légszállítási adatok: 800/550 m3/h*
zajszint: 52-66 dB(A)
energiaosztály: B

SKEMA VETRA

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
VETRA 120 SZIGET fehér         999 990 Ft
VETRA 120 SZIGET inox           949 990 Ft

légszállítási adatok: n.a./600 m3/h*
világítás: 1x84 W LED
üvegkeret LED világítással
zajszint: 48-67 dB(A)
Circle.Tech technológia
3 évig regenerálható Carbon.Zeo szűrő
fém zsírfilter (kivehető és mosható)
elektronikus vezérlés távvezérlővel
 

SIRIO

MAXIMÁLISRA 
nővelt szűrőfelület

 
vezérlés:
távvezérlővel

 
vezérlés:
távvezérlővel

 
vezérlés:
távvezérlővel

egyedi tulajdonságok:
vezérlés távvezérlővel
szín: inox, fehér
perimetrikus technológia, zajcsökkentő panel
SEM 1 motorral:
légszállítási adatok: 950/695 m3/h*
zajszint: 48-66 dB(A)
energiaosztály: B
KOMPAKT SLIM motorral:
légszállítási adatok: 800/540 m3/h*
zajszint: 52-66 dB(A)
energiaosztály: B

javasolt fogyasztói ár:
NUBE 90 EVO fehér                                    349 990 Ft
NUBE 90 EVO inox                                    349 990 Ft
Az árak motor nélkül értendők!

maximum 150 cm magasra szerelhető a főzőlaptól

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
STELLA 90 inox                          429 990 Ft
STELLA 90 fehér                         429 990 Ft
STELLA 90 fekete                       429 990 Ft
STELLA 120 inox, fehér              449 990 Ft-tól
Az árak motor nélkül értendők!

vezérlés távvezérlővel
szín: inox, fehér, fekete 
perimetrikus technológia, zajcsökkentő panel
világítás: 4x3,6 W Dynamic LED Light
SEM 1 motorral:
légszállítási adatok: 950/695 m3/h*
zajszint: 48-66 dB(A) 
energiaosztály: B
KOMPAKT SLIM motorral:
légszállítási adatok: 800/540 m3/h*
zajszint: 52-66 dB(A)
energiaosztály: B

rendelhető motorok:
MOTOR (SEM1)		          119 990 Ft
KOMPAKT SLIM MOTOR                154 990 Ft

rendelhető motorok:
MOTOR (SEM1)		          119 990 Ft
KOMPAKT SLIM MOTOR                154 990 Ft

rendelhető motorok:
MOTOR (SEM1)		          119 990 Ft
KOMPAKT SLIM MOTOR                154 990 Ft

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

 
vezérlés:
távvezérlővel

 
vezérlés:
távvezérlővel

 
vezérlés:
távvezérlővel

 
KOMPAKT SLIM belső motorral 
20 cm beépítési mélység

 
KOMPAKT SLIM belső motorral 
20 cm beépítési mélység

 
KOMPAKT SLIM belső motorral 
20 cm beépítési mélység

 
KOMPAKT SLIM belső motorral 
20 cm beépítési mélység

NUVOLA LED

egyedi tulajdonságok:
vezérlés távvezérlővel, Dynamic LED Light
világítás: 2x16 W - NUVOLA 90
4x11 W LED - NUVOLA 140
perimetrikus technológia, zajcsökkentő panel 
szín: inox (AISI 304), fehér
SEM 1 motorral:
légszállítási adatok: 950/695 m3/h*
zajszint: 48-66 dB(A)
energiaosztály: B
KOMPAKT SLIM motorral:
légszállítási adatok: 800/540 m3/h*
zajszint: 52-66 dB(A)
energiaosztály: C

javasolt fogyasztói ár:
NUVOLA 90 LED inox   379 990 Ft  329 990 Ft 
NUVOLA 90 LED fehér 379 990 Ft  329 990 Ft
NUVOLA 140 LED inox                    529 990 Ft
NUVOLA 140 LED fehér                  529 990 Ft
Az árak motor nélkül értendők!

rendelhető motorok:
MOTOR (SEM1)		          119 990 Ft
KOMPAKT SLIM MOTOR                154 990 Ft

NUBE 90 EVO

 
tartozék: Carbon.Zeo szűrő                             

 
Rendelhető inox és fehér 
színben is

 
vezérlés:
távvezérlővel

M
EN

N
YEZETBE ÉPÍTH

ETŐ
 páraelszívók 

maximum 150 cm magasra szerelhető a főzőlaptólmaximum 150 cm magasra szerelhető a főzőlaptól maximum 150 cm magasra szerelhető a főzőlaptól maximum 150 cm magasra szerelhető a főzőlaptól

maximum 150 cm magasra szerelhető a főzőlaptól

B B BBDIA
LO

GUE SYSTEM

DIA
LO

GUE SYSTEM

DIA
LO

GUE SYSTEM

DIA
LO

GUE SYSTEM

DIA
LO

GUE SYSTEM

DIA
LO

GUE SYSTEM

rendelhető motorok:
MOTOR (SEM1)		          119 990 Ft
KOMPAKT SLIM MOTOR                154 990 Ft

 
tartozék: Carbon.Zeo szűrő                          

STELLA


Csak belső keringtetéssel 
használható!

További rendelhető motorok 
a 62-65. oldalon!

 
Rendelhető fehér 
színben is

120 120 120140 90 909090

fehér

inox

fekete

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*
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MENNYEZETBE ÉPÍTHETŐ páraelszívók 

javasolt fogyasztói ár:
MOONLIGHT ROUND 65 sziget	                 461 980 Ft
MOONLIGHT ROUND 85 sziget	                 565 980 Ft

 
vezérlés:
távvezérlővel

javasolt fogyasztói ár:
SLT-973 H200 WI-FI 4V (belső motorral), matt 
fehér, matt fekete, inox, szürke     579 990 Ft-tól

SLT-973 WI-FI (brushless motorral), matt fehér
matt fekete, inox, szürke               649 990 Ft-tól
 
SLT-973 LÁMPA (1x23 WLED) matt fehér
matt fekete, inox, szürke              399 990 Ft-tól          

egyedi tulajdonságok:
vezérlés távvezérlővel
világítás: 1x23 W LED
szabályozható színhőmérséklet
SIRIUS SMART SWITCH APP
szín: matt fehér, matt fekete, inox
belső motorral:
légszállítási adatok: 900/540 m3/h*
zajszint: 53-62 dB(A)
energiaosztály: B
belső BRUSHLESS motorral:
légszállítási adatok: 900/700 m3/h*
nyomásérték: 483 Pa
zajszint: 54-67 dB(A)
energiaosztály: A

900 A

 
BRUSHLESS belső motorral 
20 cm beépítési mélység

 
SIRIUS SMART SWITCH APP
A páraelszívók vezérlése wi-fi 
kapcsolattal mobiltelefon vagy 
tablet segítségével.  

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*

javasolt fogyasztói ár:
ALBA  599 990 Ft 
Az árak motor nélkül értendők!

rendelhető motorok:
MOTOR (SEM1)	 119 990 Ft
KOMPAKT SLIM MOTOR	 154 990 Ft
 

egyedi tulajdonságok:
vezérlés távvezérlővel
világítás: Dynamic LED Light, 
üvegkeret LED világítással
perimetrikus technológia
szín: festhető panel, gyárilag matt fehérre 
festett panel
SEM 1 motorral:
légszállítási adatok: 950/790 m3/h*
zajszint: 53-68 dB(A)
energiaosztály: C
KOMPAKT SLIM motorral:
légszállítási adatok: 800/680 m3/h*
zajszint: 52 - 68 dB(A)
energiaosztály: D

ALBA

maximum 150 cm magasra szerelhető a főzőlaptól

CD
IA

LO

GUE SYSTEM

PU
LTBA ÉPÍTH

ETŐ
 páraelszívók 

További rendelhető motorok 
a 62-65. oldalon!

ZENITH NRS® SZIGET

javasolt fogyasztói ár:
CATA AS-750 (08000400s)     

egyedi tulajdonságok:
Légszállítási adatok: 950/650 m3/h*
zajszint: 40-67 dB(A)
érintővezérlés, 4+1 TURBO fokozat
BRUSHLESS motor
kivehető mosható fém zsírfilter
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

SLIDER érintővezérlés
9 fokozat + BOOSTER funkció
gyerekzár, időzítő, maradékhő visszajelzés
automata kikapcsolás hangjelzéssel
4 db 21,5 x 19 cm-es főzőzóna: 
2 db 1,6 kW (BOOSTER: 1,85 kW)
2 db 2,1 kW (BOOSTER: 3 kW) 
vagy BRIDGE funkcióval 
2 db 215 x 38 cm-es főzőzóna (2 x 3,7 kW)

A

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

AS-750 indukciós kerámialap 
beépített elszívóval

BRUSHLESS motor

950 77

 549 990 Ft              
724 990 Ft  

AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!
59 990 Ft59 990 Ft

értékben!értékben!

CATA SHINE CATA SHINE 
professzionális professzionális 
edénykészletedénykészlet

SLT-973 WI-FI

MODULA M2 indukciós kerámialap, 
teppanyaki és beépített elszívó

javasolt fogyasztói ár:
MODULA M2  1 289 990 Ft 

egyedi tulajdonságok:
Légszállítási adatok: 600/495 m3/h*
zajszint: 46-67 dB(A)
érintővezérlés, 10 fokozat
BRUSHLESS motor
automata légterelők
zsírszűrő-telítettség kijelző
Carbon.Zeo szűrő-telítettség kijelző
csőcsatlakozás: 220x90 mm

SLIDER érintővezérlés
9 fokozat + BOOSTER funkció
gyerekzár, időzítő, maradékhő visszajelzés
automata kikapcsolás hangjelzéssel
BRIDGE funkció, melegentartó funkció
teppanyaki: 3200 W
indukciós kerámialap: 3500 W

munkalapra és szintbe is építhető

600 84

BRUSHLESS motor
A

 
KOMPAKT SLIM belső motorral 
20 cm beépítési mélység

FESTHETŐ BELSŐ 
PANEL

ÜVEGKERET LED 
VILÁGÍTÁSSAL

 
munkalapba és 
szintbe is szerelhető

Extra magas 
nyomásérték!

525
Pa

Tudta-e Ön?
Teppanyaki....
hogy a teppanyaki szó japán eredetű, és a teppan = fém lap és a yaki = sütés, gril-
lezés szavakból eredően fém lapon történő látvány grillezést jelent. A fáma szerint 
a háború után Kobe kikötővárosban jött szokásba, hogy a vásárló által kiválasztott 
nyersanyagokból a szakács a vendég szeme láttára készítette el az ételt.
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maximum 120 cm magasra szerelhető a főzőlaptól

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*
12 13
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PULTBA ÉPÍTHETŐ páraelszívók 

DOWNDRAFT

 
opcionális tartozék:
Carbon.Zeo szűrő 
belső keringtetéshezDOWN DRAFT

S-DD20 BRUSHLESS

QUANTUM - indukciós főzőlap beépített elszívóval

max. 
40 cm

SINTESI - indukciós főzőlap beépített elszívóval

600

SEM 1 külső motorral:
csőcsatlakozás: Ø 150 mm
légszállítási adatok: 950/730 m3/h*
zajszint: 51-68 dB(A)
energiaosztály: B

BRUSHLESS motorral:
légszállítási adatok: 800/680 m3/h*
zajszint: 53-66 dB(A)
energiaosztály: A++

DOWN DRAFT 90 inox, fehér üveg                                               759 990 Ft
DOWN DRAFT 90  fekete üveg                759 990  Ft   599 990 Ft
DOWN DRAFT 120  inox, fekete, fehér üveg               799 990 Ft

S-DD20  BRUSHLESS inox (52 cm)             469 990 Ft
S-DD20 TC BRUSHLESS fekete  (52 cm)    514 990 Ft

javasolt fogyasztói ár:

javasolt fogyasztói ár:

950

világítás: 1x10 W LED szalag
perimetrikus technológia
touch control érintővezérlés
24 órás időzített szellőztetés 
Kerámia és indukciós főzőlapokhoz!
szín: inox (AISI304) / fekete vagy 
fehér üveg előlap

állítható terelő panelek
Kerámia és indukciós főzőlapokhoz!
touch control érintővezérlés
BRUSHLESS motor
4 fokozat, utószellőztetés
szín: inox (XS 304) vagy 
fekete üveg terelőpanelek és keret
kétoldali elszívás

2M SLIM motorral:
2M SLIM motorral: 220x90 mm
légszállítási adatok: 600/560 m3/h*
zajszint: 50-66 dB(A)
energiaosztály: D

egyedi tulajdonságok: egyedi tulajdonságok:

egyedi tulajdonságok:

rendelhető motorok:
MOTOR (SEM 1)	                    119 990 Ft 
2M SLIM MOTOR (keskeny)      144 990 Ft

QUANTUM                                                                          1 079 990 Ft
QUANTUM EASY (zajcsökkentő panellel)                     1 099 990 Ft

javasolt fogyasztói ár:

indukciós főzőlap: 4 főzési Flex Surface technológiával, kettős 
híd, maradékhő kijelzés, gyerekzár, automata kikapcsolás,
időzítő, melegentartás, touch control (érintővetérlés)
automata időzítő főzésmegszakító funkcióval, LED kijelző

elszívó: fekete kerettel ellátott elszívórész, BRUSHLESS motor,  
9 fokozat, érintőkijelzős vezérlés, automata elszívási üzemmód, 
Carbon.Zero szűrő telítettség jelző, munkalapra és szintbe is építhető
légszállítási adatok: 600/495 m3/h*, zajszint: 46-69 dB(A)

Páraelszívók 
SZAKSZERŰ

bekötése, telepítése 
06 30 1 990 990

Budapesten és Pest megyébenBudapesten és Pest megyében

 
állítható terelő panelek

600 84

A Quantum az egységesség és az egyediség koncepcióját fejezi ki, ami a kvantumfizikára jellemző, és ami egyben megragadja ennek a terméknek a 
lényegét. Ez egy olyan megoldás, ami tökéletesen egyesíti a főzést és a páraelvezetést. A rendszer egy indukciós főzőlapból és egy központi párael-
szívó egységből áll, a páraelszívást nyitó és elzáró üveg lamellákkal, amelyek tökéletes síkban vannak a főzőlappal. Matt fekete acél keret szegélyezi 
a beszívó részt, amely egyben védőelemként is szolgál. Végül a Quantum automatikus üzemmódban is használható, amely a páraelszívás intenzitását 
a főzési intenzitáshoz igazítja a mindenkori legoptimálisabb működés elérése érdekében.

egyedi tulajdonságok:
SINTESI                                                      1 099 990 Ft
SINTESI BLACK                                          1 099 990 Ft

javasolt fogyasztói ár:

indukciós főzőlap: 4 főzőlap Flex Surface 
technológiával, maradékhő kijelzés, 
gyerekzár, automata kikapcsolás,időzítő, 
melegentartás, touch control (érintővetérlés), 
automata időzítő főzésmegszakító funkcióval, LED kijelző

elszívó: AISI 304 rozsdamentes acél keret, BRUSHLESS motor, 
9 fokozat, érintőkijelzős vezérlés, Automatikusan kinyíló és 
záró szívópanel, Carbon.Zero szűrő telítettség jelző,
munkalapra és szintbe is építhető
légszállítási adatok: 600/520 m3/h*, zajszint: 48-69 dB(A)

Ez az új megoldás a Falmec összes páraelszívós tapasztalatát és ismeretét „ötvözi” a legjobb és legfejlettebb indukciós főzőtechnológiával. 
Tökéletes teljesítményének, elegáns és minimalista megjelenésének, remek működésének és könnyű beépíthetőségének köszönhetően a nagy 
felületű elszívás forradalmi újítását jelenti. A Sintesi kiváló elszívó teljesítménnyel rendelkezik, rendkívül halk (a különleges hangszigetelő 
anyagoknak köszönhetően) és energiatakarékos az innovatív motornak és légáramlás optimalizálásnak következtében, melyek a Sintesit az  
A++ energiahatékonysági osztályba emelik.

 
Automata üzemmód  
az elszívás intenzitása 
automatikusan igazodik 
a főzés intenzitásához

 
Automata üzemmód  
az elszívás intenzitása 
automatikusan igazodik 
a főzés intenzitásához

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

Tudta-e Ön?
Mi az a Carbon.Zeo szűrő?
A Falmec gyár speciális kombinált szűrője, mely nem csak a szagokat, hanem a 
zeolit kristály segítségével a főzés során keletkező pára nagy részét is képes meg-
kötni. Ez a szűrő regenerálható így hosszú élettartalmú.

A

B

AA

 
opcionális tartozék:
Carbon.Zeo szűrő 
belső keringtetéshez

 
opcionális tartozék:
Carbon.Zeo szűrő 
belső keringtetéshez

 
opcionális tartozék:
Carbon.Zeo szűrő 
belső keringtetéshez

Extra magas 
nyomásérték!

627
Pa

PU
LTBA ÉPÍTH

ETŐ
 páraelszívók 

 
speciális zsírszűrő, 
zsírcsapdával

52

További rendelhető motorok 
a 62-65. oldalon!

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*

800

Extra magas 
nyomásérték!

525
Pa

 
munkalapba és 
szintbe is szerelhető

 
munkalapba és 
szintbe is szerelhető

 
automatikus nyitás-zárás
 
automatikus nyitás-zárás

 
automatikus nyitás-zárás

Extra magas 
nyomásérték!

512
Pa
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PULTBA ÉPÍTHETŐ páraelszívók 

A műszaki adatok az S-DD2/L 58 cm-es változatra vonatkoznak!

A műszaki adatok az S-DD2 TC/L 58 cm-es változatra vonatkoznak!

 
kézi nyitás-zárás

S-DD belső motorral:
légszállítási adatok:  
900/636 m3/h*
zajszint: 43-69 dB(A)
energiaosztály: B

S-DD belső motorral:
légszállítási adatok: 
900/636 m3/h*
zajszint: 43-69 dB(A)
energiaosztály: B

S-DD2 TC/L EM  (60 cm)                          799 990 Ft  699 990 Ft
S-DD2 TC/L EM  (90 cm)                          874 990 Ft  774 990 Ft
S-DD2 TC/L EM (120 cm)                         1 049 990 Ft  929 990 Ft
Az ár motor nélkül értendő!

S-DD2/L EM (60 cm)                                    799 990 Ft  679 990 Ft
S-DD2/L EM (90 cm)                                879 990 Ft  744 990 Ft
S-DD2/L EM (120 cm)                               1 049 990 Ft  899 990 Ft
Az árak motor nélkül értendők!

javasolt fogyasztói ár:

világítás: LED szalag 
1x6,5 W / 60 cm, 1x5 W / 90 cm, 
1x9 W /120 cm 
perimetrikus technológia
automatikus nyitás-zárás
szabadalmaztatott 
működési rendszer
elektronikus vezérlés - inox
érintővezérlés - fekete üveg
szín: inox (XS304)/fekete üveg

világítás: LED szalag 
1x6,5 W / 60 cm, 1x5 W / 90 cm, 
1x9 W /120 cm 
perimetrikus technológia
automatikus nyitás-zárás
szabadalmaztatott 
működési rendszer
elektronikus vezérlés - inox
érintővezérlés - fekete üveg
szín: inox (XS304)/fekete üveg

SEM 1 külső motorral:
légszállítási adatok:  
1000/636 m3/h*
zajszint: 43-69 dB(A)
energiaosztály: B

egyedi tulajdonságok:

egyedi tulajdonságok:

rendelhető motorok:
S-DD belső motor                   84 990 Ft 
SEM 1 külső motor              144 990 Ft

rendelhető motorok:
S-DD belső motor                   84 990 Ft 
SEM 1 külső motor              144 990 Ft

S-DD2 TC/L EM

S-DD2/L inox

max. 
30 cm

max. 
30 cm

egyedi tulajdonságok:

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

SEM 1 külső motorral:
légszállítási adatok: 
1000/682 m3/h*
zajszint: 28-59 dB(A)
energiaosztály: B

javasolt fogyasztói ár:
S-DDH1  EM  (90 cm) fekete üveg                         1 464 990 Ft
Az ár motor nélkül értendő!perimetrikus technológia

szabadalmaztatott működési rendszer
touch control érintővezérlés
szín: inox / fekete üveg előlap
időzítő (utószellőztetés)
touch control (érintővezérlés), 
hídalható indukciós főzőzónák, gyerekzár
digitális kijelzés, maradékhő kijelzés minden zónánál BOOSTER 
funkció, időzítés, túlmelegedés elleni védelem, melegentartás,
4 x 184x220 mm 2100 W / 3700 W (BOOSTER)

rendelhető motorok:
S-DDH1 belső motor                   84 990 Ft 
SEM 1 külső motor                    144 990 Ft

rendelhető motorok:
S-DD belső motor                   84 990 Ft 
SEM 1 külső motor              144 990 Ft

S-DD belső motorral:
légszállítási adatok: 
900/681 m3/h*
zajszint: 38-68 dB(A)
energiaosztály: B

S-DD11 EM fekete, fehér (81 cm)                        514 990 Ft   479 990 Ft         
S-DD11 EM inox (81 cm)                                       499 990 Ft   449 990 Ft          
Az árak motor nélkül értendők!2x3,9 W LED szalag

elektronikus vezérlés 
kézi nyitás-zárás
mosható fém zsírfilter
inox, fekete és fehér üveg

SEM 1 külső motorral:
légszállítási adatok:
1000/633 m3/h*
zajszint: 28-59 dB(A) 
energiaosztály: B

SEM 1 külső motorral:
légszállítási adatok:
1000/595 m3/h*
zajszint: 29-69 dB(A) 
energiaosztály: B

S-DDH1 EM indukciós főzőlap beépített elszívóval

S-DD-11 EM

max. 
14 cm

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

Tudta-e Ön?
Páraelszívó ablak elé...
Hogy a pultba építhető páraelszívó jelentheti az egyik megoldást, ha a főzőlap ablak elé 
kerül (amelyre nem lehet elszívót szerelni), mivel ez az elszívó teljesen a pultba építhető 
és használatkor automatikusan kiemelkedik a konyhapultból majd a kikapcsolást követő-
en visszasüllyed, így nem akadályozza az ablak nyitását.

A

A

B B

 
automatikus nyitás-zárás

 
automatikus nyitás-zárás

 
állitható magasság

 
állitható magasság

PU
LTBA ÉPÍTH

ETŐ
 páraelszívók 

 
automatikus nyitás-zárás

További rendelhető motorok 
a 62-65. oldalon!

További rendelhető motorok 
a 62-65. oldalon!

További rendelhető motorok 
a 62-65. oldalon!

További rendelhető motorok 
a 62-65. oldalon!

S-DDH1 belső motorral:
légszállítási adatok:  
900/757 m3/h*
zajszint: 38-68 dB(A)
energiaosztály: A

Páraelszívók 
SZAKSZERŰ

bekötése, telepítése 
06 30 1 990 990

Budapesten és Pest megyébenBudapesten és Pest megyében

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*
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PULTBA ÉPÍTHETŐ páraelszívók Tudta-e Ön?
Hatékonyság...
Hogy a páraelszívók gyári csatlakozó méretével megegyező méretű csövek és 
idomok felhasználásával érhető el a leghatékonyabb és legcsendesebb üzemel-
tetés?

S-DDH5 BRUSHLESS
indukciós főzőlap beépített elszívóval

SEM 1 külső motorral:
légszállítási adatok: 
1000/600 m3/h*
zajszint: 50-66 dB(A)
energiaosztály: A

BRUSHLESS motorral:
légszállítási adatok: 
800/645 m3/h*
zajszint: 53-63 dB(A)
energiaosztály: A+

S-DD16  EM  (88 cm) fekete üveg 449 990  Ft   405 990 Ft
Az árak motor nélkül értendők!

S-DDH5 BRUSHLESS (90 cm) fekete üveg           1 254 990 Ft

javasolt fogyasztói ár:

javasolt fogyasztói ár:

perimetrikus technológia
automatikus nyitás-zárás
speciális zsírszűrő zsírcsapdával
Kerámia és indukciós főzőlapokhoz!
touch control érintővezérlés
szín: fekete üveg 

touch control (érintővezérlés)
kivehető fémrács az elszívónál
4 indukciós főzőzóna
főzőzónák összakapcsolása
gyerekzár, digitális kijelzés
melegentartás, maradékhő kijelzés
minden zónánál BOOSTER funkció
időzítés, túlmelegedés elleni 
védelem

SEM 2 külső motorral:
légszállítási adatok: 
1000/582 m3/h*
zajszint: 55-68 dB(A)
energiaosztály: B

SEM 10 külső motor konyhabútor lábazatába:
légszállítási adatok: 780/484 m3/h*, zajszint: 57-70 dB(A)
energiaosztály: B

egyedi tulajdonságok:

egyedi tulajdonságok:

rendelhető motorok:
SEM 1 külső motor 144 990 Ft
SEM 2 külső motor 259 990 Ft
SEM 10 lábazati motor  194 990 Ft

S-DD16 EM

 
automatikus nyitás-zárás

 
speciális zsírszűrő, zsírcsapdával

egyedi tulajdonságok:

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

javasolt fogyasztói ár:

S-DDH6 (78 cm) 1 149 990 Ft

S-DDH6 AUTOMATIC (78 cm)  1 359 990 Ft

páraelszívó: légszállítási adatok: 800/645 m3/h* 
zajszint: 53-63 dB(A) Brushless motor, érintővezérlés, 
utószellőztetés, kivehető fémrács a könnyebb tisztítás érdekében
szabadalmaztatott eloxált alumínium szűrő olajgyűjtővel

páraelszívó: légszállítási adatok: 800/645 m3/h* 
zajszint: 53-63 dB(A) Brushless motor, érintővezérlés, 
utószellőztetés, kivehető fémrács a könnyebb tisztítás 
érdekében
szabadalmaztatott eloxált alumínium szűrő olajgyűjtővel

indukciós főzőlap beépített
elszívóval

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!   

A

PU
LTBA ÉPÍTH

ETŐ
 páraelszívók 

A
kerámialap: 4 indukciós főzőzóna (184x220 mm) 
hidalható főzőlapok (főzőlapok összekötése),
touch control érintővezérlés, STOP and GO funkció, 
G5 Indukciós technológia, gyerekzár, digitális kijelzés, időzítés, 
automatikus melegítő funkció minden zónához 
BOOSTER (gyorsfelfűtés) funkció, túlmelegedés elleni védelem

kerámialap: 4 indukciós főzőzóna (184x220 mm) 
hidalható főzőlapok (főzőlapok összekötése),
touch control érintővezérlés, STOP and GO funkció, 
G5 Indukciós technológia, gyerekzár, digitális kijelzés, időzítés, 
automatikus melegítő funkció minden zónához 
BOOSTER (gyorsfelfűtés) funkció, túlmelegedés elleni védelem

Sirius S-DDH6 AUTOMATIC SUPERNOVA lámpával
Az Olasz derutai mesterek által kézzel készített kerámia burkolat re-
jti a Sirius utolsó generációs technológiáját. A lámpa párosítható az  
S-DDH6 pultba épített elszívóval, így biztosítva a megfelelő meg-
világítást a kényelmet és a maximális energiamegtakarítást. A
lámpában elhelyezett fejlett elektronikus érzékelő érzékeli a levegő
minőségét és a főzés közben keletkező füst mennyiségét, majd
automatikusan aktiválja az elszívó motorját. A lámpa működhet
kézi üzemmódban és teljesen automatikusan is. Választható fehér
vagy fekete lámpa is.

A

800

800800

78

78

S-DDH6 Indukciós főzőlap beépített
elszívóval

S-DDH6 AUTOMATIC indukciós főzőlap
beépített elszívóval és SUPERNOVA
lámpával

 
kivehető fémrács a 
könnyebb tisztítás 
érdekében


SUPERNOVA lámpa 
beépített VOC érzékelővel

További rendelhető motorok 
a 62-65. oldalon!

A

Páraelszívók 
SZAKSZERŰ

bekötése, telepítése 
06 30 1 990 990

Budapesten és Pest megyébenBudapesten és Pest megyében

 
kivehető fémrács a 
könnyebb tisztítás 
érdekében

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*



Tudta -e Ön?
Mi a Circle.Tech? 
Ez a rendszer egyesíti az elszívást és a szűrést egy készüléken belül, kompakt kivitelben. A 
kimenő levegő keresztülhalad egy, a motort körülvevő szűrőegységen és egyenletesen 
eloszlik. A kerek kialakításnak köszönhetően a szűrőfelület a maximálisra növelt, így az 
elszívási- és szűrési teljesítmény megnő, kivételes csendességgel párosulva.

SZIGET páraelszívók 
SZIG

ET páraelszívók 

SPAZIO

MAXIMÁLISRA 
nővelt szűrőfelület

MAXIMÁLISRA 
nővelt szűrőfelület

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

légszállítási adatok: n.a./600m3/h*
világítás: 4x1,2 W LED
zajszint: 48-67 dB(A) 
Circle.Tech technológia
3 évig regenerálható Carbon.Zeo szűrő
fém zsírfilter (kivehető és mosható)
elektronikus vezérlés távvezérlővel
szín: inox, fegyveracél, fehér, réz
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm 
gázlapfőzőlaptól: 62 cm56

DAMA fehér                               699 990 Ft
DAMA fegyveracél, inox          789 990 Ft
DAMA réz                                   899 990 Ft

DAMA SZIGET

SOPHIE SZIGET fehér, antracit      699 990 Ft
SOPHIE SZIGET ónötvözet, antikolt réz, 
antikolt sárgaréz                           789 990 Ft

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

légszállítási adatok: n.a./600m3/h*
világítás: 18 W LED szalag
zajszint: 47-66 dB(A) 
Circle.Tech technológia
3 évig regenerálható Carbon.Zeo szűrő
fém zsírfilter (kivehető és mosható)
elektronikus vezérlés távvezérlővel
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm 
gázlapfőzőlaptól: 53 cm

SOPHIEMATERIA SZIGET

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: n.a./600 m3/h*
világítás: 4x1,2 W LED
zajszint: 48-67 dB(A) 
Circle.Tech technológia
3 évig regenerálható Carbon.Zeo szűrő
fém zsírfilter (kivehető és mosható)
elektronikus vezérlés távvezérlővel
burkolat anyaga: beton 
(egyedi kézzel készített burkolat)
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm 
gázlapfőzőlaptól: 61 cm

javasolt fogyasztói ár:
MATERIA SZIGET                   759 990 Ft

100600

MAXIMÁLISRA 
nővelt szűrőfelület

600 54

MAXIMÁLISRA 
nővelt szűrőfelület MAXIMÁLISRA 

nővelt szűrőfelület

sophie lámpa:
22 cm-es átmérővel                 144 990 Ft-tól
54 cm-es átmérővel                 324 990 Ft-tól


OPCIONÁLIS 
TARTOZÉK
az elszívóhoz 
illeszkedő lámpa

antikolt 
sárgarézantikolt réz

fehér

fehér

inox

fegyveracél

ónötvözet

antracit


EGYEDI
kézzel készített 
egyedi BETON burkolat

600

 
tartozék: Carbon.Zeo szűrő                           

 
tartozék: Carbon.Zeo szűrő                           

 
tartozék: Carbon.Zeo szűrő                           

BEÉPÍTETT 
KONEKTOROK 
ÉS USB PORT

TABLET VAGY 
SZAKÁCSKÖNYV 
TARTÓ

FŰSZERTARTÓ

KÜLÖN HELY 
A FŰSZER-
NŐVÉNYEKNEK

D
IA

LO
GUE SYSTEM D

IA
LO

GUE SYSTEM D
IA

LO
GUE SYSTEM


Csak belső keringtetéssel 
használható!


Csak belső keringtetéssel 
használható!


Csak belső keringtetéssel 
használható!

Páraelszívók 
SZAKSZERŰ

bekötése, telepítése 
06 30 1 990 990

Budapesten és Pest megyébenBudapesten és Pest megyében

egyedi tulajdonságok:

D
IA

LO

GUE SYSTEM600 130

légszállítási adatok: n.a./600 m3/h*
zajszint: 48 - 67 dB(A) 
világítás: LED szalag
Circle.Tech technológia
3 évig regenerálható Carbon.Zeo szűrő
fém zsírfilter (kivehető és mosható)
elektronikus vezérlés távvezérlővel 
beépített konektorok és USB port
tartozékok: tablettartó, fűszertartó
merőkanál-tartó, távvezérlő
minimum telepítési magasság: 
kerámialaptól: 52 cm, gázlapfőzőlaptól: 65 cm

javasolt fogyasztói ár:
SPAZIO 180 SZIGET inox          
1 379 990 Ft   1 299 990 Ft
SPAZIO 180 SZIGET fekete                           
1 299 990 Ft
SPAZIO 130 SZIGET inox           
1 209 990 Ft    1 099 990 Ft
SPAZIO 130 SZIGET fekete     
 1 159 990 Ft   1 099 990 Ft

 
tartozék: Carbon.Zeo szűrő                           


Csak 
belső keringtetéssel 
használható!

RENDELHETŐ
TARTOZÉKOK

fotószintetizáló 
lámpa

inox polcok

papírtörlő
tartó

 
A páraelszívó helyzete igény szerint fel-le változtatható
egy távirányítós motor segítségével. A magasság szükség 
szerint szabályozható és amikor nincs szükség az 
elszívóra, az teljesen felhúzható a mennyezetre.

 
vezérlés:
távvezérlővel


Csak belső keringtetéssel 
használható!


Szabályozható 
magasság

LEVANTE
egyedi tulajdonságok:

D
IA

LO

GUE SYSTEM600

javasolt fogyasztói ár:
LEVANTE SZIGET fehér, fekete                                
1 399 990 Ft
LEVANTE SZIGET grafit                              
1 449 990 Ft

maximum 150 cm magasra szerelhető a főzőlaptól

légszállítási adatok: n.a./600 m3/h*
világítás: 1x50 W Dynamic LED Light
ami a teljes alsó felületen világít
zajszint: 48-67 dB(A)
Circle.Tech technológia
3 évig regenerálható Carbon.Zeo szűrő
fém zsírfilter (kivehető és mosható)
elektronikus vezérlés távvezérlővel
szabályozható magasság
szín: fehér, fekete, grafit

 
tartozék: Carbon.Zeo szűrő                           

design by: Francesco Lucchese

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*
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SZIGET páraelszívók 

LUMINA EVO NRS®  SZIGET 90

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
LUMINA EVO NRS SZIGET 90              599 990 Ft   499 990 Ft  
(inox, fehér, fekete)  

légszállítási adatok: 800/610 m3/h*
touch control (érintővezérlés)
világítás: 2x21 W neon
24 órás időzített szellőztetés
perimetrikus technológia
zajszint: 37-55 dB(A)
szín: inox (AISI 304)/ fekete és
fehér üveg előlap
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

PLANE NRS® SZIGET

javasolt fogyasztói ár:
PLANE NRS SZIGET 90                           514 990 Ft   419 990 Ft  
PLANE NRS SZIGET 120		                    569 990 Ft

légszállítási adatok: 800/610 m3/h*
elektronikus vezérlés 
utószellőztetés
4x1,2 W LED
zajszint: 37-55 dB(A)
szín: inox (AISI 304)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

egyedi tulajdonságok:


 tartozék: speciális              
zajszigetelt NRS cső és 
könyök


 tartozék: speciális              
zajszigetelt NRS cső és 
könyök

akár 85%-kal* 
csendesebb működés

akár 85%-kal* 
csendesebb működés

TIPP!
A páraelszívó mérete...
Lehetőség szerint mindig minimum a főzőlap méretének megfelelő páraelszívót 
válasszon. A páraelszívó inkább legyen mindig szélesebb, mint a főzőlap felülete, 
ezzel megakadályozva a pára és a zsíros gőzök szétterjedését a légtérben.

neon

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

C B

egyedi tulajdonságok:

egyedi tulajdonságok:

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

javasolt fogyasztói ár:

javasolt fogyasztói ár:
SILT-26  (minden szín)                                                                944  990 Ft   844 990 Ft
SILT-26 lámpa (minden szín)                                699 990 Ft  589 990 Ft

K124-I SZIGET réz                                  484 990 Ft
K124-I SZIGET titanium                               484 990 Ft

SILT-35 (fekete, fehér)                                       799 990 Ft

légszállítási adatok: 550 m3/h*
zajszint: max: 68 dB(A)
vezérlés távvezérlővel
világítás: 1x20 W LED 
szín: arany, réz, ezüst, fehér, fekete

légszállítási adatok: 
600/562 m3/h*
zajszint: 40-56 dB(A)
vezérlés távvezérlővel
világítás: 2x1,2 W LED 
szín: réz, titanium

légszállítási adatok: 
n.a./600 m3/h*
zajszint: 47-69 dB(A)
vezérlés távvezérlővel
világítás: 1x4 W LED 
szín: fekete, fehér

SILT-26 SZIGET

K-124-I SZIGET

SILT-35
SZIGET

550 69


Csak belső keringtetéssel 
használható!


Kézzel készített egyedi 
kerámia burkolat


Kézzel készített egyedi 
kerámia burkolat


Csak belső keringtetéssel 
használható!

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

Extra magas 
nyomásérték!

510
Pa

600 

Páraelszívók 
SZAKSZERŰ

bekötése, telepítése 
06 30 1 990 990

Budapesten és Pest megyébenBudapesten és Pest megyében

ZENITH NRS® SZIGET

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
ZENITH NRS SZIGET 90                                          929 990 Ft
ZENITH NRS SZIGET 120                                        979 990 Ft
ZENITH NRS SZIGET 180                                        1 209 990 Ft

légszállítási adatok: 800/610 m3/h*
világítás: 40 W LED szalag / 90 cm sziget
84 W LED szalag / 120 cm sziget
4 fokozatú elektromos vezérlés
zajszint: 37-55 dB(A) 
szín:  inox, csőcsatlakozás: Ø 150 mm


tartozék: speciális              
zajszigetelt NRS cső 
és könyök

akár 85%-kal* csendesebb működés

CDIA
LO

GUE SYSTEM

TOP
filters

50
LED

ÚJDONSÁG!

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
K114-I SZIGET réz                                  404 990 Ft
K114-I SZIGET titanium                               404 990 Ft

légszállítási adatok: 
600/562 m3/h*
zajszint: 40-56 dB(A)
vezérlés távvezérlővel
világítás: 3x1,2 W LED 
szín: réz, titanium

K-114-I SZIGET

50
LED

ÚJDONSÁG!

600 600 

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*

SZIG
ET páraelszívók 
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SZIGET páraelszívók 

1200

JAVASLAT
A megfelelő páraelszívó kiválasztása...
A megfelelő páraelszívó kiválasztásában lehetőség szerint kérje konyhatervező és 
légtechnikai szakember segítségét. Az egyedi elképzelések mellett a készülék he-
lyes megválasztása és telepítése szükséges a hatékony és csendes működéséhez.

ISLA SYGMA 900 VL3 SZIGET

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
ISLA SYGMA 900 VL3 SZIGET (02197313)                   334 990 Ft

 

légszállítási adatok: 1200/790 m3/h*
VL3 elektronikus vezérlés (utószellőztetés) 
világítás: 4x3,5 W ECO LED / 90 cm 
zajszint: 50-67 dB(A) , szín: inox
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum)

LED C

ANORBREEZE ISLA MIRAGE PREMIUM

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
NORBREEZE ISLA MIRAGE PREMIUM   900 (8548)   389 990 Ft
NORBREEZE ISLA MIRAGE PREMIUM 1200 (8547)   494 990 Ft

légszállítási adatok: 1200/820 m3/h*
TC5i érintővezérlés (utószellőztetés)  
zsírszűrő-telítettség kijelző, világítás: 2x3,5 W ECO LED szalag
Nchill - szabályozható fényerő, Ntime - időzítő, utószellőztetés
zajszint: 40-67 dB(A), szín: inox
csőcsatlakozás: Ø 150 mm 

40
dB(A)

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
PLANE SZIGET 90 (inox)                                      399 990 Ft 
PLANE SZIGET 120 (inox)                                         419 990 Ft
PLANE TOP SZIGET 90 (ujjlenyomatmentes)        429 990 Ft 

PLANE, PLANE TOP SZIGET

légszállítási adatok: 800/680  m3/h*
világítás: 4x1,2 W LED 
PLANE TOP - 4x1,2 W Dynamic LED Light
elektronikus vezérlés (utószellőztetés)
zajszint: 49-68 dB(A), mosható fém zsírfilter
szín: inox, TOP - FASTEEL (ujjlenyomatmentes)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

1200

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
PLANE WHITE SZIGET (fehér)                                389 990 Ft   339 990 Ft  
PLANE BLACK SZIGET (fekete)                             369 990 Ft   329 990 Ft  

PLANE WHITE, BLACK SZIGET

légszállítási adatok: 800/680  m3/h*
világítás: 4x1,2 W LED, perimetrikus elszívás
elektronikus vezérlés (utószellőztetés)
zajszint: 49-68 dB(A), szín: fehér, fekete
mosható fém zsírfilter, csőcsatlakozás: Ø 150 mm

B

Páraelszívók 
SZAKSZERŰ

bekötése, telepítése 
06 30 1 990 990

Budapesten és Pest megyébenBudapesten és Pest megyében

LUMEN SZIGET

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
LUMEN SZIGET 90				          449 990 Ft
LUMEN SZIGET 120			         489 990 Ft
LUMEN SZIGET 175 RIGHT (jobb oldali vezérléssel)   659 990 Ft
LUMEN SZIGET 175 LEFT (bal oldali vezérléssel)	       659 990 Ft

175 C

légszállítási adatok: 800/680 m3/h*
elektronikus vezérlés (utószellőztetés)
világítás: LED szalag 
világító dekor panel
perimetrikus elszívás
zajszint: 49-68 dB(A)
szín: inox (AISI 304)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm LUMEN 175

LUMEN 90, 120

ISLA LEGEND SZIGET

by cata

B

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

LED

légszállítási adatok: 1200/820 m3/h*
világítás: 2x3,5 W ECO LED (szabályozható)
TC5i touch control (érintővezérlés)
brushless motor, zsírszűrő-telítettség kijelző
időzítő (utószellőztetés), zajszint: 40-67 db(A)
szín: inox/ fekete üveg
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

40
dB(A)

ISLA LEGEND SZIGET (02097202) 1200

BRUSHLESS motor

A

PLANE TOP

ÚJDONSÁG!

 299 990 Ft              
369 990 Ft  

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*

SZIG
ET páraelszívók 
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SZIGET páraelszívók 

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
LAGUNA 60 SZIGET (üveges változat) 	             524 980 Ft-tól
LAGUNA 90 SZIGET (üveges változat)               629 980 Ft-tól
LAGUNA 60 SZIGET burkolható	                   369 990 Ft
LAGUNA 90 SZIGET burkolható	                   449 990 Ft

légszállítási adatok: 800/670 m3/h*
elektronikus vezérlés
24 órás időzített szellőztetés
világítás: 4x1,2 W LED
szín: fehér, fekete üveg vagy burkolható változat
zajszint: 49-67 dB(A)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

LAGUNA SZIGET


egyedileg is burkolható 

pl.: fa burkolat

B

POLAR X,
POLAR LIGHT
SZIGET

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
POLAR X SZIGET (35)                                               359 990 Ft
POLAR LIGHT SZIGET (35)                     489 990 Ft   419 990 Ft  

légszállítási adatok: 800/710 m3/h*
elektronikus vezérlés (utószellőztetés)
világítás: 3x1,2 W LED (POLAR)
világítás: 3x1,2 W + 1x5 W LED dekorvilágítás (POLAR LIGHT)
zajszint: 48-67 dB(A), szín: inox (AISI 304)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

B

ISLA FARO X/B SZIGET

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
ISLA FARO X/B SZIGET (02119101)                          299 990 Ft

 

légszállítási adatok: 1200/800 m3/h*
VL3 elektronikus vezérlés (utószellőztetés) 
világítás: 2x3,5 W ECO LED
zajszint: 50-67 dB(A)  
szín: inox
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum)

1200
LED

A

ORO  
(arany)

WHITE  
(fehér)

RAME 
(réz)

BLACK  
(fekete)

POLAR SZIGET

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: 800/710 m3/h*
elektronikus vezérlés (utószellőztetés)
világítás 3x1,2 W LED
zajszint: 48-67 dB(A)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

választható színek:
fehér, fekete, arany, réz

B

javasolt fogyasztói ár:

 319 990 Ft              
374 990 Ft  

MIRA WHITE, BLACK
SZIGET

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
MIRA WHITE SZIGET		  389 990 Ft
MIRA BLACK SZIGET		  389 990 Ft

légszállítási adatok: 800/590 m3/h*

elektronikus vezérlés (utószellőztetés)
világítás: 4x1,2 W LED
perimetrikus technológia
mosható fém zsírfilter
szín: fehér, feket,zajszint: 45-64 dB(A)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

B

Extra magas 
nyomásérték!

412
Pa

Extra magas 
nyomásérték!

412
Pa

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*

Páraelszívók 
SZAKSZERŰ

bekötése, telepítése 
06 30 1 990 990

Budapesten és Pest megyébenBudapesten és Pest megyében

TOP
filters

TOP
filters

POLAR  X SZIGET POLAR  LGHT 
SZIGET

26 27
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SZIGET páraelszívók 

PRESTIGE FALI

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
PRESTIGE fekete	 		                    699 990 Ft
PRESTIGE fehér	 		                    699 990 Ft

légszállítási adatok: 800/680 m3/h*
világítás: 4x1,2 W LED világítás (szabályozható)
elektronikus vezérlés, időzítő (utószellőztetés)
üveg dekor burkolat, zajcsökkentő panel
zajszint:54-68 dB(A), szín: inox (AISI 304)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm, gázfőzőlaptól: 60 cm

B

FALI páraelszívók  

MIRABILIA ELEKTRA 
ROUND 67 FALI

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: 800/590 m3/h*
szabályozható világítás: 
2x1,2 W LED, 3x1,2 W LED 
elektronikus vezérlés
időzítő (utószellőztetés)
üveg dekor burkolat, zajcsökkentő panel
zajszint: 45-64 dB(A), szín: inox (AISI 304)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

67 B

 
hátsó kivezetéssel is

 
hátsó kivezetéssel is

 
zajcsökkentő panel

 
zajcsökkentő panel

javasolt fogyasztói ár:
MIRABILIA ELEKTRA ROUND 67                                   409 980 Ft

MIRABILIA MANHATTAN 
ROUND 67 FALI

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: 800/590 m3/h*
szabályozható világítás: 
2x1,2 W LED, 3x1,2 W LED 
elektronikus vezérlés
időzítő (utószellőztetés)
üveg dekor burkolat, zajcsökkentő panel
zajszint: 45-64 dB(A), szín: inox (AISI 304)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

67 B

 
hátsó kivezetéssel is

 
zajcsökkentő panel

javasolt fogyasztói ár:
MIRABILIA MANHATTAN ROUND 67           409 980 Ft

MIRABILIA PHARO 
ROUND 67 FALI

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: 800/590 m3/h*
szabályozható világítás: 
2x1,2 W LED, 3x1,2 W LED 
elektronikus vezérlés
időzítő (utószellőztetés)
üveg dekor burkolat, zajcsökkentő panel
zajszint: 45-64 dB(A), szín: inox (AISI 304)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

67 B

javasolt fogyasztói ár:
MIRABILIA PHARO ROUND 67                           409 980 Ft

JAVASLAT
Dekoratív üvegek... 
Az üvegernyővel ellátott páraelszívóknál az üvegnek nemcsak dekorációs szerepe van,
hanem légterelő funkciót is ellát. Az üveg felületek könnyebb tisztítást tesznek lehetővé.

ISLA GAMMA GLASS/X SZIGET

javasolt fogyasztói ár:

légszállítási adatok: 1200/850 m3/h*
VL3 elekronikus vezérlés (utószellőztetés)
2+1 TURBO fokozat
világítás: 4x3,5 W ECO LED
mosható fém zsírfilter
zajszint: 50-67 dB(A)
szín: inox - üveg
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum)

egyedi tulajdonságok:

ISLA GAMMA GLASS/X LED SZIGET (02025205) 

ADRIA SZIGET

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
ADRIA SZIGET 	                             219 990 Ft

légszállítási adatok: 750/633 m3/h*
elekronikus vezérlés mindkét oldalon (utószellőztetés)
világítás: 2x50 W halogén
zajszint: max.: 69 dB(A)
digitális fokozat kijelző 
szín: inox
csőcsatlakozás: Ø 150 m


elektronikus vezérlés 
mindkét oldalon,
digitális fokozat kijelző

750

LED

A

D

LED 
VILÁGÍTÁS

MOSHATÓ FÉM 
ZSÍRFILTER

VL3 ELEKTRONIKUS 
VEZÉRLÉS

EXTRA CSENDES 
BT3 MOTOR

 269 990 Ft              

Extra magas 
nyomásérték!

411
Pa

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*

Páraelszívók 
SZAKSZERŰ

bekötése, telepítése 
06 30 1 990 990

Budapesten és Pest megyébenBudapesten és Pest megyében

1200

javasolt fogyasztói ár:
RETRO SZIGET WHITE (fehér)                               524 990 Ft
RETRO SZIGET GREY (galambszürke)                  524 990 Ft
RETRO SZIGET DOVE GREY (világosszürke)        524 990 Ft

légszállítási adatok: 600/562 m3/h*
világítás: 2x2,1 W LED, távvezérlő, mosható fém zsírfilter
porszórt felület 3-féle színben: fehér, galambszürke, 
világosszürke, zajszint: 45-64 dB(A)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 120 mm (minimum)

egyedi tulajdonságok:

RETRO SZIGET

D110600

ÚJDONSÁG!

335

600

900

650

Mí
n. 

87
2 /

 M
áx

. 11
90

635

385

400

LED
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FALI páraelszívók 

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
FLIPPER 55 (fekete)	                                                      269 990 Ft
FLIPPER 55 (fehér)	                                                       279 990 Ft
FLIPPER 85 (fekete)	                                                      279 990 Ft
FLIPPER 85 (fehér)	                                                       289 990 Ft
FLIPPER 85 (szürke)	                                     319 990 Ft

légszállítási adatok: 800/750 m3/h*
világítás: 2x1,2 W LED
elektronikus vezérlés,időzítő (utószellőztetés)
zajszint: 46-66 dB(A), szín: fehér, fekete és RAL színek
fasteel (ujjlenyomatmentes felület)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm, gázfőzőlaptól: 52 cm

FLIPPER

RAL 7032

FEHÉR

 
hátsó kivezetéssel is

A VERSO

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
VERSO 55 fehér                                                     254 990 Ft   219 990 Ft
VERSO 55 fekete                                                    244 990 Ft   199 990 Ft
VERSO 55 szürke                                                                 259 990 Ft
VERSO 85 fehér                                                     274 990 Ft   239 990 Ft
VERSO 85 fekete                                                   254 990 Ft   219 990 Ft
VERSO 85 szürke                                                                 269 990 Ft

légszállítási adatok: 800/750 m3/h*

touch control (érintővezérlés), 24 órás időzített szellőztetés
szín: inox / fekete és fehér üveg, zajszint: 46-66 dB(A)
világítás: 2x1,2 W  Dynamic LED Light, perimetrikus technológia
csőcsatlakozás: Ø 150 mm, minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm, gázfőzőlaptól: 52 cm

 
hátsó kivezetéssel is

A

JAVASLAT
Perimetrikus technológia...
Ennél a speciális műszaki megoldásnál az elszívás egy ún. zajcsökkentő panel pere-
me mentén történik, mintegy légfüggönyt képezve a főzőfelület fölött, ezáltal a légse-
besség megnő és hatékony légszállítást tesz lehetővé.

QUASAR EVO GLASS

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
QUASAR  EVO GLASS  60  fehér, fekete                               379 990 Ft  
QUASAR  EVO GLASS  80  fehér, fekete                                 389 990 Ft   
QUASAR  EVO GLASS  90  fekete, szürke, fehér                     389 990 Ft   
QUASAR  EVO GLASS 120 fekete                                               399 990 Ft   
QUASAR  EVO GLASS 120 fehér                                               439 990 Ft   

légszállítási adatok: 800/750 m3/h*

touch control (érintővezérlés)
szín: inox / fekete, szürke és fehér üveg, zajszint: 46-66 dB(A)
világítás: 2x1,2 W LED/ 60 cm  és 3x1,2 W LED/80,90,120 
cm perimetrikus technológia, időzítő (utószellőztetés) 
csőcsatlakozás: Ø 150 mm, minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm, gázfőzőlaptól: 52 cm

 
hátsó kivezetéssel is

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

QUASAR TOP

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
QUASAR TOP 90                                                            399 990 Ft  
QUASAR  TOP 120                                                   449 990 Ft   

légszállítási adatok: 800/750 m3/h*

touch control (érintővezérlés),időzítő (utószellőztetés)
szín: inox (ujjlenyomatmentes felület)
zajszint: 46-66 dB(A), 
világítás: 3x1,2 W LED
perimetrikus technológia 
csőcsatlakozás: Ø 150 mm
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm, gázfőzőlaptól: 52 cm

 
hátsó kivezetéssel is

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*


FASTEEL 
ujjlenyomatmentes felület

Páraelszívók 
SZAKSZERŰ

bekötése, telepítése 
06 30 1 990 990

Budapesten és Pest megyébenBudapesten és Pest megyében

javasolt fogyasztói ár:
COVER WHITE (fehér üveg)                         329 990 Ft  
COVER BLACK (fekete üveg)                      329 990 Ft                                         
COVER SAND CLAY (homokszín)               399 990 Ft                                         
COVER STONE CLAY (szürke kő)               399 990 Ft             
COVER TERRACOTTA CLAY (terracotta)  399 990 Ft                                           
COVER ARDESIA CLAY (antracit)              399 990 Ft                

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: 600/570 m3/h*

elektronikus vezérlés, időzítő (utószellőztetés)
világítás: 2x1,2 W Dynamic LED Light
zajszint: 45-67 dB(A), csőcsatlakozás: Ø 150 mm
perimetrikus technológia, írható és lemosható előlap
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm, gázfőzőlaptól: 52 cm

600 85

TERRACOTTA CLAY (terracotta)                  

Írható és lemosható felület

AA

B

ÚJDONSÁG!

COVER

WHITE (fehér üveg) 

BLACK (fekete üveg)

ARDESIA CLAY (antracit)  

SAND CLAY (homokszín)     

STONE CLAY (szürke kő)     

FALI páraelszívók  
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JAVASLAT
Elhelyezés - 45°... 
Az itt látható páraelszívók elhelyezése, a főzőfelülethez képest nem vízszintesen,
hanem 45°-ban döntve történhet, melynek előnye, hogy a főzőlap könnyen
 megközelíthető, ezáltal kényelmesebb használatot biztosít.

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: 1000/820 m3/h*

touch control (érintővezérlés), brushless motor
világítás: 1x3 W LED szalag (szabályozható fényerő)
időzítő (utószellőztetés), anti-kondenzációs filter
zsírszűrő-telítettség jelző, zajszint: 40-64 dB(A)
szín: inox/fekete, fehér üveg, csőcsatlakozás: 
Ø 150 mm (javasolt)/125 mm (minimum)
minimum telepítési magasság: 
kerámialaptól: 53 cm, gázfőzőlaptól: 65 cm

GOYA 70 BK fekete (02133401)               289 990 Ft
GOYA 90 BK fekete (02184402)                289 990 Ft
GOYA 70 WH fehér (02133001)                289 990 Ft
GOYA 90 WH fehér (02184001)                 289 990 Ft

javasolt fogyasztói ár:

GOYA

ANTI-KONDENZÁCIÓS 
FILTER

BRUSHLESS MOTOR

4+1 FOKOZATÚ
ÉRINTŐVEZÉRLÉS

KIHAJTHATÓ 
ÜVEGLAP

ZSÍRSZŰRŐ-TELÍTETTSÉG
KIJELZŐ

SZABÁLYOZHATÓ LED 
SZALAG

29 CM 
MÉLYSÉG

A
BRUSHLESS motor

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*
32

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*

A

javasolt fogyasztói ár:
THALASSA 600 XGBK/F (fekete) (02127211)               229 990 Ft
THALASSA 600 XGWH/F (fehér) (02127011)                 234 990 Ft
THALASSA 700 XGBK/F (fekete) (02178207)                234 990 Ft
THALASSA 700 XGWH/F (fehér) (02178007)                 229 990 Ft
THALASSA 800 XGBK/F (fekete) (02145406)                 254 990 Ft
THALASSA 800 XGWH/F (fehér) (02145005)                254 990 Ft
THALASSA 900 XGBK/F (fekete) (02159405)                  234 990 Ft
THALASSA 900 XGWH/F (fehér) (02159006)                244 990 Ft

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: 
1200/842 m3/h*
zajszint: 46-64 dB(A), touch control (érintővezérlés)
világítás: 1x3 W SS LED szalag, szín: fehér és fekete üveg
perimetrikus technológia, időzítő (utószellőztetés)
csőcsatlakozás: 
Ø 150 mm (javasolt)/125 mm (minimum)
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 40 cm, gázfőzőlaptól: 65 cm

AUTO

ZSÍRSZŰRŐ-
TELÍTETTSÉG 
KIJELZŐ

Automata kapcsolat az 
elszívó és a kerámialap között.

AUTO

ANTI-KONDENZÁCIÓS
FILTER

FALI páraelszívók 

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: 900/575 m3/h*

touch control (érintővezérlés), brushless motor
világítás: 1x3 W LED szalag, zajszint: 44-61 dB(A) 
szabályozható fényerő, időzítő, utószellőztetés
zsírszűrő-telítettség jelző, szín: inox/fekete üveg
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum)
minimum telepítési magasság: 
kerámialaptól: 40 cm, gázfőzőlaptól: 65 cm

VALTO

900 A

BRUSHLESS motor

BRUSHLESS MOTOR

SZABÁLYOZHATÓ
LED SZALAG

KIHAJTHATÓ 
ÜVEGLAP

ZSÍRSZŰRŐ-TELÍTETTSÉG
KIJELZŐ

5+1 FOKOZATÚ
ÉRINTŐVEZÉRLÉS

THALASSA XG/F
BRUSHLESS motor

5+1 FOKOZATÚ
TCD6i VEZÉRLÉS

1200

Páraelszívók 
SZAKSZERŰ

bekötése, telepítése 
06 30 1 990 990

Budapesten és Pest megyébenBudapesten és Pest megyében

1000

ÚJDONSÁG!

A

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: 1200/850 m3/h*

touch control (érintővezérlés), időzítő (utószellőztetés)
világítás: 2x3,5 W ECO LED (szabályozható fényerő)
zajszint: 50-67 dB(A), szín: inox/fekete, szürke és fehér üveg 
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt)/125 mm (minimum)
minimum telepítési magasság: kerámialaptól: 53 cm, gázfőzőlaptól: 65 cm

GRECO 70 BK fekete (02133407)              234 990 Ft
GRECO 70 WH fehér (02133007)               244 990 Ft
GRECO 80 BK fekete (02145407)               234 990 Ft
GRECO 80 WH fehér (02145007)                239 990 Ft
GRECO 80 GR szürke (02145203)                 244 990 Ft
GRECO 90 BK fekete (02184407)                239 990 Ft
GRECO 90 WH fehér (02184007)                 244 990 Ft

javasolt fogyasztói ár:
 

GRECO

ANTI-KONDENZÁCIÓS 
FILTER

1200

NAGYTELJESÍTMÉNYŰ BT3 
MOTOR

4+1 FOKOZATÚ
ÉRINTŐVEZÉRLÉS

KIHAJTHATÓ 
ÜVEGLAP

ZSÍRSZŰRŐ-TELÍTETTSÉG
KIJELZŐ

SZABÁLYOZHATÓ LED 
SZALAG

29 CM MÉLYSÉG

LED

Extra magas 
nyomásérték!

411
Pa

ÚJDONSÁG!

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         
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VALTO 600 XGBK (fekete) 
(02027505)                   

javasolt fogyasztói ár:

 139 990 Ft              
169 990 Ft  

VALTO 900 XGBK (fekete) 
(02059401)                     

javasolt fogyasztói ár:

149 990 Ft              
169 990 Ft  

32

FALI páraelszívók  



34 35


 m

od
er

n 
 

ru
sz

tik
us

  


 üv
eg

  


de
si

gn
  


be
ép

íth
et

õ 
 

sz
ig

et
  


 p
er

im
et

rik
us

AVLAKI 600 XGBK fekete 
(02032201sz) +ajándék    

06 30 1 990 990

Páraelszívók 
SZAKSZERŰ

bekötése, telepítése 

LED
620 C

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: 620/400 m3/h*
új K7+ motor (95W)
touch control (érintővezérlés)
világítás: 2X3,5 W ECO LED, zajszint: 53-65 dB(A)
szín: inox/fekete üveg, perimetrikus elszívás
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum)
minimum telepítési magasság: kerámialaptól: 40 cm
gázfőzőlaptól: 65 cm

javasolt fogyasztói ár:

AVLAKI 600

SEM1 T800 KÜLSŐ MOTOR 
padlástérbe, csőközbe szerelhető
max.légszállítás: 800/680 m3/h*
motor teljesítmény: 215 W 
nyomás: 500 Pa, szinterezett 
acél burkolat, 7 m vezeték 
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

K7+ MOTOR
(95 W)

IDŐZÍTŐ
(UTÓSZELLŐZTETÉS)

IDŐZÍTŐ
(UTÓSZELLŐZTETÉS)

3 FOKOZATÚ
ÉRINTŐVEZÉRLÉS

3 FOKOZATÚ
ÉRINTŐVEZÉRLÉS

FEKETER
KÜRTŐTAKARÓ

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*

AG6-A600 GBK WP

AG6-A600 GBK WB fekete (02027512)                 

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: 650/575 m3/h*
zajszint: 58-69 dB(A), világítás: 1X1,5 W LED
touch control (érintővezérlés), perimetrikus elszívás
szín: fekete üveg, fekete kürtőtakaró
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum)
minimum telepítési magasság: kerámialaptól: 40 cm
gázfőzőlaptól: 65 cm

LED

javasolt fogyasztói ár:

650 B

KÜLS
Ő

 M
O

TO
R a LEGCSENDESEBB M

EG
O

LDÁS

javasolt fogyasztói:
CERES 900 + SEM1 T800 külső motor

 179 990 Ft              
219 980 Ft  

CERES 900 MOTOR NÉLKÜL
touch control (érintővezérlés)
időzítő (utószellőztetés) 
mosható fém zsírszűrő, 
zsírszűrő-telítettség kijelző
perimetrikus technológia
szín: inox/fekete vagy fehér üveg
világítás: 2x50 W halogén 
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: 1000/560 m3/h*
touch control (érintővezérlés), időzítő (utószellőztetés) 
mosható fém zsírszűrő, zsírszűrő-telítettség kijelző
zajszint: 53-63 dB(A), perimetrikus technológia 
szín: inox/fehér üveg, világítás: 2x50 W halogén 
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum)
minimum telepítésimagasság: kerámialaptól: 40 cm, 
gázfőzőlaptól: 65 cm

E

CERES 900 XGWH 
HALOGÉN

CERES 900 XGWH (fehér) 
HALOGÉN (020549000)                 

javasolt fogyasztói ár:
 99 990 Ft              
104 990 Ft  

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: 1000/560 m3/h*
touch control (érintővezérlés), időzítő (utószellőztetés) 
mosható fém zsírszűrő, zsírszűrő-telítettség kijelző
zajszint: 53-63 dB(A), perimetrikus technológia 
szín: inox/fekete üveg, világítás: 2x50 W halogén 
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum)
minimum telepítésimagasság: kerámialaptól: 40 cm, 
gázfőzőlaptól: 65 cm

E

CERES 900 XGBK HALOGÉN

Az akció visszavonásig vagy 
a készlet erejéig érvényes!                                         

Az akció visszavonásig vagy 
a készlet erejéig érvényes!                                         

CERES 900 XGBK (fekete) HALOGÉN
(02059200sz) +ajándék                  

javasolt fogyasztói ár:
 99 990 Ft              
104 990 Ft  

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

CERES 900 HALOGÉN + SEM1 T800 KÜLSŐ MOTOR

 94 990 Ft              
104 990 Ft  

 87 990 Ft              

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: 1200/865 m3/h*

touch control (érintővezérlés)
időzítő (utószellőztetés)
világítás: 2x3,5 W ECO LED 
(szabályozható fényerő)
zajszint: 44-65 dB(A) 
szín: inox/fekete vagy fehér üveg 

GRECO PRO SILENCE 90 BK fekete (02184406)  219 990 Ft
GRECO PRO SILENCE 90 WH fehér (02184006)   219 990 Ft
Az árak motor nélkül értendők!

javasolt fogyasztói ár

GRECO PRO SILENCE 90 BK

LED

ÚJDONSÁG!

Élvezd a nyugalmat és a csendet főzés közben. A Cata új Pro Silence  
alacsony fogyasztású külső motorral. Könnyen felszerelhető lapos és ferde 
tetőkre is, az IPX4-es védelemnek köszönhetően az időjárás viszontagsá-
gainak is ellenáll. A PRO SILENCE külső motor a következőket tartalmaz-
za: PRO SILENCE külső motor, 6 méter csatlakozókábel, 0,5 méter 160 
mm külső átmérőjű pvc tetőcső, bilincsek a csővezeték rögzítéséhez és 
6 méter 200 mm átmérőjű zajszigetelt cső, hogy az elszívó még csen- 
desebb legyen.

A

javasolt fogyasztói ár

egyedi tulajdonságok:
max.légszállítás: 1200/853 m3/h 
nyomás: 379 Pa, szinterezett acél burkolat 
csőcsatlakozás: Ø 200 mm

PRO SILENCE tetőre helyezhető 
külső motor (02000103)            209 990 Ft

PRO SILENCE tetőre helyezhető külső motor

AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!
8 990 Ft8 990 Ft

BK-150 ECO BEKÖTŐ SZETTBK-150 ECO BEKÖTŐ SZETT

ÉRTÉKBEN!ÉRTÉKBEN!+

AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!
8 990 Ft8 990 Ft

BK-150 ECO BEKÖTŐ SZETTBK-150 ECO BEKÖTŐ SZETT

ÉRTÉKBEN!ÉRTÉKBEN!+

Tudta-e Ön?
Több mint 75 év tapasztalat...
Hogy a CATA több mint 75 éve foglalkozik páraelszívók gyártásával. Kínálatában meg-
találhatók: a standard, beépíthető, kürtős fali, sarok, mennyezeti és sziget páraelszívók 
is. Ezek mellett beépíthető készülékek, háztartási szellőztető ventilátorok, csaptelepek 
és mosogatótálcák szélesítik a választékot.

FALI páraelszívók 
FALI páraelszívók  
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PLANE NRS®

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
PLANE BLACK NRS 90 fekete                         429 990 Ft
PLANE 90 NRS inox                                         419 990 Ft
PLANE 120 NRS inox                                           459 990 Ft

légszállítási adatok: 800/610 m3/h*
Világítás: 90 cm-es. 2x1,2 W LED
120 cm-es. 3x1,2 W LED
4 fokozatú elektronikus vezérlés 
időzítő (utószellőztetés)
zajszint: 37-55 dB(A)
szín: fekete , inox
csőcsatlakozás: Ø 150 mm


tartozék: speciális              
zajszigetelt NRS cső és                                                                                    
könyök

akár 85%-kal* 
csendesebb működés

BLADE 

PLANE NO DROP

javasolt fogyasztói ár:

javasolt fogyasztói ár:

BLADE (fekete, fehér)                                                 359 990 Ft

PLANE NO DROP 90                                                 419 990 Ft

légszállítási adatok: 800/670 m3/h*
touch control (érintővezérlés)
világítás: 1x21 W neon 
perimetrikus technológia 
24 órás időzített szellőztetés
zajszint: 49-67 dB(A)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm
szín: inox (AISI 304), fekete és fehér frontpanel

légszállítási adatok: 800/680 m3/h*
elektronikus vezérlés
NO DROP szabadalmaztatott 
anti-kondenzációs rendszer
világítás: 1x12 W LED szalag
zajszint: 49-68 dB(A)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm
szín: inox (AISI 304)

egyedi tulajdonságok:

egyedi tulajdonságok:

neon B

B

JAVASLAT
Extra magas nyomásérték...
Ezek a páraelszívók alkalmazhatók a szokásosnál (3-5 méter) hosszabb, akár 6-8 
méteres vagy ennek megfelelő mennyiségű 90°-os töréssel rendelkező szabadba 
történő kivezetés esetén is.

627
Pa

GLADIUS 900

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

légszállítási adatok: 1200/750) m3/h*
világítás: 1x3,5 W LED SZALAG (szabályozható)
4+1 fokozatú touch control (érintővezérlés) 
zsírszűrő-telítettség kijelző, brushless motor
zajszint: 40-64 dB(A), szín: inox / fekete üveg
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum)

GLADIUS 900 XGBK (02181302)                       284 990 Ft

1200

A

BRUSHLESS motor

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*

Páraelszívók 
SZAKSZERŰ

bekötése, telepítése 
06 30 1 990 990

Budapesten és Pest megyébenBudapesten és Pest megyében

javasolt fogyasztói ár:

LUMEN

egyedi tulajdonságok:

LUMEN   60				    279 990 Ft
LUMEN   90				    299 990 Ft
LUMEN 120				    339 990 Ft

légszállítási adatok: 800/680 m3/h*
elektronikus vezérlés (utószellőztetés)
világítás: LED szalag
fehér világító dekor panel
zajszint: 49-68 dB(A)
szín: inox (AISI 304)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm
energiaosztály: LUMEN 60, 90 - B, LUMEN 120 - C

950

MARTE PRO 

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
MARTE PRO 90 fali                                                  449 990 Ft
MARTE PRO 120 fali                                                  499 990 Ft

légszállítási adatok: 950/860 m3/h*
világítás: 3x1,2 W / 90 cm - 4x1,2 W / 120 cm  LED
speciális fém zsírszűrű zsírcsapdával
csak külső kivezetéssel lehet használni
4 fokozatú elektronikus vezérlés 
időzítő (utószellőztetéssel)
zajszint: 53-69 dB(A), szín inox(AISI304)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

ERŐSEBB motor és OLAJGYŰJTŐ tartály 

Extra magas 
nyomásérték!

435
Pa

A


csak kivezetéssel 
használható

B C

LUMINA EVO NRS® 

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
LUMINA EVO 90 NRS inox, fekete, fehér    
464 990  Ft  399 990 Ft
LUMINA EVO120 NRS inox, fekete, fehér                       
549 990 Ft

légszállítási adatok: 800/610 m3/h*
világítás: 1x21 W neon/90 cm 
és 1x28 W neon/120 cm
zajszint: 37-55 dB(A)
4 fokozatú elektronikus vezérlés
perimetrikus technológia
24 órás időzített szellőztetés
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

tartozék: speciális              
zajszigetelt NRS cső és                                                                                    
könyök

akár 85%-kal* 
csendesebb működés

neon B

fekete üveg 
előlap

fehér üveg 
előlap

TOP
filters B

ÚJ! KERESZTLEMEZES,
MŰGYANTÁVAL KÉSZÜLT 

SZŰRŐ

SPECIÁLIS zsírszűrő és OLAJGYŰJTŐ

ÚJDONSÁG!

ÚJDONSÁG!

FALI páraelszívók 
FALI páraelszívók  
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06 30 1 990 990

Páraelszívók 
SZAKSZERŰ

bekötése, telepítése 

PLANE

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
PLANE   90			                    259 990 Ft
PLANE 120			                  299 990 Ft

légszállítási adatok: 800/680 m3/h*
elektronikus vezérlés (utószellőztetés) 
világítás: 2x1,2 W LED
zajszint: 49-68 dB(A)
szín: inox (AISI 304)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

B

SL-31 sorozat

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
SL-31 60 cm (belső motorral)                         309 990  Ft   264 990 Ft
SL-31 90 cm (belső motorral)                        329 990  Ft   284 990 Ft
SL-31 120 cm (belső motorral)                     359 990  Ft   314 990 Ft

SL 31 60 cm: légszállítási adatok: 900/719 m3/h*
SL 31 90 cm: légszállítási adatok: 900/720 m3/h*
SL 31 120 cm: légszállítási adatok: 900/720 m3/h*
elektronikus vezérlés (utószellőztetés)
világítás: 2x2,1 W LED, zajszint: 42-72 dB(A)
szín: inox, csőcsatlakozás: Ø 150 mm

900
LED

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

A

PLANE TOP

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
PLANE TOP 90 		   279 990 Ft   239 990 Ft
PLANE TOP 120			                  339 990 Ft

légszállítási adatok: 800/680 m3/h*
elektronikus vezérlés (utószellőztetés) 
perimetrikus elszívás
világítás: 2x1,2 W LED
zajszint: 49-68 dB(A)
szín: TOP: FASTEEL (ujjlenyomatmentes felület)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

B

PLANE BLACK, WHITE

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
PLANE 90 BLACK		   239 990 Ft   219 990 Ft
PLANE 90 WHITE		   259 990 Ft   229 990 Ft

légszállítási adatok: 800/680 m3/h*
elektronikus vezérlés (utószellőztetés)
perimetrikus elszívás 
világítás: 2x1,2 W LED
zajszint: 49-68 dB(A)
szín: fehér, fekete
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

B

PLANE GREEN TECH

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
PLANE GREEN TECH 90	 299 990 Ft

légszállítási adatok: 800/620 m3/h*
elektronikus vezérlés (utószellőztetés) 
világítás: 2x1,2 W LED
zajszint: 48-65 dB(A)
szín: inox, csőcsatlakozás: Ø 150 mm
alacsony fogyasztású, szénkefe nélküli motor


FASTEEL 
ujjlenyomatmentes felület

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*

900

A

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
SLTC-92 TW 60 cm                                                           309 990 Ft
SLTC-92 TW 90 cm                                                           329 990 Ft

légszállítási adatok: 900/623 (turbó: 730) m3/h*
érintővezérlés
zajszint: 47-72 dB(A)
2x3,75 W LED szalag
szabályozható színhőmérséklet
szín: inox / fekete üveg előlap 
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

SLTC-92 TW

 
Szabályozható színhőmérséklet
(2700k - 6500k között)

A

az energiafogyasztás akár 
60%-ra*is csökkenhet

TOP
filters

ÚJDONSÁG!

LEGEND X

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

légszállítási adatok: 1000/820 m3/h*
világítás: 2x3,5 W ECO LED
elektronikus vezérlés fokozat kijelzéssel
zsírszűrő-telítettség kijelző, brushless motor
zajszint: 40-64 dB(A), szín: inox
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum)

LED

A

LEGEND 700 X (02021306)                                                    179 990 Ft
LEGEND 900 X (02029305)                                                          199 990 Ft

BRUSHLESS motor

1000

Az akció visszavonásig vagy 
a készlet erejéig érvényes!                                         

1200
LED

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
NORBREEZE LICEO 70 (8557)                                     144 990 Ft
NORBREEZE LICEO 90 (8556)                                         154 990 Ft

légszállítási adatok: 1200/850 m3/h*
elektronikus vezérlés kijelzéssel
világítás: 2x2,9 W ECOLED
zajszint: 50-67 dB(A) szín: inox
Nchill - szabályozható fényerő, 
Ntime - időzítő, utószellőztetés
szín: inox, csőcsatlakozás: Ø 150 mm

by cata

NORBREEZE 
LICEO

A


zsírszűrő-telítettség 
kijelző

Tudta-e Ön?
A páraelszívók elsődleges feladata...
A páraelszívók elsősorban az aktív főzőfelület közvetlen közelében kell, hogy meg-
felelően működjenek, azaz meg kell, hogy akadályozzák az itt keletkező zsíros gő-
zök és kellemetlen szagok (pl.: égett olajszag) továbbterjedését a légtérben.

FALI páraelszívók 
FALI páraelszívók  
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egyedi tulajdonságok:

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

javasolt fogyasztói ár:

GAMMA GLASS 600 GX/E LED (02005219)          139 990 Ft         
GAMMA GLASS 700 GX/E LED (02006205)           144 990 Ft   
GAMMA GLASS 900 GX/E LED (02008210)           149 990 Ft

ST-6000 X inox 60 cm (02060309)                                      74 990 Ft         
ST-7000 X inox 70 cm (02021309)                                          79 990 Ft   
ST-9000 X inox 90 cm (02029309)                                          84 990 Ft

légszállítási adatok: 1200/700 m3/h*
VL3 elektronikus vezérlés
időzítő (utószellőztetés)
világítás: 2x3,5 W ECO LED 
zajszint: 50-67 dB(A) 
szín: inox - üveg
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum)

légszállítási adatok: 600/300 m3/h*
nyomógombos vezérlés
világítás: LED szalag
zajszint: 58-62 dB(A) 
szín: inox 
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum)

1200

12001200

LED

LED

C-GLASS LED

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
C-GLASS 600 LED inox (02005101)	                                      83 990 Ft
C-GLASS  900 LED inox  (02008101)                                              97 990 Ft

légszállítási adatok: 620/400 m3/h*
nyomógombos vezérlés
új K7+ motor (95W)
világítás: 2x5,5 W LED
zajszint: 50-62 dB(A)
szín: inox/üveg
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum)

LED
620

620

GAMMA GLASS 
GX/E LED

Tudta-e Ön?
Szűkítés...
Hogy a szűkítő idomok felhasználása csökkenti a páraelszívó hatékonyságát, növeli 
annak zajszintjét? Hogy a túlzott mértékű szűkítés csökkenti a készülék hatékonyságát 
és akár a termék meghibásodásához is vezethet? 

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
SYGMA 900 BK (fekete) (02075400)               	   149 990 Ft

légszállítási adatok: 1200/790 m3/h*
VL 3 elektronikus vezérlés, BT2 motor
időzítő (utószellőztetés)
világítás: 2x3,5 W ECO LED 
szín: fekete, zajszint: 50-65 dB(A)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) 
125mm (minimum)

SYGMA 900 BK LED

1200
LED C

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
CG5-T600 X (02005299)  júniustól rendelhető!             74 990 Ft

légszállítási adatok: 620/500 m3/h*
nyomógombos vezérlés
világítás: 2x1,5 W LED 
zajszint: 44-67 dB(A), szín: inox/üveg
mosogatógépben mosható fém zsírfilter
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125mm (minimum)

LED

C

C

C

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*

Páraelszívók 
SZAKSZERŰ

bekötése, telepítése 
06 30 1 990 990

Budapesten és Pest megyébenBudapesten és Pest megyében

ÚJDONSÁG!
ÚJDONSÁG!

B

CG5-T600 XST SOROZATSYGMA X LED

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
SYGMA X 6000 inox LED (02060308)                                     144 990 Ft
SYGMA X 7000 inox LED (02021307)                                     149 990 Ft
SYGMA X 9000 inox LED (02075303)                                     164 990 Ft
SYGMA X 12000 inox LED (02075303)                                     214 990 Ft

légszállítási adatok: 1200/850 m3/h*
elektronikus vezérlés kijelzéssel, BT3 motor
időzítő (utószellőztetés)
világítás: 2x3,5 W ECO LED 
szín: inox, zajszint: 50-65 dB(A)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125mm (minimum)

A
Kifutó modellek! A készlet erejéig rendelhetők!                                         

LEGEND XGBK

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

légszállítási adatok: 1000/640 m3/h*
világítás: 2x3,5 W ECO LED
elektronikus vezérlés
zsírszűrő-telítettség kijelző, brushless motor
zajszint: 40-67 dB(A), szín: inox / fekete üveg
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum)

LED

LEGEND 6000 XGBK (02060208) júniustól rendelhető!                                                  
189 990 Ft   149 990 Ft + ajándék
LEGEND 7000 XGBK (02021202)        219 990 Ft   199 990 Ft
LEGEND 9000 XGBK (02029207)        219 990 Ft   199 990 Ft

BRUSHLESS motor

1000

A

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

IDŐZÍTŐ
(UTÓSZELLŐZTETÉS)

BRUSHLESS MOTOR

ZSÍRSZŰRŐ-TELÍTETTSÉG
KIJELZŐ

SZABÁLYOZHATÓ
LED VILÁGÍTÁS

MOSHATÓ
FÉM ZSÍRFILTER

5+1 FOKOZATÚ
ÉRINTŐVEZÉRLÉS

ÚJDONSÁG!

AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!
8 990 Ft8 990 Ft

BK-150 ECO BEKÖTŐ SZETTBK-150 ECO BEKÖTŐ SZETT

ÉRTÉKÉRTÉKBEN!BEN!+

ST-9000

ST-6000

FALI páraelszívók 
FALI páraelszívók  
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Tudta-e Ön?
Több mint 40 éves múlt...
Hogy a Falmec S.p.A. több, mint 40 éves múltra tekint vissza, jelenleg az európai  
páraelszívó gyártásban meghatározó szerepet tölt be, és neves olasz valamint európai 
konyhabútor gyártók egyik legtekintélyesebb páraelszívó beszállítója.

POLAR BLACK (fekete) 		  	 329 990 Ft
POLAR WHITE (fehér) 		  	 319 990 Ft

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

légszállítási adatok: 800/710 m3/h*
elektronikus vezérlés (utószellőztetés)
világítás 3x1,2 W LED
zajszint: 48-67 dB(A)
mosható fém zsírfilter
szín: fehér, fekete
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

POLAR WHITE, BLACK

 
hátsó kivezetéssel is

POLAR LIGHT

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
POLAR LIGHT				    449 990 Ft

légszállítási adatok: 800/710 m3/h*
elektronikus vezérlés (utószellőztetés)
világítás: 3x1,2 W LED
zajszint: 48-67 dB(A), mosható fém zsírfilter
szín: inox (AISI 304) - üveg
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

 
hátsó kivezetéssel is

 
hátsó kivezetéssel is

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
POLAR X (35)	 			   299 990 Ft

légszállítási adatok: 800/710 m3/h*
elektronikus vezérlés (utószellőztetés)
világítás: 3x1,2 W LED
zajszint: 48-67 dB(A), mosható fém 
zsírfilter
szín: inox (AISI 304)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

POLAR X

 
hátsó kivezetéssel is

TOP
filters

TOP
filters

POLAR RAME (réz) 		 		  329 990 Ft
POLAR ORO (arany) 		  	 329 990 Ft

POLAR RAME, ORO

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

légszállítási adatok: 800/710 m3/h*
elektronikus vezérlés (utószellőztetés)
világítás 3x1,2 W LED
zajszint: 48-67 dB(A), mosható fém zsírfilter
szín: réz, arany
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

MIRA

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
MIRA (40 cm)				    239 990 Ft
MIRA TELESCOPICA (állítható magasság)	 259 990 Ft

légszállítási adatok: 800/590 m3/h*
elektronikus vezérlés (utószellőztetés)
világítás: 2x1,2 W LED
perimetrikus technológia
szín: inox 
zajszint: 45-64 dB(A)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

MIRA WHITE, BLACK

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
MIRA WHITE		  289 990 Ft
MIRA BLACK		  289 990 Ft

légszállítási adatok: 800/590 m3/h*

elektronikus vezérlés
világítás: 2x1,2 W LED
perimetrikus technológia
mosható fém zsírfilter
szín: fehér, fekete
zajszint: 45-64 dB(A)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm


hátsó kivezetéssel is


hátsó kivezetéssel is

LAGUNA

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
LAGUNA 60 (üveges változat)		  404 980 Ft-tól
LAGUNA 90 (üveges változat)		  439 980 Ft-tól

légszállítási adatok: 800/670 m3/h*

elektronikus vezérlés, világítás: 2x1,2 W LED 
üveges változat, 24 órás időzített szellőztetés
perimetrikus technológia, zajcsökkentő panel
szín: inox (AISI 304) - üveg (fekete, fehér)
zajszint: 49-67 dB(A)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm


hátsó kivezetéssel is

BB

B

B B

BB

ORO (arany)

RAME (réz)

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
NORBREEZE CUBE GLASS ECO 70 BK fekete (8528)    304 990 Ft
NORBREEZE CUBE GLASS ECO 70 WH fehér (8529)     304 990 Ft
NORBREEZE CUBE GLASS ECO 90 BK fekete (8532)    324 990 Ft
NORBREEZE CUBE GLASS ECO 90 WH fehér (8533)     324 990 Ft

légszállítási adatok: 1200/820 m3/h *
érintővezérlés, zajszint: 50-67 dB(A)
világítás: 1x3,5 W ECO LED szalag
zsírszűrő-telítettség kijelző 
Nchill - szabályozható fényerő
Ntime - időzítő, utószellőztetés
szín: fekete, fehér üveg
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

NORBREEZE 
CUBE GLASS ECO

by cata A

1200

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*

Páraelszívók 
SZAKSZERŰ

bekötése, telepítése 
06 30 1 990 990

Budapesten és Pest megyébenBudapesten és Pest megyében

TOP
filters

TOP
filters

FALI páraelszívók 
FALI páraelszívók  
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BETA LED

javasolt fogyasztói ár:

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: 1200/850 m3/h*
VL3 elektronikus vezérlés
mosható fém zsírfilter
utószellőztés, szín: inox
zajszint: 52-67 dB(A)
Világítás: 2x3,5 W ECO LED
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum) 

1200

JAVASLAT
A pára szétterjedésének megelőzése... 
Az ételszagok és a pára szétterjedésének megelőzése érdekében a készüléket időben 
kapcsolja be még a főzés megkezdése előtt. A főzés befejezése után az utószellőztető 
funkció további szellőztetést biztosít.

LED

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

BETA  600/D LED (02050305)                                         99 990 Ft
BETA  700/D LED (02093303)                                                     119 990 Ft
BETA  900/D LED (02051303)                                         129 990 Ft   99 990 Ft                
BETA 1200/D LED (02157309)                                                   199 990 Ft

A
egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
V-500 WH/L LED fehér (02088003)                      49 990 Ft      
V-500 X/L LED inox (02088303)	                        54 990 Ft
V-600 WH/L LED fehér (02061001) 	                        47 990 Ft
V-600 X/L LED inox +ajándék (02061600sz)              53 990 Ft 
V-700 X/L LED inox (02085600)	                        65 990 Ft
V-900 X/L LED inox (02063600)	                        75 990 Ft

légszállítási adatok: 600/420 m3/h*
nyomógombos vezérlés, világítás: 2x5,5 W LED
zajszint: 53-65 dB(A), szín: inox, fehér
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum) 

V LED SOROZAT

LED D600

Kifutó modellek! A készlet erejéig érvényes!                                         

VN-900/125 HALOGÉN inox 
(02063305)

VN-900/150 HALOGÉN inox 
(KCS295)	
      

egyedi tulajdonságok:

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

VN 900/125 HALOGÉN:  
légszállítási adatok: 370/234 m3/h*, K7 motor (80 W)
csőcsatlakozás: Ø 125 mm, nyomógombos vezérlés
világítás:1x40 W halogén, zajszint: 54-66 dB(A), szín: inox

VN 900/150 HALOGÉN:  
légszállítási adatok: 600/420 m3/h*, K7+ motor (95 W)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm, nyomógombos vezérlés
világítás:1x40 W halogén, zajszint: 53-65 dB(A), szín: inox

VN-900 HALOGÉN

D600 370  
1 db kürtőtakaróval

 43 990 Ft              
45 990 Ft   46 990 Ft              

49 990 Ft  

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*

Páraelszívók 
SZAKSZERŰ

bekötése, telepítése 
06 30 1 990 990

Budapesten és Pest megyébenBudapesten és Pest megyében

VN-900 HALOGÉN 
+ SEM1 T800 KÜLSŐ MOTOR

SEM1 T800 KÜLSŐ MOTOR 
padlástérbe, csőközbe szerelhető
max.légszállítás: 800/680 m3/h*
motor teljesítmény: 215 W 
nyomás: 500 Pa, szinterezett 
acél burkolat, 7 m vezeték 
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

javasolt fogyasztói:
VN 900 + SEM1 T800 külső motor

VN 900/150 HALOGÉN MOTOR NÉLKÜL
3 fokozat, szín: inox
nyomógombos vezérlés
világítás:1x40 W halogén
mosható fém zsírszűrő
1 db kürtőtakaróval 
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

légszállítási adatok: 500/393 m3/h*
nyomógombos vezérlés
világítás: 2x28 W halogén
mosható fém zsírfilter
zajszint: 49-64 dB(A) 
szín: inox
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

CM�NQ SOROZAT

500

CMNQ 050 X +ajándék                                                   52 990 Ft
CMNQ 060 X +ajándék                                                  52 990 Ft

E

 159 990 Ft              
169 980 Ft  

+

KÜLS
Ő

 M
O

TO
R a LEGCSENDESEBB M

EG
O

LDÁS

javasolt fogyasztói ár:
OMEGA 600 WH/L LED fehér (02002005sz) +ajándék       74 990 Ft
OMEGA 600 BK/L LED fekete (02002402sz) +ajándék      74 990 Ft
OMEGA 700 WH/L LED fehér (02003005sz) +ajándék      79 990 Ft
OMEGA 900 WH/L LED fehér (02004005sz) +ajándék       89 990 Ft
OMEGA 900 BK/L LED fekete (02004403sz) +ajándék      94 990 Ft
OMEGA 600 X/L LED inox (02002305sz) +ajándék             89 990 Ft
OMEGA 700 X/L LED inox (02003305sz) +ajándék             99 990 Ft
OMEGA 900 X/L LED inox (02004305sz) +ajándék           119 990 Ft

OMEGA/L LED

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

légszállítási adatok: 1115/645 m3/h*
nyomógombos vezérlés, világítás: 2x3,5 W ECO LED 
zajszint: 58-72 dB(A), szín: fehér, fekete, inox
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum)

egyedi tulajdonságok:

LED
1115 C

AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!
8 990 Ft8 990 Ft

BK-150 ECO BEKÖTŐ SZETTBK-150 ECO BEKÖTŐ SZETT

ÉRTÉKBEN!ÉRTÉKBEN!+
egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
V3-S600 X inox +ajándék 
(02061207sz)              

légszállítási adatok: 600/350 m3/h*
nyomógombos vezérlés
világítás: LED szalag
zajszint: 55-65 dB(A), szín: inox
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum) 

V3-S600 X

600

5 990 Ft5 990 Ft
ÉRTÉKBEN!ÉRTÉKBEN!

FA-150 FLEXI FA-150 FLEXI 
BEKÖTŐ SZETTBEKÖTŐ SZETT+AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

2 db GU10 LED2 db GU10 LED
FÉNYFORRÁSFÉNYFORRÁS

+

 48 990 Ft              

AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!
8 990 Ft8 990 Ft

BK-150 ECO BEKÖTŐ SZETTBK-150 ECO BEKÖTŐ SZETT

ÉRTÉKBEN!ÉRTÉKBEN!+
ÚJDONSÁG!

B

BETA 900

BETA 600

BETA 1200

FALI páraelszívók 
FALI páraelszívók  
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TIPP!
Nagyobb teljesítmény...
A Kdesign és Falmec rusztikus páraelszívók alapkivitelben belső motorokkal vannak 
felszerelve, de rendelhetők nagyobb teljesítményű külső motorokkal vagy akár tető-
ventilátorokkal is.

K114-W TITANIUM ERIKA

DEA

REBECCA

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
K114-W titanium 	                                       289 990 Ft       

légszállítási adatok: 600/562 m3/h*
világítás: 3x1 W LED
forgókapcsoló, mosható fém zsírfilter
zajszint: 40-56 dB(A), szín: titamium (fekete)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 120 mm (minimum)

Kérhető matt fekete RAL színben is
felár ellenében!

javasolt fogyasztói ár:
K124-W réz	                                            369 990 Ft
K124-W titanium	                                            369 990 Ft

légszállítási adatok: 600/562 m3/h*
világítás: 2x2,1 W LED
forgókapcsoló 
mosható fém zsírfilter
szín: réz, titanium
zajszint: 40-56 dB(A)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 120 mm (minimum)

egyedi tulajdonságok:

K124-W

javasolt fogyasztói ár:
K-129-80 T500 táblafekete, fehér, rozsdás acél (80 cm)          
184 990 Ft
K-129-110 T500 táblafekete, fehér, rozsdás acél (110 cm)       
224 990 Ft

légszállítási adatok: 500/442 m3/h*
világítás: 2x2,1 W LED
mechanikus vezérlés, mosható fém zsírfilter
táblafekete (írható és lemosható felület)
fehér, rozsdás acél, zajszint: 40-50 dB(A)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 120 mm (minimum)

egyedi tulajdonságok:

K-129

javasolt fogyasztói ár:

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: 600/480 m3/h*
tolókapcsolós vezérlés, világítás: 2x2 W LED
pácolható natúr fa szegély vagy 
gyárilag dió színre pácolt fa szegély
kürtő szín: fehér, zajszint: 45-67 dB(A) 
csőcsatlakozás: Ø 125 mm

600

MIMOSA

MIMOSA 60 T600 natúr szegély                           189 990 Ft
MIMOSA 90 T600 natúr szegély                         199 990 Ft
MIMOSA 60 T600 dió szegély                                 189 990 Ft
MIMOSA 90 T600 dió szegély                                 199 990 Ft

javasolt fogyasztói ár:
REBECCA 90 T600                          	       299 990 Ft
REBECCA 120 T600                                      349 990 Ft

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: 600/562 m3/h*
világítás: 2x2,1 W LED
mosható fém zsírfilter
mechanikus vezérlés
szín: titanium (fekete) 
zajszint: 40-56 dB(A)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) 
120 mm (minimum)

600

600600

javasolt fogyasztói ár:

javasolt fogyasztói ár:

ERIKA 60 T500                     		                            139    990  Ft
ERIKA 90 T500                     		                            149    990  Ft

DEA 90 T600                    		                            214 990 Ft

egyedi tulajdonságok:

egyedi tulajdonságok:

légszállítási adatok: 500/442 m3/h*
világítás: 2x2,1 W LED
mosható fém zsírfilter
mechanikus vezérlés
pácolható natúr fa szegély
szín: fehér , zajszint: 40-50 dB(A)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) 
120 mm (minimum)

légszállítási adatok: 600/562 m3/h*
világítás: 2x2,1 W LED
mosható fém zsírfilter
mechanikus vezérlés
pácolható natúr fa szegély
szín: fehér , zajszint: 40-56 dB(A)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 120 mm (minimum)

GINEVRA

javasolt fogyasztói ár:
GINEVRA BOSTON (antracit)                               179 990 Ft

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: 600/480 m3/h*
tolókapcsolós vezérlés
világítás: 2x2 W LED 
kürtő szín: antracit 
rézbevonatú szegély
zajszint: 49-65 dB(A)
csőcsatlakozás: Ø 125 mm

600

600

D

D D

DD

D LED

LED LED

LEDLED
110500 C

C

Páraelszívók 
SZAKSZERŰ

bekötése, telepítése 
06 30 1 990 990

Budapesten és Pest megyébenBudapesten és Pest megyében

LED
500


egyedi, kézzel faragott 
pácolható natúr fa szegély

52

ÚJDONSÁG!

LED

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*

FALI páraelszívók 
FALI páraelszívók  
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SAROK páraelszívók 

ANGOLO X/D SAROK

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
ANGOLO X/D SAROK (02195310)                                     299 990 Ft

légszállítási adatok: 
1200/850 m3/h*
VL3 elektronikus vezérlés 
utószellőztetés
világítás: 2x3,5 W ECO LED
szín: inox, zajszint: 50-67 db(A)
csőcsatlakozás: 
Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum)

Tudta-e Ön?
Külső motorral a legcsendesebben…. 
Hogy bizonyos páraelszívók rendelhetők külső motorral is. Ebben az esetben maga a mo-
tor nem a páraelszívóban található, hanem egy külső egységben, távol a készüléktől, így 
a zajszint minimálisra csökken.  A külső motorokat el lehet helyezni a tetőtérben, álmen�-
nyezetben, padlástérben, falon kívül vagy a tetőn.

1200 100 256

155

565

20
355 355

985 985

M
ín

. 7
65

 / 
M

áx
. 9

55

LED

javasolt fogyasztói ár:
PETRA SAROK 105                                319 990 Ft

légszállítási adatok: 600/562 m3/h*
világítás: 2x2,1 W LED
mechanikus vezérlés
pácolható natúr fa szegély 
szín: fehér 
zajszint: 40-56 dB(A)
csőcsatlakozás: 
Ø 150 mm (javasolt)
Ø 120 mm (minimum)

egyedi tulajdonságok:

600

javasolt fogyasztói ár:
CAPRI SAROK 105                                 329 990 Ft

légszállítási adatok: 500/442 m3/h*
világítás: 2x2,1 W LED
mechanikus vezérlés
szín: fekete
zajszint: 40-50 dB(A)
csőcsatlakozás: 
Ø 150 mm (javasolt)
Ø 120 mm (minimum)

egyedi tulajdonságok:

500

CAPRI SAROK

10
2

 m
ax

 4
00

1050

247

193

193

462,6

462,6

786,7

50
0

ANGOLO BOX 1000 X/C SAROK

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
ANGOLO BOX 1000 X/C (02165309)                             334 990 Ft

légszállítási adatok: 
1200/800 m3/h*
világítás: 2x3,5 W ECO LED
szín: inox, zajszint: 50-65 db(A)
VL3 elektronikus vezérlés
utószellőztetés
csőcsatlakozás:
Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum)

1200 100
374

200

520

360

1000

360

100M
ín

. 8
25

 / 
M

áx
. 1

16
0

1000

LED

A

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
ELIOS SAROK 90 		                                  339 990 Ft

légszállítási adatok: 800/680 m3/h*
elektronikus vezérlés (utószellőztetés)
világítás: 3x1,2 W LED
speciális fém zsírszűrők
zajszint: 49-68 dB(A)
szín: inox (AISI 304)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

ELIOS SAROK

    
  9

00 

360

263

11
5

36
0

24
8

m
ax

 5
8

5

TOP
filtersLED C

DDLED

600

javasolt fogyasztói ár:
ERIKA SAROK 105                                 219 990 Ft

légszállítási adatok: 600/562 m3/h*
világítás: 2x2,1 W LED
mechanikus vezérlés
pácolható natúr fa szegély
szín: fehér, zajszint: 40-56 dB(A)
csőcsatlakozás: 
Ø 150 mm (javasolt)
Ø 120 mm (minimum)

egyedi tulajdonságok:

ERIKA SAROK

pácolható natúr fa 
szegély

Erika

dati tecnici / technical data

13

600-900-1200

100

500

500

300

900

213

Di serie: filtro antigrasso metallico 
asportabile e lavabile
Standard: removable and washable
metal antigrease filter

Accessori: cartucce a carbone attivo
Accessories: active carbon oduor filter

finiture / finishing
panna bianco bucciato rame avena sale/pepe

Carcassa in acciaio verniciato/Stainless steel frameTubo prolunga telescopico
Chimney extensible 

RAL 9001 RAL 9002

100

1050

500

900

sliders 3 velocità/sliders 3 spider

280 320 440 600

S30 S30 K50 K50

200 240 300 -

61 64 70 -

115 145 140 -

600 900/1200 1050 isola

2x40w 2x40w 2x40w 2x40wDLED

LED

PETRA SAROK


pácolható natúr fa 
szegély

Páraelszívók 
SZAKSZERŰ

bekötése, telepítése 
06 30 1 990 990

Budapesten és Pest megyébenBudapesten és Pest megyében

javasolt fogyasztói ár:
NORBREEZE GALA L L/B (balos) (8369)                  189 990 Ft
NORBREEZE GALA L R/B (jobbos) (8370)               189 990 Ft

légszállítási adatok: 
1200/820 m3/h*
elektronikus vezérlés
időzítő (utószellőztetés)
világítás: 1x3W ECO LED szalag
zajszint: 50-67 dB(A)
szín: inox
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

egyedi tulajdonságok:

1200

A

A
NORBREEZE 
GALA SAROK

by cata


jobbos és balos 
változatban is!

608

70

500900

360
290

M
in

. 6
35

 / 
M

ax
. 9

85

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*

Extra magas 
nyomásérték!

500
Pa

SAR
O

K páraelszívók 
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FELSŐ SZEKRÉNYBE és KÜRTŐBE ÉPÍTHETŐ páraelszívók JAVASLAT
Légtechnikai csövek és idomok...
A legjobb légszállítási hatásfok elérése érdekében törekedjen a legrövidebb kivezetési 
szakasz megvalósítására. Mindig a páraelszívó motorcsonk-átmérőjének megfelelő 
légtechnikai csöveket és idomokat használjon.

SM, SL, SLT sorozat

SM egyedi tulajdonságok: SLT egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár:
SM-900 (52 cm)   179 990 Ft   149 990 Ft
SM-900 (70 cm)   189 990 Ft   159 990 Ft

SLT-900 (52 cm)   239 990 Ft   209 990 Ft
SLT-900 (70 cm)   249 990 Ft   219 990 Ft

világítás: 2x2,1 W LED 
elektronikus vezérlés
mosható fém zsírfilter
SM-900 52 cm
légszállítás adatok: 800/604 m3/h* 
zajszint: 45-70 dB(A)
SM-900 70 cm
légszállítás adatok: 800/654* 
zajszint: 45-70 dB(A)

világítás: 2x2,1 W LED
elektronikus vezérlés
mosható fém zsírfilter
SL-900 52 cm
légszállítás adatok: 900/762 m3/h* 
zajszint: 45-70 dB(A)
SL-900 70 cm
légszállítás adatok: 900/773 m3/h* 
zajszint: 45-70 dB(A)

A AB

SL-921 TW 

javasolt fogyasztói ár:
SL-921 TW 52 cm fehér, fekete              284 990 Ft   254 990 Ft
SL-921 TW 78 cm fehér, fekete              304 990 Ft   284 990 Ft

egyedi tulajdonságok:
elektronikus vezérlés 
világítás: LED szalag 
1x3,75 W / 52 cm
1x6,5 W / 78 cm
szabályozható 
színhőmérséklet
szín: fekete, fehér üveg
SL-921 TW 52 cm: 
légszállítási adatok: 
900/668 m3/h*
zajszint: 44-69 dB(A)
SL-921 TW 78 cm: 
légszállítási adatok: 
900/721 m3/h*
zajszint: 44-69 dB(A)
csőcsatlakozás: 
Ø 150 mm


Hátsó kivezetéssel és
fekete színben is!


szabályozható 
színhőmérséklet!

900 A A

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

SLTC-919 

javasolt fogyasztói ár:
SLTC-919 52 cm                                     294 990 Ft   274 990 Ft
SLTC-919 85 cm                                     314 990 Ft   294 990 Ft

egyedi tulajdonságok:
elektronikus vezérlés 
szín: inox
kihajtható hőálló üveglap
SLTC-919 52 cm: 
légszállítási adatok: 
900/715 m3/h*
zajszint: 45-71 dB(A)
világítás: 
1x6,5 W LED szalag
SLTC-919 85 cm: 
légszállítási adatok: 
900/730 m3/h*
zajszint: 45-71 dB(A)
világítás: 
1x10,5 W LED szalag
csőcsatlakozás: 
Ø 150 mm

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

900

900 900


Hátsó kivezetéssel  is!

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

egyedi tulajdonságok: egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár:
SL-903 P 70 cm                                      284 990 Ft   244 990 Ft
SL-903 P 90 cm                                      304 990 Ft   264 990 Ft
SL-903 P EM 70 cm (motor nélkül)         254 990 Ft   224 990 Ft
SL-903 P EM 90 cm (motor nélkül)         274 990 Ft   239 990 Ft

NORBREEZE ECLIPSE 60 BK (8552)                                  154 990 Ft
NORBREEZE ECLIPSE 90 BK (8551)                                   164 990 Ft

SL-903 P 70 cm: 
légszállítási adatok: 900/700 m3/h*
SL-903 P 90 cm: 
légszállítási adatok: 900/705 m3/h*
zajszint: 44-69 dB(A)
elektronikus vezérlés, időzítő (utószellőztetés)
világítás: 4x2,1 W LED, szín: inox
sziget kürtőbe javasolt, perimetrikus elszívás

max.légszállítás:  1200/750 m3/h*
touch control érintővezérlés 
zajszint: 50-67 dB(A), perimetrikus elszívás
időzítő (utószellőztetés)
világítás: 1x5 W SSLED szalag
csőcsatlakozás: Ø 150 mm
szín: fekete üveg

900

SL-903 P NORBREEZE ECLIPSE BK

A A

SL egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
SL-900 (52 cm)   199 990 Ft   174 990 Ft
SL-900 (70 cm)  214 990 Ft   184 990 Ft

világítás: 2x2,1 W LED
elektronikus vezérlés
mosható fém zsírfilter
SL-900 52 cm
légszállítás adatok: 900/762 m3/h* 
zajszint: 45-70 dB(A)
SL-900 70 cm
légszállítás adatok: 900/773 m3/h* 
zajszint: 45-70 dB(A)

 
vezérlés:
távvezérlővel

SL-906 L TW

javasolt fogyasztói ár:
SL-906 L TW 52 cm                                     289 990 Ft   259 990 Ft
SL-906 L TW 85 cm                                     309 990 Ft   279 990 Ft
SL-906 L TW 100 cm                                   329 990 Ft   299 990 Ft

egyedi tulajdonságok:
elektronikus vezérlés
szín: inox
világítás: LED szalag
1x3,75 W / 60 cm
1x6 W  / 90 cm
2x3,75 W / 100 cm
szabályozható színhőmérséklet
SLTC-906 L TW 52 cm: 
légszállítási adatok:
900/680 m3/h*
zajszint: 45-71 dB(A)
SLTC-906 L TW 85 cm, 100 cm: 
légszállítási adatok: 
900/743 m3/h*
zajszint: 45-71 dB(A)
csőcsatlakozás: 
Ø 150 mm


EXTRA széles 100 cm-es 
változatban is!

A

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

900


szabályozható 
színhőmérséklet!

A

SL-928 TW

javasolt fogyasztói ár:
SL-928 TW 60 cm                                                        244 990 Ft
SL-928 TW 90 cm                                                        289 990 Ft
SL-928 TW 120 cm                                                        329 990 Ft

egyedi tulajdonságok:
elektronikus vezérlés
kihajtható hőálló üveglap 
világítás: LED szalag
1x3,75 W / 60, 90 cm
2x3,75 W  / 120 cm
LED szalag
SL-928 TW 60 cm: 
légszállítási adatok: 
800/580 m3/h*
zajszint: 45-70 dB(A)
SL-928 TW 90 cm: 
légszállítási adatok: 
800/660 m3/h*
zajszint: 45-70 dB(A)
SL-928 TW 120 cm: 
légszállítási adatok: 
800/660 m3/h*
zajszint: 45-70 dB(A)


szabályozható 
színhőmérséklet!

by cata

1200

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

800

52800 52 52

120

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*
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FELSŐ SZEKRÉNYBE és KÜRTŐBE ÉPÍTHETŐ páraelszívók 

VIRGOLA EVO

javasolt fogyasztói ár:
VIRGOLA EVO 60 inox, fekete                                179 990 Ft     
VIRGOLA EVO 75 inox                                    189 990 Ft     
VIRGOLA EVO 90 inox, fekete                                189 990 Ft   
VIRGOLA EVO 120 inox, fekete           	                     219 990 Ft

légszállítási adatok: 600/580 m3/h*
időzítő (utószellőztetés), kihajtható hőálló üveglap
világítás: 2x1,2 W / 60,90 - 4x1,2 W / 120 Dynamic LED Light
szín: inox (AISI 304), fekete, zajszint: 47-65 dB(A)
csőcsatlakozás: Ø 150 vagy 125 mm, a kürtőtakaró külön 
rendelhető tartozék, minimum telepítési magasság: kerámialaptól: 
52 cm, gázfőzőlaptól: 52 cm

egyedi tulajdonságok:

600

VIRGOLA NO DROP

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

C

B B
egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
MOVE 60 (fekete, fehér)                          319 990 Ft                
MOVE 90 (fekete, fehér)                         329 990 Ft                
MOVE 120 (fekete, fehér)                      369 990 Ft                

légszállítási adatok: 800/680 m3/h*
időzítő (utószellőztetés), kihajtható hőálló üveglap
világítás: 2x1,2 W Dynamic Led Light / 60 cm
3x1,2 W  Dynamic LED Light / 90,120 cm
szín: inox (AISI 304), fekete és fehér üveg
zajszint: 49-68 dB(A) 
csőcsatlakozás: Ø 150 mm
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm, gázfőzőlaptól: 52 cm

MOVE

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

GRUPPO INCASSO EVO

javasolt fogyasztói ár:

légszállítási adatok: 800/670 m3/h*
elektronikus vezérlés, utószellőztetés
világítás : 2x1,2 W Dynamic LED Light, 
zajszint: 49-67 dB(A), opcionális tartozék: távvezérlő, 
felső szekrénybe, kürtőbe építhető, csőcsatlakozás: Ø 150 mm
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm, gázfőzőlaptól: 62 cm

egyedi tulajdonságok:

GRUPPO INCASSO EVO 50 (53 cm)     179 990 Ft  149 990 Ft            
GRUPPO INCASSO EVO 70 (78 cm)     184 990 Ft  159 990 Ft           
GRUPPO INCASSO EVO 105 (105 cm)                    229 990 Ft

B B

GRUPPO INCASSO GREEN TECH

GRUPPO INCASSO NO DROP

egyedi tulajdonságok:

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

javasolt fogyasztói ár:

GRUPPO INCASSO GREEN TECH 50 (53 cm)          229 990 Ft
GRUPPO INCASSO GREEN TECH 70 (78 cm)          239 990 Ft

GRUPPO INCASSO NO DROP (84 cm)                       274 990 Ft

légszállítási adatok: 800/620 m3/h*
időzítő (utószellőztetés), elektronikus vezérlés
felső szekrénybe, kürtőbe építhető
világítás: 2x2,4 W Dynamic LED Light
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm, gázfőzőlaptól: 62 cm
csőcsatlakozás: Ø 150 mm, szín: inox
zajszint: 47-66 dB(A)

légszállítási adatok: 800/620 m3/h*
időzítő (utószellőztetés), zajszint: 49-66 dB(A)
felső szekrénybe, kürtőbe építhető
NO DROP szabadalmaztatott anti-kondenzációs rendszer
világítás: 2x1,2 W Dynamic LED Light
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm, gázfőzőlaptól: 62 cm
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

az energiafogyasztás akár 60%-ra*is csökkenhet

A

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

GRUPPO INCASSO NRS®

javasolt fogyasztói ár:
GRUPPO INCASSO 50 NRS (53 cm)       379 990 Ft  329 990 Ft                
GRUPPO INCASSO 70 NRS (80 cm)        399 990 Ft   349 990 Ft

akár 85%-kal* csendesebb működés


tartozék

légszállítási adatok: 800/610 m3/h*
zajszint: 37-55 dB(A)
világítás: 2x1,2 W Dynamic LED Light
elektronikus vezérlés távvezérlővel, időzítő (utószellőztetés)
felső szekrénybe, kürtőbe építhető
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm, gázfőzőlaptól: 57 cm
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

egyedi tulajdonságok:

C

légszállítási adatok: 800/670 m3/h*
időzítő (utószellőztetés), zajszint: 49-67 dB(A), 
világítás: 2x1,2 W, 120 cm / 4x1,2W Dynamic LED Light
NO DROP szabadalmaztatott anti-kondenzációs rendszer, 
kihajtható hőálló üveglap, szín: inox, fekete, csőcsatlakozás: Ø 150 mm
minimum telepítési magasság: kerámialaptól és gázfőzőlaptól: 52 cm

KIHAJTHATÓ 
HŐÁLLÓ ÜVEG

ÚJ! KERESZTLEMEZES,
MŰGYANTÁVAL KÉSZÜLT 
SZŰRŐ

VIRGOLA NO DROP 60 inox, fekete                    299 990 Ft  199 990 Ft                
VIRGOLA NO DROP 75 inox                                   299 990 Ft  269 990 Ft                
VIRGOLA NO DROP 90 inox, fekete                    334 990 Ft  259 990 Ft                
VIRGOLA NO DROP 120 inox, fekete                  359 990 Ft  299 990 Ft                


Főzés közben a főzőlapok használata során keletkezett kondenz-
pára kellemetlen csepegésének a problémájára ad hatékony me-
goldást, a Falmec által szabadalmaztatott „No-Drop System”. A 
zsírszűrő labirint rendszerű fémszűrőket tartalmaz, melyek úgy 
lettek kifejlesztve, hogy kondenzálják a főzés során keletkező 
gőzöket, és ezt a gőzt  a rendszer egy speciális tárolóba továb-
bítva gyűjt.

SPECIÁLIS 
zsírszűrő és 

OLAJGYŰJTŐ

SPECIÁLIS 
zsírszűrő és 
OLAJGYŰJTŐ

ÚJ! KERESZTLEMEZES,
MŰGYANTÁVAL KÉSZÜLT 

SZŰRŐ

Extra magas 
nyomásérték!

407
Pa

75 90 12060

Tudta-e Ön?
Választék...
Hogy kínálatunkban több mint 1000 féle páraelszívó található. Széles szín-forma,  
méretválaszték, különleges és egyedi megoldások, rusztikus - modern, fali, sziget, 
sarok és beépíthető változatok is.

75

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*

Extra magas 
nyomásérték!

582
Pa

Extra magas 
nyomásérték!

500
Pa

Extra magas 
nyomásérték!

500
Pa
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egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
GL-45 X/C LED (02030305) 	                            99 990 Ft
GL-75 X/C LED (02131305)                              159 990 Ft  

légszállítási adatok: 1200/820 m3/h*
világítás: 2x3,5 W ECO LED, 
TC4i touch control (érintővezérlés)
felső szekrénybe, kürtőbe építhető
szín: inox, zajszint: 50-65 dB(A)
csőcsatlakozás: 
Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum)
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 55 cm, gázfőzőlaptól: 65 cm

GL LED 

1200
LED


Gyors és egyszerű 
telepítés 3 lépésben!


Fekete és fehér 
színben is rendelhető!

A

C
egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
G-45 WH/L LED fehér (02039005)                           39 990 Ft
G-45 X/L LED inox (02039305)                                    42 990 Ft

légszállítási adatok: 600/335 m3/h*
tolókapcsolós vezérlés
mosható fém zsírfilter, zajszint: 57-62 dB(A)
világítás: 2x5,5 W LED, szín: fehér, inox 
felső szekrénybe, kürtőbe építhető
csőcsatlakozás: Ø 125 mm
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 55 cm, gázfőzőlaptól: 65 cm

G-45

LED

GT-PLUS 45

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
GT-PLUS 45 WH/L LED fehér (02030007)                              74 990 Ft              
GT-PLUS 45 BK/L LED fekete (02030407)                         74 990 Ft    
GT-PLUS 45 X/L LED inox (02030307)                                  74 990 Ft

légszállítási adatok: 1115/645 m3/h*
nyomógombos vezérlés
zajszint: 50-65 dB(A) 
világítás: 2x3,5 W ECO LED
szín: inox, fekete, fehér
felső szekrénybe, kürtőbe építhető
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 55 cm, gázfőzőlaptól: 65 cm
csőcsatlakozás: Ø150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum)

1115
LED CC


Gyors és egyszerű 
telepítés 3 lépésben!

FELSŐ SZEKRÉNYBE és KÜRTŐBE ÉPÍTHETŐ páraelszívók Tudta-e Ön?
Szerelési magasság....
Hogy bizonyos felső szekrénybe építhető páraelszívók minimum telepítési 
magassága speciális kialakításuknak köszönhetően a főzőlaptól számolva 
akár 52 cm is lehet?

52  
cm

62  
cm

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
TENTA 900 XGWH (02189005)                                 279 990 Ft

légszállítási adatok: 1200/765 m3/h*
érintővezérlés, bluetooth kapcsolat
világítás: 1x3,5 W LED szalag 
szabályozható színhőmérséklet
felső szekrénybe, kürtőbe építhető
brushless motor, zsírszűrő-telítettség kijelző
szín: fehér üveg, zajszint: 46-63 dB(A)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum)
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 55 cm, gázfőzőlaptól: 65 cm

1200

TENTA 900 A

AUTO

Automata kapcsolat az elszívó és a kerámialap között, 
ami szabályozza a páraelszívó teljesítményét a főzés 
intenzításához képest.

BRUSHLESS motor

BUILT IN MAX EVO

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
BUILT IN MAX EVO 50 (53 cm) fehér, fekete, inox                          
119 990 Ft  99 990 Ft            
BUILT IN MAX EVO 70 (77 cm)  fehér, fekete, inox  
129 990 Ft  109 990 Ft     

légszállítási adatok: 600/480 m3/h*
nyomógombos vezérlés, zajszint: 49-65 dB(A)
felső szekrénybe, kürtőbe építhető
világítás: 2x1,2 W LED
szín: inox, festett fekete és fehér
csőcsatlakozás: Ø 150 mm
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 52 cm, gázfőzőlaptól: 65 cm

Az akció visszavonásig vagy 
a készlet erejéig érvényes!                                         

GC DUAL LED

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: 1200/850 m3/h*
gyors és egyszerű telepítés, touch control (érintővezérlés)
világítás: 2x3,5 W ECO LED (szabályozható)
felső szekrénybe, kürtőbe építhető, perimetrikus elszívás
zajszint: 50-67 dB(A), szín: fehér vagy fekete üveg
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt) / 125 mm (minimum)
minimum telepítési magasság:
kerámialaptól: 55 cm, gázfőzőlaptól: 65 cm

javasolt fogyasztói ár:
GC-DUAL 45 XGBK/D LED (02130208)                       179 990 Ft  
GC-DUAL 75 XGBK/D LED (02131208)                                 199 990 Ft    
GC-DUAL 45 XGWH/D LED (02130207)                              179 990 Ft
GC-DUAL 75 XGWH/D LED (02131207)                                199 990 Ft

A 
Gyors és egyszerű 
telepítés 3 lépésben!

LEHAJTHATÓ ÜVEG LÉGTERELŐ

Extra magas 
nyomásérték!

470
Pa

832
861

167 900

290

256 331

75

330

90
13

310

103

mín. 103
máx. 143

mín. 310
máx. 350

1200
LED

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*


Gyors és egyszerű 
telepítés 3 lépésben!
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KIHÚZHATÓ, TELESZKÓPOS páraelszívók

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
TF-2003/60/D LED duralum
(02017305)                                   52 990 Ft 
TF-2003/70/D LED duralum 
(02089305)                                   69 990 Ft 
TF-2003/90/D LED duralum 
(02094305)                                   79 990 Ft

légszállítási adatok: 600/390 m3/h*
világítás: 2x3,5 W ECO LED
szín: duralum ujjlenyomatmentes felület
mechanikus vezérlés
mosható fém zsirfilter
zajszint: 46-57 dB(A)
kihúzható (levehető) előlap 
csőcsatlakozás: Ø 125 mm

TF-2003 LED duralum

60,70,90 cm

600
LED C

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
TFH-7600 GWH fehér (02010203)                                   179 990 Ft
TFH-7600 X inox (02010305)                       189 990 Ft  169 990 Ft

légszállítási adatok: 1000/710 m3/h*
zajszint: 40-67 dB(A), világítás: 2x3,5 W ECO LED
fekete - érintővezérlés, inox - elektronikus vezérlés
mosható fém zsírfilter
brushless motor, zsírszűrő-telítettség kijelző
kihúzható előlap, szín: fehér üveg és inox előlap
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt)
125 mm (minimum)     

LED

TFH-7600

A
egyedi tulajdonságok:

NORBREEZE EXTENDER PLUS

egyedi tulajdonságok: egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár:
TF-2003/60 LED BLACK GLASS fekete 
üveg (02017203)                       59 990 Ft

TF-2003/60 LED WHITE GLASS fehér 
üveg  (02017202)                        69 990 Ft

légszállítási adatok: 600/390 m3/h*
világítás: 2x3,5 W ECO LED 
zajszint: 46-57 dB(A), mosható fém zsirfilter
mechanikus vezérlés
kihúzható üveg előlap
szín: fekete üveg
csőcsatlakozás: Ø 125 mm

légszállítási adatok: 600/390 m3/h*
világítás: 2x3,5 W ECO LED 
zajszint: 46-57 dB(A), mosható fém zsirfilter
mechanikus vezérlés
kihúzható üveg előlap
szín: fehér üveg
csőcsatlakozás: Ø 125 mm

60 cm 60 cm

600 600
LED LEDC C

TF-2003 LED BLACK GLASS TF-2003 LED WHITE GLASS

60 cm

60, 70, 90 cm

C
egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:  
NORBREEZE EXTENDER PLUS 60 (1716)             
104 990 Ft  
NORBREEZE EXTENDER PLUS 70 (1715)           
119 990 Ft     
NORBREEZE EXTENDER PLUS 90 (1709)            
132 990 Ft    

légszállítási adatok: 1140/600 m3/h*
világítás: 2x3,5 W ECO LED
mechanikus vezérlés 
kihúzható (levehető) inox előlap
mosható fém zsírfilter
zajszint: 50-65 dB(A)
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

1140
LED

by cata

LED

javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár:
TF-6600/A duralum LED (02010202)               
79 990 Ft

TFH-6630 X inox (02010300)                       109 990 Ft Júniustól rendelhető!
TFH-6630 GWH fehér üveg (02010302)      109 990 Ft Júniustól rendelhető!
TFH-6630 GBK fekete üveg (02010301)        109 990 Ft

légszállítási adatok: 1115/645 m3/h*
billenőkapcsoló, zajszint: 50-67 dB(A)
világítás: 2x3,5 W ECO LED
szín: duralum (ujjlenyomatmentes előlap)
kihúzható előlap
mosható fém zsírfilter
csőcsatlakozás:
Ø 150 mm (javasolt) 
125 mm (minimum)    

60 cm

TF-6600/A ALU LED TFH-6630

1115 C

600

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

légszállítási adatok: 600/395 m3/h*
világítás: CSLED, zajszint: 54-70 dB(A)
mosható fém zsirfilter, szín: inox
mechanikus vezérlés, kihúzható előlap
csőcsatlakozás: Ø 125 mm

NORBREEZE EXTENDER 33 INOX 
+ajándék (1753sz)          71 990 Ft  65 990 Ft            

NORBREEZE EXTENDER 33 X
by cata

60 cm

B

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         A készlet erejéig rendelhető!                                         

60, 70, 90 cm

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:  
NORBREEZE EXTENDER 600INOX (1700)                          
71 990 Ft     
NORBREEZE EXTENDER 700INOX (1699)                          
82 990 Ft     
NORBREEZE EXTENDER 90 INOX (1698)                          
71 990 Ft     

légszállítási adatok: 600/390 m3/h*
világítás: 2x3,5 W ECO LED
mechanikus vezérlés, mosható fém zsírfilter
zajszint: 46-57 dB(A), szín: inox
kihúzható (levehető) előlap
csőcsatlakozás: Ø 125 mm

NORBREEZE EXTENDER X
by cata

600 CLED

SZABÁLYOZHATÓ
ECO LED VILÁGÍTÁS

4+1 FOKOZATÚ
ÉRINTŐVEZÉRLÉS

ZSÍRSZŰRŐ-
TELÍTETTSÉG 

KIJELZŐ

FEHÉR ÜVEG 
ELŐLAP

EXTRA CSENDES 
BRUSHLESS MOTOR

Tudta-e Ön?
Levehető előlap...
Hogy a teleszkópos páraelszívók nagy részének az előlapja levehető, és helyette a 
konyhabútorral azonos mintázatú front szerelhető fel, így az elszívó teljesen a konyha-
bútor részévé válik.

SZABÁLYOZHATÓ
LED VILÁGÍTÁS

5+1 FOKOZATÚ
ÉRINTŐVEZÉRLÉS

EXTRA CSENDES 
BRUSHLESS MOTOR

MOSHATÓ 
FÉM ZSÍRSZŰRŐ

egyedi tulajdonságok:
légszállítási adatok: 1000/605 m3/h*
brushless motor
érintővezérlés digitális fokozat kijelzéssel
zajszint: 47-70 dB(A), világítás: LED szalag
szín: inox, fekete és fehér üveg előlap
mosható fém zsírfilter, kihúzható előlap
csőcsatlakozás: Ø 150 mm (javasolt)
125 mm (minimum)     

BRUSHLESS motorBRUSHLESS motor

A

4 990 Ft4 990 Ft
ÉRTÉKBEN!ÉRTÉKBEN!

FA-125 FLEXI FA-125 FLEXI 
BEKÖTŐ SZETTBEKÖTŐ SZETT+AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*


 

 m
od

er
n 

 
 

ru
sz

tik
us

  

 

 üv
eg

  

 

de
si

gn
  

 

be
ép

íth
et

õ 
 
 

sz
ig

et
  

 

 p
er

im
et

rik
us

56 57

KIH
Ú

ZH
ATÓ

, TELESZKÓ
PO

S páraelszívók



60 cm

KIHÚZHATÓ, TELESZKÓPOS páraelszívók

javasolt fogyasztói ár:

600

egyedi tulajdonságok:

TF-5250 HALOGÉN fehér 50 cm 
(02097000)   

légszállítási adatok: 600/310 m3/h*
világítás: 2x28 W halogén
2 motor, tolókapcsolós vezérlés 
zajszint: 59-65 dB(A) 
szín: fehér
mosható fém zsirfilter
kihúzható (levehető) előlap
csőcsatlakozás: Ø 125 mm

TF-5250 
FEHÉR HALOGÉN

50 cm

E

 35 990 Ft              

60 cm

TF-5060 LED

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
TF-5060 X/L alu LED (02033309)                            44 990 Ft

légszállítási adatok: 350/179 m3/h*
világítás: 1x5,5 W LED
zajszint: 56-68 dB(A) 
tolókapcsolós vezérlés
mosható fém zsirfilter
kihúzható (levehető) előlap 
szín: alu (ujjlenyomatmentes)
csőcsatlakozás: Ø 125 mm

350
LED C

egyedi tulajdonságok: egyedi tulajdonságok:

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár:

javasolt fogyasztói ár:

TFB-5060 WH fehér (02034010)                               35 990 Ft
A készlet erejéig rendelhető!

SPOT Q ECO 60 GR IX                               28 990 Ft

TFB-5150 X LED inox (02097306) 50 cm                          39 990 Ft
TFB-5160 X LED inox (02034606) 60 cm                          39 990 Ft
TFB-5160 WH LED fehér (02034107) 60 cm                    39 990 Ft
TFB-5160 BK LED fekete (02034408) 60 cm                  39 990 Ft
Júniustól rendelhető!

légszállítási adatok: 350/213 m3/h*
világítás: 1x3,2 W LED szalag
zajszint: 49-61 dB(A)
billenőkapcsoló, mosható fém zsirfilter
kihúzható (levehető) előlap 
állítható mélységű előlap (280-330 mm)
szín: fehér
csőcsatlakozás: Ø 125 mm

légszállítási adatok: 400/253 m3/h*
világítás: 1x3 W LED szalag
zajszint: 51-59 dB(A)
billenőkapcsoló
 mosható fém zsirfilter
kihúzható (levehető) előlap 
szín: inox 
csőcsatlakozás: Ø 125 mm

TFB-5160 légszállítási adatok: 600/300 m3/h*
TFB-5150 légszállítási adatok: 600/320 m3/h*
világítás: 1x2 W LED szalag
zajszint: 48-61 dB(A)
billenőkapcsoló, mosható fém zsirfilter
kihúzható (levehető) előlap 
állítható mélységű előlap (280-330 mm)
szín: inox, fehér, fekete
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

60 cm

UNIVERZÁLIS 
TELEPÍTÉS!

UNIVERZÁLIS TELEPÍTÉS!
Állítható mélységű előlap! (280-330 mm között)

Többféle beépítési lehetőség az 
elszívón elhelyezett rögzítési pontokkal.

RÖGZÍTÉS A SZEKRÉNY 
HÁTSÓ FALÁHOZ

RÖGZÍTÉS A SZEKRÉNY 
OLDALÁHOZ

RÖGZÍTÉS A FELSŐ 
POLCHOZ

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
TF-5260 WH/L fehér +ajándék (02034501sz)           49 990 Ft      
TF-5260 X/L alu +ajándék (02034310sz)                   49 990 Ft      

légszállítási adatok: 350/325 m3/h*
világítás: 2x5,5 W LED
2 motor
tolókapcsolós vezérlés 
zajszint: 54-68 dB(A)
mosható fém zsirfilter
kihúzható (levehető) előlap
szín: alu (ujjlenyomatmentes), fehér  
csőcsatlakozás: Ø 125 mm

TF-5260 LED

LED D

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

350 

TFB-5060 WH SPOT Q ECO 60 GR IX

TFB-5150, 5160 LED

50 cm

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
TF-5250 W/L fehér (02097002)                              46 990 Ft      
TF-5250 X/L  alu (02097305)                                 49 990 Ft

légszállítási adatok: 350/325 m3/h*
világítás: 2x5,5 W LED
2 motor
tolókapcsolós vezérlés 
zajszint: 54-68 dB(A)
mosható fém zsirfilter
kihúzható (levehető) előlap
szín: alu (ujjlenyomatmentes), fehér  
csőcsatlakozás: Ø 125 mm

LED D350 

TF-5250 LED

Tudta-e Ön?
2 motoros elszívók...
Hogy a két motornak köszönhetően a normál elszívókhoz képest 
nagyobb nyomással szállítják a levegőt, így ideális választás hosszabb 
csőszakaszok esetén.


állítható 
mélységű előlap


állítható 
mélységű előlap

50, 60 cm

350 B

C600

ÚJDONSÁG!

ÚJDONSÁG!

4 990 Ft4 990 Ft
ÉRTÉKBEN!ÉRTÉKBEN!

FA-125 FLEXI FA-125 FLEXI 
BEKÖTŐ SZETTBEKÖTŐ SZETT+AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

4 990 Ft4 990 Ft
ÉRTÉKBEN!ÉRTÉKBEN!

FA-125 FLEXI FA-125 FLEXI 
BEKÖTŐ SZETTBEKÖTŐ SZETT+AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

LED D400 

60 cm

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*
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STANDARD páraelszívók 

egyedi tulajdonságok: egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár:

légszállítási adatok: 
247/205 m3/h*
világítás: 1x5,5 W LED,
zajszint: 56-68 dB(A)
nyomógombos vezérlés
szín: fehér, inox 
csőcsatlakozás: Ø 125 mm

légszállítási adatok: 
247/205 m3/h*
világítás: 1x5,5 W LED
zajszint: 56-68 dB(A)
nyomógombos vezérlés
szín: fehér, inox 
csőcsatlakozás: Ø 125 mm

P-3050 WH/L fehér (02096005)                             29 990 Ft 
P-3050 X/L inox (02096303)                                 42 990 Ft

P-3060 WH/L fehér (02028008)                                   31 990 Ft
P-3060 X/L inox  (02028307)                                        42 990 Ft  

LED LED

50 cm60 cm

P-3050 LED

CC


mosható fém
zsírfilter


mosható fém
zsírfilter
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P-3260 LED

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

légszállítási adatok: 
600/300 m3/h*
világítás: 2x5,5 W LED
nyomógombos vezérlés
2 motor
zajszint: 60-69 dB(A)
szín: fehér
csőcsatlakozás: Ø 125 mm

P-3260 WH/L fehér (02026006)                                 49 990 Ft
A készlet erejéig rendelhető!

LED
600

60 cm

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
OLYMPIA 360 LUX PLUS festett szürke +ajándék                     
39 990 Ft  

légszállítási adatok: 
600/445 m3/h
világítás: 2x2 W LED
tolókapcsolós vezérlés
2 motor, szín: festett szürke
zajszint: 53-70 dB(A) 
csőcsatlakozás: Ø 125 mm

OLYMPIA 360 LUX 
PLUS festett szürke

600
LED

ALUMÍNIUM KAZETTÁS 
MOSHATÓ FÉM ZSÍRFILTER

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
OLYMPIA 260 LUX WH fehér +ajándék                                
32 990 Ft  

légszállítási adatok: 
600/445 m3/h
tolókapcsolós vezérlés
világítás: 2x2 W LED
zajszint: 53-70 dB(A)
2 motor, 
szín: fehér
csőcsatlakozás: Ø 125 mm

60 cm

OLYMPIA 260 LUX WH fehér

600
LED D D

D

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
OLYMPIA 150ST WH fehér (50 cm) +ajándék                         27 990 Ft  
OLYMPIA 160 ST WH fehér (60 cm)  +ajándék                      27 990 Ft  

légszállítási adatok: 
290/252 m3/h
tolókapcsolós vezérlés
világítás: 2x2 W LED
zajszint: 50-65 dB(A)
szín: fehér
csőcsatlakozás: Ø 125 mm

50, 60 cm

LED

OLYMPIA 150 ST
160 ST WH fehér

290 D


mosható fém
zsírfilter


mosható fém
zsírfilter

P-3060 LED

60 cm

600
LED

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
F-2260 WH/L fehér (02013007)                             37 990 Ft
F-2260 X/L inox (02013309)                                          43 990 Ft

légszállítási adatok: 
600/320 m3/h* 
világítás: 2x5,5 W LED
nyomógombos vezérlés
2 motor
zajszint: 60-67 dB(A)
szín: fehér, inox
csőcsatlakozás: Ø 120 mm

F-2260 LED

60 cm

D


mosható fém
zsírfilter

50, 60 cm

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:
F-2050 WH/L fehér (02015006)                                     29 990 Ft  
F-2050  X/L inox (02015306)                                         34 990 Ft  
F-2060 WH/L fehér (02011012)                                    29 990 Ft
F-2060  X/L inox  (02011309)                                        36 990 Ft

LED
350

légszállítási adatok: 
350/205 m3/h* 
világítás: 1x 5,5 W LED 
nyomógombos vezérlés
zajszint: 56-68 dB(A)
szín: fehér, inox
csőcsatlakozás: Ø 120 mm


mosható fém
zsírfilterF-2050 LED, F-2060 LED

C

ALUMÍNIUM KAZETTÁS 
MOSHATÓ FÉM ZSÍRFILTER

Tudta-e Ön?
Az aktívszén-szűrők használata...
A páraelszívó hatékony működéséhez belső keringtetéses üzemmódban az aktív-
szén-szűrőket használattól függően 3-6 havonta cserélni kell. Ezek mellett különös 
figyelmet kell fordítani a fém zsírszűrők folyamatos tisztántartására, szükség esetén 
ezek cseréje is javasolt.

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

Az akció visszavonásig vagy 
a készlet erejéig érvényes!                                         

4 990 Ft4 990 Ft
ÉRTÉKBEN!ÉRTÉKBEN!

FA-125 FLEXI FA-125 FLEXI 
BEKÖTŐ SZETTBEKÖTŐ SZETT+AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

4 990 Ft4 990 Ft
ÉRTÉKBEN!ÉRTÉKBEN!

FA-125 FLEXI FA-125 FLEXI 
BEKÖTŐ SZETTBEKÖTŐ SZETT+AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

4 990 Ft4 990 Ft
ÉRTÉKBEN!ÉRTÉKBEN!

FA-125 FLEXI FA-125 FLEXI 
BEKÖTŐ SZETTBEKÖTŐ SZETT+AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint* maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*

247 247

60 61
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PÁRAELSZÍVÓ ÁRA  + SEM KÜLSŐ MOTOR ÁRA = KÜLSŐ MOTOROS VÁLTOZAT ÁRA

FIGYELEM!
A külső motoros páraelszívók árképzése:
A páraelszívók árához kell hozzá adni a megfelelő külső motor árát. További 
részletekről érdeklődjön vevőszolgálatunkon vagy az üzletekben.

Külső motoros páraelszívó rendszer vásárlása esetén a páraelszívó ernyő nem tartalmazza a belső motort!

KÜLSŐ MOTOROK elhelyezése

javasolt fogyasztói ár:
FALMEC SEM 2                            209 990 Ft

javasolt fogyasztói ár:
CATA PRO SILENCE                            209 990 Ft

javasolt fogyasztói ár:
FALMEC SEM 3                            249 990 Ft

javasolt fogyasztói ár:
SIRIUS SEM 2                             259 990 Ft

FALMEC és CATA páraelszívókhoz

FALMEC mennyezeti páraelszívókhoz

CATA, FALMEC páraelszívókhoz

FALMEC  páraelszívókhoz SIRIUS  páraelszívókhoz

A legcsendesebb 
  külső falon 
elhelyezhető motor

SIL
ENT

SEM 12 külső motor, padlástérbe

egyedi tulajdonságok:
max.légszállítás: 1300 m3/h
motor teljesítmény: 450 W
nyomás: 560 Pa,
szinterezett acél burkolat 
7 m vezeték
csőcsatlakozás: Ø 200 mm

javasolt fogyasztói ár:
FALMEC SEM 12          249 990 Ft

SEM 1 T800 külső motor, padlástérbe
1

egyedi tulajdonságok:
max.légszállítás: 800 m3/h 
motor teljesítmény: 215 W
 nyomás: 500 Pa
acél burkolat, 7 m vezeték 
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

javasolt fogyasztói ár:
SEM1 T800                   119 990 Ft

FALMEC és CATA 
páraelszívókhoz

SEM 1 külső motor, padlástérbe
2

egyedi tulajdonságok:
max.légszállítás: 950 m3/h 
motor teljesítmény: 220 W 
nyomás: 540 Pa
7 m vezeték
szinterezett acél burkolat 
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

javasolt fogyasztói ár:
FALMEC SEM 1            119 990 Ft

FALMEC és CATA 
páraelszívókhoz

3
SEM 1 külső motor, padlástérbe

egyedi tulajdonságok:
max.légszállítás: 1000 m3/h
motor teljesítmény: 265 W
nyomás: 480 Pa
szinterezett acél burkolat
7 m vezeték
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

javasolt fogyasztói ár:
SIRIUS SEM 1           119 990 Ft

SIRIUS
páraelszívókhoz

SEM 11 külső motor, padlástérbe

egyedi tulajdonságok:
max.légszállítás: 1100 m3/h 
BRUSHLESS MOTOR
motor teljesítmény: 230 W 
nyomás: 500 Pa, 7 m vezeték
szinterezett acél burkolat
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

javasolt fogyasztói ár:
FALMEC SEM 11           259 990 Ft

FALMEC páraelszívókhoz FALMEC páraelszívókhoz


BRUSHLESS motor

1 42 3 65

1 2 3
4 65

7

4

10

13

8

5

11

9

6

12

SEM 2 külső motor, külső falra

KOMPAKT SLIM 
motor

PRO SILENCE külső motor, tetőre

SEM 3 külső motor, külső falra SEM 2 
külső motor, külső falra

SEM 9 külső motor, tetőre SEM 7 külső motor, külső falra

egyedi tulajdonságok:
FALMEC páraelszívók esetében
max.légszállítás: 1000 m3/h 
CATA páraelszívók esetében
max.légszállítás:  800 m3/h
motor teljesítmény: 160 W
nyomás: 480 Pa, 7 m vezeték  
rozsdamentes acél burkolat
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

egyedi tulajdonságok:
max.légszállítás: 800 m3/h 
teljesítmény: 150 W
nyomás: 600 Pa 
szinterezett acél burkolat
csőcsatlakozás: 220 x 90 mm

egyedi tulajdonságok:
max.légszállítás: 
1200 m3/h 
nyomás: 379 Pa 
7 m vezeték 
szinterezett acél burkolat
csőcsatlakozás: Ø 200 mm

egyedi tulajdonságok:
max.légszállítás: 1500 m3/h 
motor teljesítmény: 220 W 
nyomás: 800 Pa 
7 m vezeték 
rozsdamentes acél burkolat
csőcsatlakozás: Ø 200 mm

egyedi tulajdonságok:
max.légszállítás: 1000 m3/h
motor teljesítmény: 150 W
nyomás: 500 Pa  
fém lapátozás
7 m vezeték
rozsdamentes acél burkolat
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

egyedi tulajdonságok:
max.légszállítás: 
150 mm-es kivezetés: 1200/1142 m3/h*
200 mm-es kivezetés: 1500/1328 m3/h* 
motor teljesítmény: 490 W
nyomás: 754 Pa, 7 m vezeték
rozsdamentes acél burkolat
csőcsatlakozás: Ø 150 mm

egyedi tulajdonságok:
max.légszállítás: 
150 mm-es kivezetés: 1200 m3/h
200 mm-es kivezetés: 1500 m3/h
motor teljesítmény: 490 W
7 m vezeték,  nyomás: 754 Pa
rozsdamentes acél burkolat

javasolt fogyasztói ár:
SIRIUS SEM 9                           419 990 Ft

javasolt fogyasztói ár:
SIRIUS SEM 7                           519 990 Ft

SIRIUS páraelszívókhoz SIRIUS páraelszívókhoz


BRUSHLESS motor


BRUSHLESS motor

javasolt fogyasztói ár:
SIRIUS SEM 10                          194 990 Ft

SIRIUS páraelszívókhoz

javasolt fogyasztói ár:
FALMEC KOMPAKT SLIM motor
(KACL.782#49F)                               154 990 Ft

FALMEC DOWN DRAFT páraelszívókhoz

egyedi tulajdonságok:
max.légszállítás: 800 m3/h  
teljesítmény: 270 W
nyomás: 500 Pa
szinterezett acél burkolat
csőcsatlakozás: 220 x 90 mm

javasolt fogyasztói ár:
FALMEC 2M SLIM motor 
(KACL.784#46F)                               144 990 Ft

14
SEM 10 külső motor 
konyhabútor lábazatába

egyedi tulajdonságok:
max.légszállítás: 780 m3/h
motor teljesítmény: 102 W
nyomás: 340 Pa, szinterezett acél 
burkolat, csőcsatlakozás: 
230 x 80 mm vagy 220 x 90 mm

10 11

13

15
7 8 9 12

15
2M SLIM 
motor

SEM 8 külső motor, padlástérbe
egyedi tulajdonságok:
SEM 8 (150mm-es kivezetésnél): 
max.légszállítás: 1200 m3/h 
motor teljesítmény: 480 W 
nyomás: 680 Pa
SEM 8  (200mm-es kivezetésnél): 
max.légszállítás: 1500 m3/h 
motor teljesítmény: 500 W 
nyomás: 660 Pa
mindkét csőcsonk csomagolva 
a motorhoz

javasolt fogyasztói ár:
SIRIUS SEM 8           269 990 Ft

SIRIUS páraelszívókhoz

VILPE tetőventilátorok elszívókhoz
a 64-65. oldalon!

maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*

14

62 63
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1005 TETŐVENTILÁTOR SZETT

1006 TETŐVENTILÁTOR SZETT

125P/IS500 FLOW
ELVEZETŐ SZELLŐZŐCSŐ

160P/IS500  FLOW
ELVEZETŐ SZELLŐZŐCSŐ

16

17

A tetőventilátoros páraelszívó rendszer vásárlása esetén a páraelszívó ernyő nem tartalmazza a belső motort!

VILPE TETŐVENTILÁTOROK páraelszívókhoz FIGYELEM!
A VILPE tetőventilátoros páraelszívók árképzése:
A páraelszívók árához kell hozzá adni a megfelelő tetőventilátor (külső motor) árát. 
További részletekről érdeklődjön vevőszolgálatunkon vagy az üzletekben.

PÁRAELSZÍVÓ ÁRA  + TETŐVENTILÁTOR SZETT ÁRA = TETŐVENTILÁTOROS VÁLTOZAT ÁRA

javasolt fogyasztói ár:
VILPE 1005 tetőventilátor Szett                                      389 990 Ft

javasolt fogyasztói ár:
VILPE 1006 tetőventilátor Szett                                      434 990 Ft

VILPE FLOW ECO 125P/500
Szigetelt energiatakarékos tetőventilátor. A cső egy beépített, 50 mm vastag zajszigeteléssel 
rendelkezik. A belső cső horganyzott acélból készül és fésűs tömítéssel van ellátva. 
A tető feletti magassága: kb. 500 mm
tartozék: 12 méter kábel + vezérlés, csavarok, szerelési és használati útmutató
légszállítási adatok: n.a./551 m3/h*, zajszint: 48-63 dB(A), fordulatszám: 3200 rpm
nyomás: 182 Pa, csőcsatlakozás: Ø 125 mm, külső átmérő: Ø 225 mm
teljesítmény: 85 W

VILPE UNITILE univerzális átvezető elem: 
Bármilyen cserepes tetőfedéshez (agyag, kerámia, beton és egyéb 
speciális cseréphez egy vagy dupla hullámos, illetve lapos cseréphez) is. 
rendelhető színek: fekete, barna, szürke, vörös, téglavörös

VILPE FLOW ECO 160P/500
Szigetelt energiatakarékos tetőventilátor. A cső egy beépített, 50 mm vastag zajszigeteléssel 
rendelkezik. A belső cső horganyzott acélból készül és fésűs tömítéssel van ellátva. 
A tető feletti magassága: kb. 500 mm
tartozék: 12 méter kábel + vezérlés, csavarok, szerelési és használati útmutató
légszállítási adatok: n.a./774 m3/h*, zajszint: 49-70 dB(A), fordulatszám: 2580 rpm
nyomás: 188 Pa, csőcsatlakozás: Ø 160 mm, külső átmérő: Ø 225 mm, 
teljesítmény: 85 W

VILPE UNITILE univerzális átvezető elem: 
Bármilyen cserepes tetőfedéshez (agyag, kerámia, beton és egyéb 
speciális cseréphez, egy vagy dupla hullámos, illetve lapos cseréphez) is. 
rendelhető színek: fekete, barna, szürke, vörös, téglavörös

javasolt fogyasztói ár:
VILPE FLOW 125P/IS/500 elvezető szellőzőcső          47 990 Ft

egyedi tulajdonságok:
Alkalmazás: szigetelt szellőzőcső esővédő sapkával. 
A belső cső horganyzott acélból készül és 
fésűs tömítéssel van ellátva.
csőcsatlakozás: Ø 125 mm, 160 mm külső átmérő
rendelhető színek: fekete, barna, szürke, vörös, téglavörös
A tetőfedő anyagnak megfelelő VILPE® átvezetőelem külön 
beszerzése szükséges!
ajánlott átvezető elem: VILPE UNITILE univerzális átvezető elem


motor nélkül,
csak kivezetésre
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javasolt fogyasztói ár:
VILPE FLOW 160P/IS/500  elvezető szellőzőcső              74 990 Ft

egyedi tulajdonságok:
Alkalmazás: szigetelt szellőzőcső esővédő sapkával. 
A belső cső horganyzott acélból készül és 
fésűs tömítéssel van ellátva.
csőcsatlakozás: Ø 160 mm, 225 mm külső átmérő
rendelhető színek: fekete, barna, szürke, vörös, téglavörös
A tetőfedő anyagnak megfelelő VILPE® átvezetőelem külön 
beszerzése szükséges!
ajánlott átvezető elem: VILPE UNITILE univerzális átvezető elem


motor nélkül,
csak kivezetésre

18

Garantált

VILPE® minőség:

2+3 év jótállás

az elektromos

alkatrészekre

- 10 év esztétikai jótállás

- 20 év műszaki jótállás

TETŐVENTILÁTOROK - A VILPE® tetőszellőző rendszerek és tetőventilátorok az 1980-as évek óta meghatározó termékek a finn és a nemzetközi 
kereskedelemben. Az elmúlt évtizedek során a VILPE® termékek a finn nemzeti táj részévé váltak és egyre elterjedtebbek egész Európában. 
A VILPE gyár komolyan veszi az ezen a területen elért úttörő pozícióját és kötelességének tarja, hogy fejlesztéseivel folyamatosan törekedjen 
a tisztább és jobb minőségű levegőre, a magasabb energiahatékonyságra és a tartósabb szerkezetekre minden épületben.

Akár 40% -kal kisebb nyomásveszteség!
A FLOW sorozatú tetőszellőző rendszerek akár 40% -kal kisebb nyomásveszteséggel rendelkeznek, mint a hagyományos VILPE® termékek, 
így ezek a termékek még energiatakarékosabbak, még alacsonyabb költségek mellett üzemeltethetők.

Kíváló vízleválasztás!
Az intenzív légáramvizsgálat és a FLOW termékek letisztult kialakítása páratlan vízleválasztást és légáramlást eredményez, amely egyenesen 
felfelé irányul. Ezáltal a termékek még jobb hatásfokkal tartják kívül a külső nedvességet, és közvetlenül a tető főlé irányítva az elhasznált levegőt. 
Alkalmazásukkal az eddigi megoldásoknál még hatékonyabban tarthatók távol az esetleges szennyeződések a tetőtől és homlokzatoktól.

Tetőventilátor

Átvezető elem

Szellőző cső

javasolt fogyasztói ár:
VILPE UNITILE univerzális tetőátvezető elem          37 990 Ft

egyedi tulajdonságok:
bármilyen cserepes tetőfedéshez (agyag, kerámia, beton és egyéb
 speciális cseréphez, egy vagy dupla hullámos, illetve lapos cseréphez is. 
rendelhető színek: fekete, barna, zöld, szürke, vörös, téglavörös, antracit

21
UNITILE - UNIVERZÁLIS ÁTVEZETŐ ELEM

javasolt fogyasztói ár:
VILPE tetőátvezető elemek                             18 990 Ft-tól

egyedi tulajdonságok:
bármilyen cserepes tetőfedéshez (agyag, kerámia, beton és egyéb 
speciális cseréphez, egy vagy dupla hullámos, illetve lapos cseréphez is. 
rendelhető színek: fekete, barna, zöld, szürke, vörös, téglavörös
világosszürke

CSERÉP SPECIFIKUS TETŐÁTVEZETŐ ELEMEK
20

ÁTVEZETŐ ELEMEK -Tetőventilátorok és tetőszellőző elemek pontos, időjárásálló illesztését és rögzítését teszi lehetővé bármely tetőtípus esetén, 
rendkívül egyszerűen beépíthető módon. Minden tetőfedéshez (betoncserép, kerámiacserép, agyagcserép, zsindely, pala, eternit, lemeztető) 
tudunk átvezető elemet biztosítani.
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maximum légszállítás szabad motorteljesítmény esetén / EN61591 szabvány szerint*
64 65
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PÁRAELSZÍVÓ tartozékok

Aktívszén-szűrő
(belső keringtetéses üzemmódnál)

Megfelelő légutánpótlás
(kivezetett üzemmódnál)

Bekötő szett
(kivezetett üzemmód)

Ebben az üzemmódban, az elszívott levegő 
– a zsírszűrő filteren áthaladva – egy cső-
rendszeren keresztül a szabadba vagy erre 
a célra kialakított légtechnikai kürtőbe kerül. 
Fontos, hogy ennél a változatnál, biztosítsuk 
a megfelelő friss levegő beáramlását is, mert 
csak így működnek megfelelő hatékonyság-
gal a készülékek.

Ebben az üzemmódban az elszívott levegő 
a zsírszűrőkön áthaladva, egy aktívszén-
filteren is keresztülhalad, mely megszűri a 
kellemetlen szagokat, gőzöket, majd a meg-
tisztított levegő (a páratartalommal együtt) 
visszakerül a konyha légterébe. Ebben az 
esetben a kapacitás a szénszűrő állapotá-
tól (elhasználódás) függően csökken. Ez az 
üzemeltetési mód csak akkor ajánlott, ha a 
kivezetésre nincs mód.

vagy

Ajánlott!
Ajánlott!

Az üzembe helyezéshez biztos, hogy kell:

Konyhai páraelszívók hatékony működésének 
elengedhetetlen feltétele, az elszívott levegő 
mennyiségének megfelelő friss levegő pót-
lása. A légbevezető elem által biztosított friss 
levegő mennyisége a konyhai páraelszívó 
teljesítményétől függ, alacsonyabb fokozaton 
kevesebb levegő mennyiséget enged be, ma-
gasabb fokozaton arányosan több levegőt.  
Ennek köszönhetően mindig az elszívásnak 
megfelelő levegő mennyiség áramlik be a he-
lyiségbe.

javasolt fogyasztói ár:  10 990 Ft   

Konyhai páraelszívók hatékony működésének elengedhetetlen feltétele, az elszívott levegő 
mennyiségének megfelelő friss levegő pótlása. A légbevezető elem által biztosított friss 
levegő  mennyisége a konyhai páraelszívó teljesítményétől függ, alacsonyabb foko-
zaton kevesebb levegő mennyiséget enged be, magasabb fokozaton arányosan több 
levegőt.  Ennek köszönhetően mindig az elszívásnak megfelelő levegő mennyiség 
áramlik be a helyiségbe. 
 
A csomag tartalma: légbevezető elem, gyűrű szűrő egység, korong szűrőegység, külső 
esővédő, csavar, tipli.

javasolt fogyasztói ár:   9 990 Ft   javasolt fogyasztói ár:   10 990 Ft   

tartalma: tartalma:

tartalma:

javasolt fogyasztói ár:   7 990 Ft   javasolt fogyasztói ár:   8 990 Ft   

javasolt fogyasztói ár:   5 990 Ft   

3 méteres 127 mm átmérőjű 
flexibilis ALU cső,
2 db légtechnikai rögzítő szalag
1 db zsalusrács
2 db rögzítő bilincs
1 db hengeres szűkítő (125 mm > 100 mm)

3 méteres 150 mm átmérőjű 
flexibilis ALU cső 
2 db rögzítő bilincs
1 db zsalusrács
2 db légtechnikai rögzítő szalag
1 db hengeres szűkítő (150 mm > 125 mm)

3 méteres 150 mm átmérőjű 
flexibilis cső
2 db rögzítő bilincs 
2 db légtechnikai rögzítő szalag

BK-125 ECO bekötő szett BK-150 ECO bekötő szett

FA-150 FLEXI bekötő szett

125 mm-es kivezetéshez! 150 mm-es kivezetéshez!

tartalma:
3 méteres 127 mm átmérőjű 
flexibilis ALU cső
2 db rögzítő bilincs
1 db zsalusrács
1 db  125/100 hengeres szűkítő

BK-125 bekötő szett
125 mm-es kivezetéshez!

tartalma:

javasolt fogyasztói ár:   4 990 Ft   

3 méteres 125 mm átmérőjű 
flexibilis cső
2 db rögzítő bilincs
2 db légtechnikai rögzítő szalag
1 db 125 mm átmérőjű kerek fix rács

FA-125 FLEXI bekötő szett
125 mm-es kivezetéshez! 150 mm-es kivezetéshez!

tartalma:
3 méteres 150 mm átmérőjű  
flexibilis ALU cső 
2 db rögzítő bilincs
1 db zsalusrács
1 db hengeres szűkítő (150 mm > 125 mm)

BK-150 bekötő szett
150 mm-es kivezetéshez!

MULTI EFT-125 oldalfalba építhető légbevezető elem

Szigetelt légtechnikai cső
188202 - Ø125 / L=2000 mm        30 990 Ft
125 mm-es belső, 157 mm-es külső átmérő

188205 - Ø150 / L=2000 mm        33 990 Ft
150 mm-es belső, 182 mm-es külső átmérő

Szigetelt 90°-os légtechnikai könyök 
188263 - Ø125 mm                    7 990 Ft
188273 - Ø150 mm                  8 990 Ft

Szigetelt csőkapocs légtechnikai 
elemek összakapcsolásához.
188265 - Ø125 mm                      4 990 Ft
188275 - Ø150 mm                    5 990 Ft

Szigetelt 45°-os légtechnikai könyök 
188262 - Ø125 / L=2000 mm               6 990 Ft
188272 - Ø150 / L=2000                   7 490 Ft

Szigetelt idomok csatlakozási
pontjainak rögzítésére.
169141 - Ø125 / L=2000 mm                 3 990 Ft
169142 - Ø150 / L=2000 mm                7 490 Ft

• Anyaga: EPE
• Sűrűsége: 30 kg/m3
• Hőátbocsátási tényező: 0,041 W/m.K (EN 12667)
• Hőellenállás: R = 0,39 m2K/W
• Falvastagság: 16 mm
• B1 tűzvédelmi osztály (EN 4102)
• Tűzállósági osztály E (EN 13501)
• C légtömörségi osztály (EN 12237:2003)

• Kiváló szigetelő és hangelnyelő tulajdonságok.
• Könnyen vágható, rugalmas és hajlékony.
• Ütés és nyomásálló (azaz nincs horpadás).
• Alacsony nyomásveszteség a sima belső 
  felületnek köszönhetően.
• Könnyen szerelhető és szétszerelhető, 
  így a telepítés és a karbantartás egyszerű.
• Kompakt, szigetelt, műanyag, mechanikus csatlakozások  
  (azaz nincs szükség légtechnikai szalagra).
• C légtömörségi osztály

SZIGETELT LÉGTECHNIKAI 
ELEMEK

MŰSZAKI ADATOK

ÚJDONSÁG!
Ø 125 és 150 mm-es rendszerekhez

JAVASLAT
Védjük meg páraelszívónkat....
A konyhai elszívó kivezetésénél a nem fűtött terekben (padlástér, egyéb helyiség) aján-
lott hang- és hőszigetelt csöveket alkalmazni, így csökkentve a hideg idő okozta hőmér-
séklet különbségből adódó páralecsapódást, amely akár zárlatot is okozhat.  E csövek 
alkalmazhatóak a külső motoros megoldásoknál is, mint plusz zajcsillapító elem.

Egyszerű, gyors telepítést tesz lehetővé. A telepítési sajátosságok szerinti ívek / ka-
nyarulatok alakíthatóak ki alkalmazásukkal. A hő,- és zajszigetelt légtechnikai csövek 
belülről mikroperforált ALUFLEX típusú csövet, kívülről alu védő borítást, a kettő között 
pedig szigetelőréteget tartalmaz. A belső szigetelés kifejezetten a flexibilis légcsator-
nákhoz lett kifejlesztve. Poliészter fólia található a szigetelés és a belső cső között a 
páralecsapódása ellen. 

SZIGETELT FLEXIBILIS LÉGTECHNIKAI CSŐ

Kiváló szigetelő és hangelnyelő tulajdonságok, könnyen szerelhető és 
méretre vágható, így a telepítés és a karbantartás egyszerű, megfelel az 
UNE-EN 13141 és UNE-EN 7235 szabványokban szereplő méréseknek és 
eljárásoknak.

LAPOS ZAJSZIGETELT 
LÉGTECHNIKAI CSATORNA

ÚJDONSÁG!

AKÁR 46 dB
zajcsillapítás

Ø 150 (90x180) mm-es rendszerekhez

Szigetelt légtechnikai csatorna
AC2002-1 - 90x180 / L=1000 mm           11 890 Ft
AC2002-1,5 - 90x180 / L=1500  mm       17 890 Ft

SEM SILENCER 150/600
KCS2033 -  Ø125 / L=600 mm           32 990 Ft
150 mm-es belső, 252 mm-es külső átmérő

Külső motorral üzemeltetett konyhai páraelszívók, szellőztető rendszerek, központi 
hővisszanyerős szellőztető készülékek, stb. esetén, ahol a hatékony szellőztetés kial-
akítása mellett fontos szempont az alacsony zajszint mellett történő üzemeltetés.  Al-
kalmazásával a légtechnikai rendszer működése során keletkező és a csőrendszer 
mentén terjedő zaj jelentősen csökkenthető. A hangtompítók hagyományos és eleve 
zajcsökkentett kialakítású ventilátorokkal egyaránt használhatók. Utóbbi esetben az 
egyébként is alacsony zajszintű üzemeltetés komfortérzete tovább fokozható. kb. 50 
mm vastagságú tűzálló hangszigetelő anyag, korrozióálló kivitel, magas légtömörségű 
csatlakozás, horganyzott acél külső és belső,

SEM SILENCER ZAJCSILLAPÍTÓ EGYSÉG
Ø 150 mm-es rendszerekhez

Ø 125 és 150 mm-es rendszerekhez

SONOFLEX szigetelt légtechnikai cső
C020403127000_m Ø127 - L=1000  2 490 Ft
127 mm-es belső, 177 mm-es külső átmérő

C020403165000_m Ø165 - L=1000  2 790 Ft
165 mm-es belső, 252 mm-es külső átmérő

66 67
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További tartozékokat keresse a www.paraelszivotartozek.hu weboldalon.

A Falmec gyár speciális kombinált szűrője, mely nem csak a szagokat, hanem a zeolit kristály segítségével a főzés során 
keletkező pára nagy részét is képes megkötni. A zeolit egy nagy mikroporozitással rendelkező  ásványi anyag. Ez 
az anyag képes elnyelni a  szerves vegyületeket és a vízgőzt.  A zeolit és a szén kombinált használata a szűrökben 
magas szűrőképességet biztosít, ezáltal megnöveli a páraelszívók hatékonyságát. 

Karbantartása, tisztítása
A Carbon.Zeo szűrő nem igényel különleges karbantartást. Normál használat esetén a szűrő regenerálása elegendő 
1,5  évente, valamint javasolt háromévenkénti cseréje. A szűrő regenerálásához helyezze azt egy normál háztartási 
sütőbe, állítsa be a hőmérsékletet 200°C -ra és hagyja a sütőben 2 órán át.
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A szűrő csak a FALMEC SLIM motorral felszerelt elszívók esetében használható. 
A telepítéshez a falmec KACL.789 kiegészítő szükséges.

A szűrő csak a FALMEC 
SLIM motorral felszerelt elszívók 
esetében használható. 

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:  
KACL.941 szűrő szett, szűrővel, inox                         86 990 Ft
KACL.958#NF szűrő szett, szűrővel, fekete             86 990 Ft
KACL.943 csere szűrő                                             39 990 Ft

Kiegészítő belső keringtetéses üzemmód esetén döntött 
elszívókhoz. A már felszerelt elszívókhoz is lehet használni. 
regenerálható Carbon.Zeo szűrővel, rozsdamentes vagy 
fekete színben, Akár 3-4 évig is használható!

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

javasolt fogyasztói ár:

Kiegészítő belső keringtetéses üzemmód esetén fektetett fali 
T elszívókhoz. A már felszerelt elszívókhoz is lehet használni. 
regenerálható Carbon.Zeo szűrővel, rozsdamentes kivitelben
Akár 3-4 évig is használható!

KACL.948 szűrő szett, szűrővel                               89 990 Ft

KACL.949#IF szűrő szett, szűrővel                         119 990 Ft
KACL.934 csere szűrő                                             34 990 Ft 

egyedi tulajdonságok:
Kiegészítő belső keringtetéses üzemmód esetén sziget 
elszívókhoz. A már felszerelt elszívókhoz is lehet használni. 
Regenerálható Carbon.Zeo szűrővel, rozsdamentes kivitel
Akár 3-4 évig is használható!

KACL.941 Carbon.Zeo szűrő szett
döntött üveges elszívókhoz

KACL.948 Carbon.Zeo szűrő szett
fektetett fali T elszívókhoz

KACL.949#IF Carbon.Zeo szűrő szett 
sziget elszívókhoz


utólag is 
telepíthető


fekete 
színben is

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:  
KACL.950 szűrő szett, szűrővel                               74 990 Ft
KACL.934 csere szűrő                                             34 990 Ft

Kiegészítő belső keringtetéses üzemmód esetén felső 
szekrénybe épített elszívókhoz. A már felszerelt elszívókhoz is 
lehet használni. Rozsdamentes kivitel, Carbon.Zeo szűrővel 
Akár 3-4 évig is használható!

KACL.950 Carbon.Zeo szűrő szett 
felső szekrénybe épített elszívókhoz


utólag is 
telepíthető


utólag is 
telepíthető


utólag is 
telepíthető

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:  javasolt fogyasztói ár:  
KACL.939#BF ceiling kit                                        194 990 Ft
KACL.928 csere szűrő                                             42 990 Ft
KACL.789 kiegészítő csatlakozó                                         19 990 Ft

KACL.953#BF ceiling kit                                        174 990 Ft
KACL.931 csere szűrő                                             79 990 Ft

Ez a szűrő a Falmec mennyezetbe építhető páraelszívókhoz hasz-
nálható, belső keringtetés esetén, nagyhatékonyságú Carbon.Zeo 
szűrővel. A páraelszívótól 1-3 méter távolságba a mennyezetbe 
szerelve (csővel összekötve a páraelszívóval)  a megszűrt levegőt, 
a Carbon.Zeo szűrőn keresztűl juttatja vissza a helyiségbe. 

egyedi tulajdonságok:
Ez a szűrő a Falmec mennyezetbe építhető páraelszívókhoz hasz-
nálható, belső keringtetés esetén, nagyhatékonyságú Carbon.
Zeo szűrővel vízszintesen kifujó ráccsal. A páraelszívótól 1-3 mé-
ter távolságba a mennyezetbe szerelve (csővel összekötve a pá-
raelszívóval)  a megszűrt levegőt, a Carbon.Zeo szűrőn keresztűl 
juttatja vissza a helyiségbe. 

KACL.939#BF CEILING KIT Carbon.Zeo 
szűrővel mennyezeti páraelszívókhoz 

KACL.953#BF CEILING KIT Carbon.Zeo 
szűrővel mennyezeti páraelszívókhoz 

KACL.789 KACL.939#BF

SLIM
MOTOR

MENNYEZETI 
ELSZÍVÓ

KACL.939#BF

       KACL.789

363 

 323 

 99 

min. 200ÁLMENNYEZET

KACL.953#BF

LÉGKIVEZETŐ 
RÁCS

SLIM
MOTORMENNYEZETI 

ELSZÍVÓ

LÉGTECHNIKAI TARTOZÉKOK

EGYÉB
TARTOZÉKOK

KACL.352 Lapos csatorna
méret: 90x220 / L=1200 mm    
javasolt fogyasztói ár:                                     13 990 Ft

KACL.371 Cső-lapos csatorna átalakító 90°
méret: Ø150 - 90x220 mm                
javasolt fogyasztói ár:                                      5 990 Ft

KACL.356 Lapos csatorna csatlakozó/toldó
méret: 90x220 mm                                
javasolt fogyasztói ár:                             3 990 Ft

KACL.376  Cső-lapos csatorna átalakító
méret: Ø150 - 90x220  mm       
javasolt fogyasztói ár:                       5 990 Ft            

KACL.367 Lapos csatorna sarok - vízszintes
méret: 90x220 mm                                  
javasolt fogyasztói ár:                            6 490 Ft

KACL.369 Lapos csatorna 90° - függőleges
méret: 90x220 mm                                     
javasolt fogyasztói ár:                       5 490 Ft

Contiene 10 salviette in buste monodose.

Protective cleaning cloths. 
For stainless steel surfaces.

Contains 10 single-dose cleaning cloths.

Trattamento monodose per la pulizia e la 
protezione di tutte le superfici in acciaio 
inox.

Questa salvietta è imbevuta con una speciale 
miscela di oli studiati per l a cura delle superfici in 
acciaio inox negli ambienti domestici. Essa 
impedisce il depositarsi di sporco e previene le 
impronte digitali sulla superficie, donando un 

Applicazione raccomandata al montaggio 
della cappa: installata la cappa, lavare la 
superficie in acciaio con acqua calda e una 
piccola dose di detergente neutro. Una volta 
asciutto, pulire le superfici in acciaio inox con la 
salvietta protettiva seguendo il senso della 
satinatura, uniformando il prodotto con un 
panno morbido e asciutto. Lasciare asciugare.

Pulizia quotidiana: passare un panno morbido 
e asciutto per eliminare la polvere o le impronte e 
un panno umido per macchie di grasso 
seguendo il senso della satinatura. Non 
occorrono detersivi.
Ripetere il trattamento a intervalli regolari con 
una nuova salvietta.

Avvertenze: conservare fuori dalla portata dei 
bambini. Non esporre il prodotto a fiamme libere 
e non aspirare i fumi prodotti dalla sua 
combustione. Non ingerire. Evitare il contatto 
con gli occhi: in caso di contatto accidentale 
lavare immediatamente e abbondantemente 
con acqua. Su soggetti predisposti sono possibili 
manifestazioni allergiche. In caso di contatto con 
la cute: usare guanti protettivi e lavarsi le mani 
con acqua e sapone dopo l’uso.

Salvietta protettiva 
per superfici in acciaio inox.

Single-dose treatment to clean and 
protect stainless steel surfaces.

This cloth is soaked with a special mixture of 
oils specially chosen to care for stainless 
steel surfaces in domestic environments. 
These oils block dirt and prevent fingerprints 
from remaining on the surface, leaving the 
steel looking clean and shiny.

First application, recommended when 
installing the hood: first wash with hot water 
and a small amount of neutral detergent. Let 
dry thoroughly, then polish the stainless steel 
surface with the protective cloth following the 
direction of the grain. Follow with a soft, dry 
cloth to even out the applied product. Let dry.

Daily cleaning: use a soft, dry cloth to 
eliminate dust or fingerprints, and a wet cloth 
to remove grease marks. Always follow the 
direction of the grain. No detergent is needed.
Repeat the treatment regularly using a new 
cloth.

Warning: keep out the reach of children. Do 
not use in presence of open flames and do not 
inhale fumes caused by combustion of the 
product. Do not ingest. Avoid contact with 
eyes. Should the product get into the eye, 
wash immediately with abundant water. Some 
people may develop an allergic reaction in 
case of skin contact with the product: use 
protective gloves and wash hands with water 
and soap after use.

Protective cleaning cloth
for stainless steel surfaces.
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Magic Steel.
Salvietta protettiva.
Per la pulizia di superfici in acciaio inox.
Protective cleaning cloths. 
For stainless steel surfaces.

Salvietta protettiva.
Perla pulizia di  superfici in acciaio inox. 

P
rotective cleaning clothes.

Fo
r stainless steel surfaces. 

Magic Steel.

Contiene 10 salviette in buste monodose.

Protective cleaning cloths. 

For stainless steel surfaces.

Contains 10 single-dose cleaning cloths.

Trattamento monodose per la pulizia e la 

protezione di tutte le superfici in acciaio 

inox.

Questa salvietta è imbevuta con una speciale 

miscela di oli studiati per l a cura delle superfici in 

acciaio inox negli ambienti domestici. Essa 

impedisce il depositarsi di sporco e previene le 

impronte digitali sulla superficie, donando un 

Applicazione raccomandata al montaggio 

della cappa: installata la cappa, lavare la 

superficie in acciaio con acqua calda e una 

piccola dose di detergente neutro. Una volta 

asciutto, pulire le superfici in acciaio inox con la 

salvietta protettiva seguendo il senso della 

satinatura, uniformando il prodotto con un 

panno morbido e asciutto. Lasciare asciugare.

Pulizia quotidiana: passare un panno morbido 

e asciutto per eliminare la polvere o le impronte e 

un panno umido per macchie di grasso 

seguendo il senso della satinatura. Non 

occorrono detersivi.

Ripetere il trattamento a intervalli regolari con 

una nuova salvietta.

Avvertenze: conservare fuori dalla portata dei 

bambini. Non esporre il prodotto a fiamme libere 

e non aspirare i fumi prodotti dalla sua 

combustione. Non ingerire. Evitare il contatto 

con gli occhi: in caso di contatto accidentale 

lavare immediatamente e abbondantemente 

con acqua. Su soggetti predisposti sono possibili 

manifestazioni allergiche. In caso di contatto con 

la cute: usare guanti protettivi e lavarsi le mani 

con acqua e sapone dopo l’uso.

Salvietta protettiva 

per superfici in acciaio inox.

Single-dose treatment to clean and 

protect stainless steel surfaces.

This cloth is soaked with a special mixture of 

oils specially chosen to care for stainless 

steel surfaces in domestic environments. 

These oils block dirt and prevent fingerprints 

from remaining on the surface, leaving the 

steel looking clean and shiny.

First application, recommended when 

installing the hood: first wash with hot water 

and a small amount of neutral detergent. Let 

dry thoroughly, then polish the stainless steel 

surface with the protective cloth following the 

direction of the grain. Follow with a soft, dry 

cloth to even out the applied product. Let dry.

Daily cleaning: use a soft, dry cloth to 

eliminate dust or fingerprints, and a wet cloth 

to remove grease marks. Always follow the 

direction of the grain. No detergent is needed.

Repeat the treatment regularly using a new 

cloth.

Warning: keep out the reach of children. Do 

not use in presence of open flames and do not 

inhale fumes caused by combustion of the 

product. Do not ingest. Avoid contact with 

eyes. Should the product get into the eye, 

wash immediately with abundant water. Some 

people may develop an allergic reaction in 

case of skin contact with the product: use 

protective gloves and wash hands with water 

and soap after use.

Protective cleaning cloth

for stainless steel surfaces.
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Magic Steel.

Salvietta protettiva.

Per la pulizia di superfici in acciaio inox.

Protective cleaning cloths. 

For stainless steel surfaces.

Salvietta protettiva.

Perla pulizia di  superfici in acciaio inox. 
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Magic Steel.

fém zsírfilterek aktívszén-szűrők Carbon.Zeo szűrők távvezérlők inox tisztítókendő

KACL.943

       KACL.941

KACL.934 KACL.934

KACL.949#IF

KACL.934

KACL.948

KACL.950

KACL.943
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GONAL légtechnikai tartozékok 

Cső-lapos csatorna átalakító
TP-1040  - Ø125 - 55x220                    2 490 Ft
TP-1040ES - Ø125 - 55x220               4 590 Ft

Lapos csatorna 45° - vízszintes
TP-1075 - 55x220                                     4 790 Ft
TP-1075ES - 55x220                                 6 990 Ft

Cső-lapos csatorna átalakító 90°
TP-1050 - Ø125 - 55x220                    2 490 Ft
TP-1050ES - Ø125 - 55x220                5 390 Ft

Cső csatlakozó/toldó
TP-1030 - Ø125                                          1 190 Ft
TP-1030ES - Ø125                                      4 090 Ft

Lapos csatorna sarok - függőleges
TP-1060 - 55x220                                       2 490 Ft
TP-1060ES - 55x220                                 5 390 Ft

Lapos csatorna 45° - függőleges
TP-1061 - 55x220                                       4 090 Ft
TP-1061ES - 55x220                                 9 290 Ft

Lapos csatorna sarok - vízszintes
TP-1070 - 55x220                                     3 090 Ft
TP-1070ES - 55x220                                 5 190 Ft   

Flexibilis könyök 55x110-es csatlakozóval
CCF-1000 - 55x220                                       8 090 Ft
CCF-1000ES -  55x220                                9 590 Ft

Lapos csatorna csatlakozó/toldó
TP-1020 - 55x220                                    1 290 Ft
TP-1020ES - 55x220                         3 890 Ft

“T” idom vegyes csatlakozással
T-2 - Ø125 - 55x220                        2 890 Ft
T-2ES - Ø125 - 55x220                    10 890 Ft

Pillangószelep
vízszintesen beépíthető
TP-1031 - Ø125                                 3 190 Ft

“T” idom csőhőz
TR-125 - Ø125                                 4 290 Ft
TR-125ES - Ø125                               10 890 Ft

Pillangószelep 
függőlegesen is beépíthető
VAR-125 - Ø125                                  7 890 Ft

“T” idom csatornához
TT-3 - 1x55x110 / 2x55x220          12 590 Ft
TT-3ES - 1x55x110 / 2x55x220    16 390 Ft
TT-4 - 55x220                               3 590 Ft
TT-4ES - 55x220                           7 990 Ft

Légtechnikai ragasztó / rögzítő szalag
AT-50 - 50 mm x 45 m                        2 590 Ft
AT-63 - 63 mm x 45 m                        4 690 Ft

SONOFLEX szigetelt légtechnikai cső
C020403127000_m 
Ø127 - L=1000                          2 490 Ft

Végelzáró elem csatornához
TPC-2 - 55x220                                           1 090 Ft

Könyök elem 90°
TP-1500 - Ø125                                          3 690 Ft
TP-1500ES - Ø125                                      7 690 Ft

Könyök elem 45°
TP-1545 - Ø125                                          8 790 Ft
TP-1545ES - Ø125                                      13 690 Ft

Flexibilis könyök
CRF-125 - Ø125                                           3 990 Ft
CRF-125ES -  Ø125                                   5 490 Ft

A táblázat tartalmazza a magas légtömörségű tulajdonságokkal rendelkező idomok (“ES” jelzéssel) mellett az azzal 
kompatibilis hagyományos idomokat is! A műanyag fehér színű légtechnikai elemek színe között gyártástechnológiai 

sajátosságból adodó színárnyalatbeli különbség előfordulhat! A méretek mm-ben értendők.

javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár:javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár:

Lapos csatorna
TP-1002/1 - 55x220 / L=1000           3 290 Ft
TP-1002/1,5 - 55x220 / L=1500       4 890 Ft
TP-1002/3 - 55x220 / L=3000           9 790 Ft

Flexibilis (félmerev) ALU cső
A689/1 - Ø125 / L=1000             2 090 Ft
A689/1,5 - Ø125 / L=1500           2 790 Ft
A689/3 - Ø125 / L=3000             5 190 Ft
A689/6 - Ø125 / L=6000             10 390 Ft

Állítható légtechnikai cső
000571 - Ø125 / L=300-570              3 990 Ft

Flexibilis ALU (flexalu) cső
CV-127/10                                   9 990 Ft
Ø127 / L=10 000

Légtechnikai cső
TP-1005/1 - Ø125 / L=1000        2 890 Ft
TP-1005/1,5 - Ø125 / L=1500     4 190 Ft
TP-1005/3 - Ø125 / L=3000        8 390 Ft

Flexibilis PVC csatorna
PR-1000/6                                37 990 Ft
55x220 / L=6000

Flexibilis PVC cső
0689/3 - Ø125 / L=3000             4 490 Ft
0689/6 - Ø125 / L=6000             8 790 Ft

Gravitációs zsalu kör csatlakozóval
TP-1052 - Ø125                        2 790 Ft

Fix zsalu csatornához
TP-1100 - 55x220 - fehér              1 690 Ft

Multi szűkítő
0660 - Ø125 -100                                     990 Ft

Csatornatartó
TP-1110 - 55x220                                    890 Ft

Szűkítő
0860 - Ø125 -120                                    890 Ft

Fali csatlakozó elem lapos csatornához
TP-1090 - 55x220                              1 690 Ft

Rögzítő bilincs
B-1 - Ø115-130                                     490 Ft

Ø 125 mm-es rendszer (55 x 220 mm)Ø 125 mm-es rendszer (55 x 220 mm)

Műanyag fix rács légtechnikai csövekhez
0592 - Ø90 - 140                                2 390 Ft
0593 - Ø125 - 160                              2 890 Ft

Szűkítő elem lapos csatornához
RP-220-110 - 55x220 / 55x110      11 990 Ft

Inox védőrács rovarhálóval
000631  - védőrács Ø125           5 990 Ft

TUBPLA AIRTIGHT (ES)
magas légtömörségű rendszer 

A légtechnikai rendszerek energiahatékonyságát a rendszer aktív ele-
mei (ventilátorok, egyéb elektromos ellátást igénylő egységek) mel-
lett a felhasznált passzív elemek (légtechnikai csövek, csatornák és 
idomok) is jelentős mértékben befolyásolhatják. Az energiaköltségek 
csökkentése, valamint a környezettudatos szemlélet figyelembevételé-
nek érdekében a Gonal gyár megalkotta a Tubpla® Airtight rendszert, 
mely minden tekintetben megfelel a legszigorúbb energiahatékonysági 
előírásoknak is. A rendszer könnyű műanyag elemei egyszerűen és 
gyorsan telepíthetőek. Rendkívül magas légtömörségi szintet ered-
ményező csatlakozással rendelkeznek, mely megszüntetheti, illetve 
nagymértékben csökkenti a lehetséges szivárgási pontok kialakulását. 
Ennek köszönhetően az ezekből az elemekből kiépített rendszer zaj-
szintje is csökkenhet.
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Tudta-e Ön?
Helytakarékosság.....
hogy a Gonal lapos csatorna rendszereivel a konyhai elszívók kivezetését extra ala-
csony helyigénnyel (NA 125 mm-es csőnél 55 mm, NA 150 mm-es csőnél 90 mm) 
tudja megoldani például álmennyezetben?
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GONAL légtechnikai tartozékok 

javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár:javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár:Ø 150 mm-es rendszer (90 x 180 mm) és 
a FLUXAIR rendszer (90x222 mm)

Ø 150 mm-es rendszer (90 x 180 mm) és 
a FLUXAIR rendszer (90x222 mm)

Lapos csatorna
SU-2002/1 - 90x180 / L=1000     6 890 Ft
SU-2002/1,5 - 90x180 / L=1500  10 190 Ft
SU-2002/3 - 90x180 / L=3000   20 190 Ft
FL-2002/1 - 90x222 / L=1000    15 290 Ft

Flexibilis (félmerev) ALU cső
A690/1 - Ø150 / L=1000             2 090 Ft
A690/3 - Ø150 / L=3000             6 190 Ft
A690/6 - Ø150 / L=6000              11 990 Ft

Flexibilis ALU (flexalu) cső
CV-150/10                                   11 990 Ft
Ø150 / L=10 000

Légtechnikai cső
SU-2005/1 - Ø150 / L=1000        4 190 Ft
SU-2005/1,5 - Ø150 / L=1500     6 390 Ft
SU-2005/3 - Ø150 / L=3000      12 590 Ft

Fix zsalu beépített légelzáróval lapos 
csatornához
SU-2100 - 90x180                         4 090 Ft

Flexibilis PVC cső
0690/3 - Ø150 / L=3000           7 590 Ft

Gravitációs zsalu kör csatlakozóval
SU-2052 - Ø150                          2 090 Ft

Multi szűkítő
0228  - Ø150 -120 - 100              1 890 Ft
SU-2065  - Ø150 -125                  2 090 Ft
SU-2015  - Ø200 - 150                  3 490 Ft

Süllyesztett fix rács
0464 - Ø150                                 1 790 Ft

Csatornatartó
SU-2110 - 90x180                               2 690 Ft
FL-2110 - 90x222                               4 090 Ft

Takaró lap
SU-2045 - Ø150                                                          1  490 Ft

Csőtartó
SU-2056 - Ø150                                    2 690 Ft

Fali csatlakozó elem lapos csatornához
SU-2090 - 90x180                                2 090 Ft

Flexibilis könyök 90x180-es csatlakozóval
CCF-900-C - 90x180 / L=500          6 590 Ft
CCF-900ES - 90x180 / L=500          16 290 Ft

Rögzítő bilincs
B-2 - Ø135 - 165                                     690 Ft

Pillangószelep
vízszintesen beépíthető
SU-2031 - Ø150                                   5 490 Ft

Fém rács fehér színben
0465 - 150x150                                            1 090 Ft
0466 - 170x170                                  1 490 Ft
0467 - 200x200                                  1 790 Ft

Pillangószelep 
függőlegesen is beépíthető
VAR-150 - Ø150                             8 390 Ft

Fali csatlakozó elem lapos csatornához
FL-2090 - 90x222                                4 290 Ft

Lapos csatorna 45° - vízszintes
SU-2071 - 90x180                                     17  490 Ft
SU-2071ES - 90x180                                 19  690 Ft

Cső-lapos csatorna átalakító 90°
SU-2050 - Ø150 - 90x180                     3 590 Ft
SU-2050 ES- Ø150 - 90x180                    10 690 Ft
FL-2050 - Ø150 - 90x222                15 290 Ft

Lapos csatorna sarok - függőleges
SU-2060 - 90x180                                     3 590 Ft
SU-2060 ES - 90x180                                   7 090 Ft
FL-2060 - 90x222                                    15 290 Ft

Lapos csatorna sarok - vízszintes
SU-2070 - 90x180                                     5 990 Ft
SU-2070ES - 90x180                                     8 690 Ft
FL-2070 - 90x222                                    19 690 Ft

Légtechnikai ragasztó / rögzítő szalag
AT-50 - 50 mm x 45 m                        2 590 Ft
AT-63 - 63 mm x 45 m                        4 690 Ft

Sikba szerelhető műanyag rács
0461 - 230x230                                  2 390 Ft
0462 - 230x430                                  5 490 Ft
0460 - 150x200                                  2 190 Ft

Műanyag fix rács légtechnikai csövekhez
0592 - Ø90 - 140                                2 390 Ft
0593 - Ø125 - 160                              2 890 Ft

Lapos csatorna csatlakozó/toldó
SU-2020 - 90x180                                     2 990 Ft
SU-2020ES - 90x180                                 6 990 Ft
FL-2020 - 90x222                     4 390 Ft

SONOFLEX szigetelt légtechnikai cső
C020403165000_m
Ø165 - L=1000                                 2 790 Ft

Cső csatlakozó/toldó
SU-2030 - Ø150                                          2 190 Ft
SU-2030ES - Ø150                                      9 790 Ft

Cső-lapos csatorna átalakító
SU-2040  - Ø150 - 90x180                  5 990 Ft
SU-2040ES - Ø150 - 90x180              10 890 Ft
FL-2040 - Ø150 - 90x222                     15 290 Ft

Lapos csatorna 45° - függőleges
SU-2061 - 90x180                                     8 390 Ft
SU-2061ES - 90x180                          14 390 Ft

Könyök elem 90°
SU-2075 - Ø150                                          3 290 Ft
SU-2075ES - Ø150                                      9 790 Ft

Könyök elem 45°
SU-2076 - Ø150                                          7 090 Ft
SU-2076ES - Ø150                                      19 090 Ft

“T” idom csőhőz
TR-150 - Ø150                                 7 690 Ft
TR-150ES - Ø150                               17 990 Ft

“T” idom csatornához
TT-6 - 90x180                                         16 390 Ft

Flexibilis könyök
CRF-150C - Ø150                                          5 490 Ft
CRF-150ES -  Ø150                                  14 190 Ft

Inox védőrács rovarhálóval
000632  - védőrács Ø150           6 990 Ft

Kondenzvíz gyűjtő
KA150  - 1/4” csőmenet 
Ø150 mm                                 11 990 Ft

A táblázat tartalmazza a FLUXAIR idomok (“FL” jelzéssel) mellett az azzal kompatibilis hagyományos idomokat is!  A Fluxair 
légtechnikai idomok erőssége a beépített terelőlemezeknek köszönhető, mely a rendszer legfontosabb eleme. A terelőleme-
zek optimális kialakítása lehetővé teszi a rendszerben történő egyenletes légáramlást. Az így kialakuló turbulenciamentes 

áramlás alacsonyabb nyomásveszteséget, és zajszintet eredményez.  

FLUXAIR (FL)
beépített terelőlapátozással rendelkező idomok 

A GONAL szellőzőcsatorna rendszere jól használható megoldás a lakás bármely 
helységében. A szellőző csatornák és tartozékaik többféle méretben elérhetőek és 
teljesen kompatibilis szerelhetőséget biztosítanak. A rendszeridomok széles vá-
lasztéka csőrendszerek kialakítását, flexibils csövek csatlakozását teszi lehetővé. 
A műanyag csatornák egyszerűen méretre vághatóak és könnyen alakíthatóak a 
csatlakozó idomok segítségével.

FLUXFLUX AIRAIR

Kondenzvíz gyűjtő....
Amennyiben a konyhai szagelszívónál függőleges kivezetésű csőszakaszokat alkal-
mazunk nem fűtött helyiségekben, abban az esetben a cső szigetelése önmagá-
ban kevés lehet, a hideg levegő még mindig visszaáramolhat a szellőzőrendszer-
be, különösen akkor, ha az elszívó ki van kapcsolva. Ebben az esetben célszerű a  
függőleges csővezeték részeként kondenzvíz gyűjtőt alkalmazni. 
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Az alábbiakban megoldásokat kínálunk a büfékbe, üzemi konyhákba, éttermekbe és nagykonyhai környezetbe helyezhető 
elszívó berendezések tekintetében. Ezek a termékek személyre szabottak a „nagyüzemi” konyhák igényeihez igazítva,  
folyamatos nagy teljesítményű üzemre tervezve. Az ernyők labirintszűrővel vannak ellátva a nagy mennyiségű zsír hatékony 
leválasztása érdekében. A szűrők által leválasztott nedvesség (zsír, olaj, pára) az ernyőtest alján körbefutó csatornába 
folyik, ahonnan a zsírcsapon keresztül leereszthető. A nagykonyhai ernyők rendelhetők fali, sziget és SNACK kivitelben 
is. A csökkentett magassági mérettel rendelkező SNACK kivitelű készülékeket az alacsony belmagasságú helyiségekbe 
javasoljuk.  A fali és sziget készülékek függesztő fülekkel rendelkeznek, biztosítva ezzel a mennyezetre való rögzítési 
lehetőséget is.  A standard kivitelű elszívók csak elszívásra alkalmasak.

Az elszívott levegőt pótolni kell, ugyanis nincs hatékony páraelszívás megfelelő légutánpótlás nélkül. Erre lettek  
kifejlesztve a légutánpótlást is biztosító nagykonyhai ernyők, amelyek az elszívás mellett a levegő utánpótlásról is gondoskod-
nak. 
A légutánpótlás történhet gravitációs úton – nyitott ablak, összenyitás másik nagyobb légtérrel, stb. -, vagy ventilátoros lé-
gutánpótlással. Amennyiben a friss levegő az ernyőn keresztül érkezik a konyhatérbe, sokkal hatásosabb lesz a páraelszívás, 
áramlástanilag ez hatékonyabb megoldás. A komplett tervezés és kivitelezés tekintetében szakembereink minden segít-
séget biztosítanak ügyfeleink, partnereink részére.

Speciális NAGYKONYHAI ernyők IPARI elszívó ventilátorokkal

HO RE CA

A Talleres Casals S.A., illetve ma már VENTILACIÓN INDUSTRIAL 1924-óta van jelen a spanyol és nemzetközi piacon 
ipari szellőzéstechnikai termékeivel. A spanyol gyár CASALS márkanéven ipari ventilátorok gyártásával foglalkozik. A 
cég igyekszik alkalmazkodni az építőipar területén végbemenő lendületes változásokhoz. Ennek megfelelően a piaci  
igényekhez igazodó újítások, saját (UNE10021290 szabvány szerinti) kutatólaboratórium és rendkívül széles választék  
jellemzi. 

Ezek segítségével megvalósulhat minden tervezői elvárás kielégítése, melyek a későbbiek során a felhasználók, az 
Ön megelégedettségét szolgálják majd. Mindezt versenyképes árakkal, rugalmas, a  megrendelő igénye szerinti egyedi 
megoldások támogatásával kívánja segíteni a Casals, valamint annak minden hivatalos képviselete. 

A kínálatban megtalálható a szinte minden épületgépészeti célra alkalmas épületventilátor, szellőztető, nagyüzemi, 
mezőgazdasági és ipari felhasználásra alkalmas ventilátor és ezek speciális változatai.

rozsdamentes kivitel, 1 mm-es lemezvastagság, csiszolt felület, 
labirintszűrőkkel, olajleeresztő csappal,szükség esetén világítással is rendelhető
rendelhető méretek:
magasság: 350 mm, szélesség: 800 - 1500 mm-ig
hosszúság: 1000 - 3000 mm-ig
elszívó csonk átmérő: 250 mm, középen hátul (igény szerinti elhelyezéssel is rendelhető)
standard leeresztő csap jobb oldalt hátul 
(igény szerint bal oldalt is elhelyezhető) befúvó csonk: 220 mm (MKFEF esetén)
1 sor labirintus szűrővel, falra szerelhető vagy függeszthető
anyaga: w. NR. 1.4016 (K03;AISI430; ferrites) minőségű acél

GastroMKFE - standard fali kivitel (csak elszívásra)
GastroMKFEF - friss-levegő befúvására is alkalmas  fali elszívóernyők

rozsdamentes kivitel, 1 mm-es lemezvastagság, csiszolt felület, 
labirintszűrőkkel, olajleeresztő csappal, 
szükség esetén világítással is rendelhető
rendelhető méretek:
magasság: 350 mm, szélesség: 1200 - 3000 mm-ig
hosszúság: 1000 - 3000 mm-ig
elszívó csonk átmérő: 250 mm, középen befúvó csonk: 220 mm (MKMEF esetén)
standard leeresztő csap jobb oldalt (igény szerint bal oldalt is elhelyezhető)
2 sor labirintusszűrővel,  függeszthető
anyaga: w. NR. 1.4016 (K03;AISI430; ferrites) minőségű acél

GastroMKME - standard sziget kivitel (csak elszívásra)
GastroMKMEF -  friss-levegő befúvására is alkalmas sziget elszívóernyők

rozsdamentes kivitel, 1 mm-es lemezvastagság, csiszolt felület, labirintszűrőkkel, 
olajleeresztő csappal, szükség esetén világítással is rendelhető
rendelhető méretek: magasság hátul: 350 mm, elől: 100 mm, szélesség: 700 - 1500 mm-ig, 
hosszúság: 600 - 3000 mm-ig, elszívó csonk átmérő: 250 mm, középen hátul 
(igény szerinti elhelyezéssel is rendelhető), 1 sor labirintus szűrővel, falra szerelhető vagy függeszthető
standard leeresztő csap jobb oldalt hátul (igény szerint bal oldalt is elhelyezhető)
anyaga: w. NR. 1.4016 (K03;AISI430; ferrites) minőségű acél

GastroMKSE - csökkentett magasságú kialakítás
standard fali kivitelben (csak elszívásra)

ELSZÍVÓERNYŐBE ÉPÍTHETŐ VENTILÁTOROK

ELSZÍVÓERNYŐ UTÁNI CSŐSZAKASZBA ÉPÍTHETŐ VENTILÁTOROK

LÉGTECHNIKAI CSŐRENDSZER VÉGÉN, 
AKÁR KÜLTÉREN IS ELHELYEZHETŐ VENTILÁTOROK

alapítva 1881alapítva 1881

TETŐN ELHELYEZHETŐ VENTILÁTOROK

    Nagykonyhai ernyők
    SZAKSZERŰ 
    telepítése, bekötése 

06 30 260 8328
Budapesten és Pest megyébenBudapesten és Pest megyében

CTH-3A CTH-4 FOCCETA

Radiális tetőventilátor,  
alumínium burkolat

CTH3A 225-800
750 -40.600 m3/h

Tetőventilátor, függőleges kifúvás

CTH4 315-800
2.180-24.950 m3/h

Radiális ventilátor tűzhelyekhez  
és barbecue-khoz

FOCCETA
750 m3/h

BOX BD

Radiális  ventilátor zajcsökkentett 
kivitelben

BOX BD 7/7-15/15
1.020-10.450 m3/h

BOX BV

Radiális ventilátor ékszíjhajtással, 
zajcsökkentett kivitelben

BOX BV 7/7-30/28
1.900-54.000 m3/h

BVFC

Tűzbiztos (400ºC/2h) radiális 
ventilátor, ékszíjhajtással

BVFC 9/9-30/28
3.290-47.850 m3/h

BOX BSTB

Tűzbiztos (400ºC/2h) radiális 
ventilátor, ékszíjhajtással

BOX BSTB 355-710
3.370-31.220 m3/h

BD BD CUBIC BD EEC BD 3V BD EXO

Kétoldalt szívó ventilátor,   
IP55 zárt motorral

BD 7/7-15/15
1.080-11.000 m3/h

Kétoldalt szívó ventilátor,   
IP55 zárt motorral

BD CUBIC  7/7-15/15
1.080-11.000 m3/h

Kétoldalt szívó radiális ventilátor 
EEC motorral

BD EEC7/7-12/12
2.970-7.100 m3/h

Kétoldalt szívó ventilátor,   
IP55-ös, 3 fokozató zárt motorral

BD 3V 7/7-12-12
840-6.230 m3/h

Kétoldalt szívó ventilátor, külső 
rotoros kialakítással
BD EXO 7/7-12/12
1.360-5.800 m3/h
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BEÉPÍTHETŐ főzőlapok TIPP!
Egészséges ételek gözőléssel....
A Nodor gőzölős sütőben egészséges módon készítheti el ételeit. Az ételek így meg-
őrzik a bennük lévő tápanyagokat, vitaminokat és ásványi anyagokat. A gőzőlés nem-
csak egészséges, hanem takarékos főzési mód is, mivel az ételek elkészítéséhez ke-
vesebb idő és energia szükséges.

javasolt fogyasztói ár:
LGI-9041 X (08005350)                               119 990 Ft     
A készlet erejéig rendelhető! 

egyedi tulajdonságok:
5 gázégő égésbiztosítóval, automata 
szikragyújtás, 1 tripla koronás WOK égő, öntöttvas 
rács, teljesítmény: 11 kW 

egyedi tulajdonságok:
4 High Light főzőzóna, Touch Control 
érintővezérlés, 2 db 16,5 cm-es (1,2 kW)
2 db 18 cm-es (1,8 kW) főzőzóna 
9 fokozat, gyerekzár, maradékhő 
visszajelzés, automatikus kikapcsolás
teljesítmény: 6 kW

egyedi tulajdonságok:
4 Indukciós főzőzóna, Touch Control 
érintővezérlés, 1 db 210 mm-es, 1 db 
180 mm-es, 2 db 160 mm-es főzőzóna. 
mindegyik BOOSTER funkcióval 9 fokozat
időzítő, gyerekzár, automata kikapcsolás
maradékhő kijelzés, teljesítmény: 7 kW

LGI-9041 X gázfőzőlap

TNG-6004 BK kerámia 
főzőlap

IBG-6304 BK indukciós 
főzőlap

85 cm

javasolt fogyasztói ár: 
NORCHEF MO-6800 SW fehér (2118)       259 990 Ft  224 990 Ft                           
NORCHEF MO-6800 DB fekete (2114)     259 990 Ft  224 990 Ft                                    
NORCHEF MO-6800 CU réz (2124)          259 990 Ft  224 990 Ft                                        

javasolt fogyasztói ár: 
NORCHEF SO-4800 SW fehér (2120)        351 990 Ft  339 990 Ft                           
NORCHEF SO-4800 DB fekete (2116)      351 990 Ft  339 990 Ft                                    
NORCHEF SO-4800 CU réz (2125)          351 990 Ft  339 990 Ft                                        

javasolt fogyasztói ár: 
NORCHEF MW-4800 SW fehér (2121)        319 990 Ft  309 990 Ft                           
NORCHEF MW-4800 DB fekete (2117)       319 990 Ft  309 990 Ft                                    
NORCHEF MW-4800 CU réz (2126)           349 990 Ft  309 990 Ft                                        

javasolt fogyasztói ár: 
NORCHEF MO-4800 SW fehér (2119)       259 990 Ft  224 990 Ft                           
NORCHEF MO-4800 DB fekete (2115)     259 990 Ft  224 990 Ft                                    
NORCHEF MO-4800 CU réz (2127)           259 990 Ft  224 990 Ft                                        

A

A

javasolt fogyasztói ár:
NORCOOK IH-N7703 BK (4111) 
199 990 Ft 175 990 Ft        A készlet erejéig rendelhető!

egyedi tulajdonságok: 
3 indukciós főzőzóna, 1 db 27 cm-es és 1 db 22 
cm-es , 1 db 18 cm-es főzőzóna, touch Control 
(érintővezérlés), 9 fokozat, Nlock, Nchild, Nboost, 
maradékhő kijelzés, maximum teljesítmény: 6,7 kW

NorCook IH-N7703 BK 
indukciós főzőlap

by cata

77 cm

35 
cm

27 cm

50
cm

javasolt fogyasztói ár:
NORCOOK GCI-59 (3914)        137 990 Ft  131 990 Ft
A készlet erejéig rendelhető!

egyedi tulajdonságok:
5 gázégő égésbiztosítóval, 1 tripla koronás 
WOK égő, öntöttvas rács, alumínium szegély
elektromos gyújtás, teljesítmény: 10,9 kW

NORCOOK GCI-59 gázfőzőlap

88 cm

by cata

52
cm

egyedi tulajdonságok:
10 sütőfunkció, érintővezérlés, LED sütővilágítás, 67 literes sütőtér
állítható hőfok: 50-250 ºC, tripla üvegezésű sütőajtó, sütővilágítás
5 szint a tálcák elhelyezéséhez, 1 db 100%-ban kihúzható sütősín 
1 db mély tepsi, 1 db grillrács, Nchild – gyerekzár
Softclose – lágyan záródó sütőajtó, Nsoft –sütőprogramok
Nhome-Baked – fatüzelésű kemencékhez hasonló sütési mód
Nclean – Speciális zománcozás a sütő belső felületén és a tepsiken
szín: fekete üveg / inox vagy réz fogantyú, fehér üveg / inox fogantyú

egyedi tulajdonságok:
8 sütőfunkció + gőzsütés, érintővezérlés, LED sütővilágítás
36 literes sütőtér, állítható hőfok: 50-250 ºC, tripla üvegezésű sütőajtó
4 szint a tálcák elhelyezéséhez, 1 db mély (5 cm) tepsi 
1 db normál tepsi, 1 db grillrács, 1 db perforált tálca a gőzőléshez
1,2 literes víztartály, Nchild – gyerekzár, Nsoft –sütőprogramok
Softclose – lágyan záródó sütőajtó, Nhome-Baked – fatüzelésű ke-
mencékhez hasonló sütési mód, Nclean – Speciális zománcozás a sütő 
belső felületén és a tepsiken
szín: fekete üveg / inox vagy réz fogantyú, fehér üveg / inox fogantyú

egyedi tulajdonságok:
8 sütőfunkció, érintővezérlés, állítható hőfok: 50-250 ºC, 
40 literes sütőtér, dupla üvegezésű sütőajtó, sütővilágítás 
3 szint a tálcák elhelyezéséhez, 900 W, quartz grill 1000 W
1 db mély tepsi, 1 db grillrács, Nsoft, Ncrisp, NWcrisp – sütőprogramok 
Nchild – gyerekzár, Nquick – gyorsfelfűtés, 
Nclean – speciális zománcozás a sütő belső felületén és a tepsiken
szín: fekete üveg / inox vagy réz fogantyú, fehér üveg / inox fogantyú

egyedi tulajdonságok:
8 sütőfunkció, érintővezérlés, állítható hőfok: 50-250 ºC, 40 literes sütőtér
tripla üvegezésű sütőajtó, sütővilágítás, 4 szint a tálcák elhelyezéséhez
1 db 100%-ban kihúzható sütősín, 1 db mély tepsi, 1 db grillrács 
Nsoft – hőlégbefúvás, Softclose – lágyan záródó ajtó, Nchild – gyerekzár
Nclean – Speciális zománcozás a sütő belső felületén és a tepsiken
Nhome-Baked – fatüzelésű kemencékhez hasonló sütési mód
szín: fekete üveg / inox vagy réz fogantyú, fehér üveg / inox fogantyú

NORCHEF
MO-6800 multifunkciós sütő

NORCHEF
SO-4800 beépíthető gőzsütő

NORCHEF
MW-4800 multifunkciós 
mikrohullámú sütő

NORCHEF
MO-4800 multifunkciós sütő

by cata

by cata by cata

by cata

1 DB KIHÚZHATÓ 1 DB KIHÚZHATÓ 
SÜTŐSÍN SÜTŐSÍN 

1 DB KIHÚZHATÓ 1 DB KIHÚZHATÓ 
SÜTŐSÍN SÜTŐSÍN 

KIVEHETŐKIVEHETŐ
VÍZTARTÁLYVÍZTARTÁLY

A

javasolt fogyasztói ár:
IBG-3102 BK  (08003403)        59 990 Ft

IBG-3102 BK
indukciós 
főzőlap

egyedi tulajdonságok:
2 indukciós főzőzóna, 1 db 20 
cm-es, 1 db 16 cm-es főzőzóna
9 fokozat, Touch Control 
érintővezérlés, gyermekzár 
időzítő, maradékhő visszajelzés
teljesítmény: 3 kW
méret: 520x300 mmjavasolt fogyasztói ár:

SCI-3002 (08047410)        59 990 Ft
A készlet erejéig rendelhető!

SCI-3002 
gázfőzőlap 

egyedi tulajdonságok:
2 gázégő égésbiztosítóval
automata szikragyújtás
öntöttvas rács, fekete üveglap
teljesítmény: 3 + 1 kW
méret: 520x300 mm

javasolt fogyasztói ár:
GI-3002 (08039312)             41 990 Ft
A készlet erejéig rendelhető!

egyedi tulajdonságok:
2 gázégő égésbiztosítóval
automata szikragyújtás
teljesítmény: 3 + 1 kW, inox szín
méret: 500x300 mm

egyedi tulajdonságok:
2 High Light főzőzóna, Touch 
Control érintővezérlés, 1 db két-
körös 19/12 cm-es, 1 db 15,5 cm-
es főzőzóna, 9 fokozat, gyerekzár 
maradékhő visszajelzés
teljesítmény: 3,2 kW
méret: 520x300 mm

egyedi tulajdonságok:
2 High Light főzőzóna 
Touch Control érintővezérlés 
1 db 20 cm-es, 1 db 16,5 cm-es 
főzőzóna, 9 fokozat gyerekzár
időzítő, maradékhő visszajelzés
teljesítmény: 3 kW
méret: 520x300 mm

TD-3002 BK/A
kerámia
főzőlap

DVC-30T
kerámia
főzőlap

javasolt fogyasztói ár:
TD-3002 BK/A (08060403) 49 990 Ft      

javasolt fogyasztói ár:
DVC-30T                             44 990 Ft      

A

ÚJDONSÁG!
ÚJDONSÁG!

GI-3002 gázfőzőlap 

javasolt fogyasztói ár:
TNG-6004 BK (08040006)            69 990 Ft

javasolt fogyasztói ár:
IBG-6304 BK (08040108)                99 990 Ft

52
cm

52
cm

59 cm 59 cm

BOOSTER

BOOSTERBOOSTER

BOOSTER

ÚJDONSÁG!
ÚJDONSÁG!
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BEÉPÍTHETŐ mosogatógépek, hűtőszekrények

CI-54177 NF/A 
beépíthető hűtőszekrény

egyedi tulajdonságok:
alulfagyasztós kivitel
megfordítható ajtónyitás 
LED világítás
NO FROST
60 cm széles
248 (180/68) literes űrtartalom 
állítható hőmérséklet
biztonsági üvegpolcok
1 db zöldségtartó fiók 
páratartalom szabályzással
3 fiókos fagyasztó
3,5 kg fagyasztás/24h
fogyasztás: 280 kWh/év
zajszint: 39 dB(A)
energiaosztály: F

javasolt fogyasztói ár:
CI-54177 NF/A (07800008)                                  299 990 Ft

egyedi tulajdonságok:
10 terítékes 
energiaosztály: E
szárítás és tisztítás: A 
9 literes vízfogyasztás
49 dB(A) zajszint 
4 program: automata, ECO
pohármosó, 30 perces gyors
24 órás késleltető időzítés
fél program, extra szárítás 
LED kijelzés
só és öblítőszer hiány kijelzés 
hátralévő idő kijelzése
tisztító fázis kijelzés 
lehajtható alsó kosár
állítható felső kosár
3 kosaras kivitel

javasolt fogyasztói ár:
LVI-46010 (07200006)                  189 990 Ft
az ajtólap és a fogantyú nem tartozék

LVI-46010
beépíthető 
mosogatógép

45 cm

E E

javasolt fogyasztói ár:
LVI-61014 (07200005)                 179 990 Ft
az ajtólap és a fogantyú nem tartozék

LVI-61014 
beépíthető 
mosogatógép

60 cm

F

egyedi tulajdonságok:
14 terítékes
energiaosztály: E 
szárítás és tisztítás: A
11 literes vízfogyasztás
49 dB(A) zajszint 
5 program: intenzív, normál
ECO, expressz 90 °C 
30 perces gyors
3, 6 és 9 órás időzítés
fél program, extra szárítás
LED kijelzés
só és öblítőszer 
hiány kijelzés 
hátralévő idő kijelzése
tisztító fázis kijelzés 
lehajtható alsó kosár
állítható felső kosár
3 kosaras kivitel

Tudta-e Ön?
Miért fontos a ventilláció a borhűtőkben...
A CATA és a NODOR borhűtőkben a ventilátoros NO-FROST rendszernek köszön-
hetően biztosítva van a jó légáramlás és az ideális páratartalom, ami így segít  meg-
akadályozni a baktériumok és a penész kialakulását.

NORCARE 
V-36 BK beépíthető borhűtő

egyedi tulajdonságok:
tárolási kapacítás: 
36 palack
3 db fapolc
NO FROST
LED világítás 
digitális kijelzés
elektronikus érintővezérlés
2 zónás hűtés
1 zóna: 5 -13°C
2 zóna:13 - 22°C
megfordítható ajtó
fekete szín
zajszint: 41 dB(A)
“G” energiaosztály

G

javasolt fogyasztói ár:
NORCARE V-36 BK (4191)                                  339 990 Ft  

by cata

NO FROSTNO FROST
TECHNOLÓGIATECHNOLÓGIA

CI-54177 ST/B 
beépíthető hűtőszekrény

egyedi tulajdonságok:
alulfagyasztós kivitel
megfordítható ajtónyitás
LED világítás
60 cm széles
automata leolvasztás 
247 (187/60) literes űrtartalom
állítható hőmérséklet
biztonsági üvegpolcok 
1 db zöldségtartó fiók 
3 fiókos fagyasztó 
3,5 kg fagyasztás/24h
fogyasztás: 280 kW/év 
zajszint: 40 dB(A)
energiaosztály: F

javasolt fogyasztói ár:
CI-54177 ST/B (07850001)                                  219 990 Ft

F

LED VILÁGÍTÁS

VI-59082 X
beépíthető borhűtő

VI-54024 X
beépíthető borhűtő

NORCARE VC-4800 DB/A beépíthető borhűtő

egyedi tulajdonságok:
tárolási kapacítás: 
46 palack, 5 db fapolc
NO FROST, LED világítás 
digitális kijelzés
elektronikus érintővezérlés
2 zónás hűtés
1 zóna: 5 -13°C
2 zóna: 13 - 22°C
megfordítható inox ajtó
zajszint: 41 dB(A)
“G” energiaosztály

egyedi tulajdonságok:
tárolási kapacítás: 
28 palack
2 db fapolc
NO FROST 
LED világítás 
elektronikus érintővezérlés
1 zónás hűtés
1 zóna: 5 -20°C
megfordítható inox ajtó
zajszint: 40 dB(A)
“G” energiaosztály

NO FROST

46

NO FROST

NO FROST

G

G

javasolt fogyasztói ár:
VI-59082 X (07702004)                                     399 990 Ft  

javasolt fogyasztói ár:
VI-54024 X (07751008)                 299 990 Ft  

VI-30117 X
beépíthető borhűtő

egyedi tulajdonságok:
tárolási kapacítás: 
17 palack
5 db fapolc
NO FROST 
LED világítás 
elektronikus érintővezérlés
2 zónás hűtés
1 zóna. 5 -13°C
2 zóna. 13 - 22°C
megfordítható inox ajtó
zajszint: 41 dB(A)
“G” energiaosztály

G

javasolt fogyasztói ár:
VI-30017 X (07751007)                                     244 990 Ft

javasolt fogyasztói ár:
VC-4800 DB/A (4184)                                    429 990 Ft    384 990 Ft  

36

DIGITÁLIS DIGITÁLIS 
KIJELZŐKIJELZŐ

NO FROST

28
LED
VILÁGÍTÁS

2 ZÓNÁS 2 ZÓNÁS 
HŰTÉSHŰTÉS

17

LED
VILÁGÍTÁS

LED
VILÁGÍTÁS LED

VILÁGÍTÁS

3 DB FAPOLC3 DB FAPOLC
14 TERÍTÉK

NO FROST

2 DB FAPOLC2 DB FAPOLC

by cata

egyedi tulajdonságok:
tárolási kapacítás: 24 palack, 3 db fapolc, NO FROST, LED világítás, 
digitális kijelzés, elektronikus érintővezérlés, 2 zónás hűtés, 1 zóna: 
5 -13°C, 2 zóna: 13 - 22°C, SOFTCLOSE - lágyan záródó ajtó, NCARE, 
NPUREAIR, NORTEMP, NPROTECT, zajszint: 41 dB(A)
F” energiaosztály

F
24

LED
VILÁGÍTÁS

2 ZÓNÁS 2 ZÓNÁS 
HŰTÉSHŰTÉS

KÜLÖN KOSÁR AZ KÜLÖN KOSÁR AZ 
EVŐESZKÖZÖKNEKEVŐESZKÖZÖKNEK KÜLÖN KOSÁR AZ KÜLÖN KOSÁR AZ 

EVŐESZKÖZÖKNEKEVŐESZKÖZÖKNEK

10 TERÍTÉK
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BEÉPÍTHETŐ mikrohullámú sütők

egyedi tulajdonságok: 
800 W teljesítmény, grill: 1000 W, 20 literes,
95 perces időzítő, mechanikus programválasztó, 
szín: inox, rozsdamentes belső tér, inox beépítő keret
245 mm átmérőjű forgótányér

javasolt fogyasztói ár:
MC-20 IX (07510306)          99 990 Ft  

egyedi tulajdonságok: 
800 W teljesítmény, grill: 1000 W, 6 fokozat, szín: inox
95 perces időzítő, automata kiolvasztás, automata 
menü, 8 program, súlyautomatika, gyerekzár
rozsdamentes belső tér, inox beépítő keret
245 mm átmérőjű forgótányér	  

javasolt fogyasztói ár:
MC-20 D (07510301)        102 990 Ft  

javasolt fogyasztói ár:
MC-25  GTC  WH  fehér  (07510000)                        199  990 Ft 
MC-25  GTC  BK fekete  (07510400)                     199 990 Ft

javasolt fogyasztói ár:
NORCHEF MW-25 DG DB  (4053)              
142 990 Ft  131 990 Ft

egyedi tulajdonságok: 
25 liter űrtartalom, 900 W teljesítmény, grill: 1000 W, 5 fokozat
Touch Control érintővezérlés, digitális programozás 95 perces időzítővel
8 program, súlyautomatika, automata kiolvasztás, inox belső tér
gyerekzár, fehér vagy fekete üveg előlap, 315 mm átmérőjű tányér

egyedi tulajdonságok: 
25 liter, 900 W, quartz grill 1000 W, digitális programozás időzítővel,
Touch Control érintővezérlés, LED kijelző, 8 program, 5 fokozat, 3 fokozatú grill
gyorsindítás, gyerekzár, súlyautomatika, automata kiolvasztás, inox belső tér
315 mm átmérőjű forgótányér, beépítőkeret

MC-25 GTC NORCHEF MW-25 DG DB

MC-20 IX MC-20 D 

INOX BELSŐ TÉR INOX BELSŐ TÉRSÚLYAUTOMATIKA


Felső szekrénybe is 
építhető!

egyedi tulajdonságok: 
800 W teljesítmény, grill: 1000 W, 5 fokozat
35 perces időzítő, automata kiolvasztás 
8 program, mechanikus programválasztó
rozsdamentes belső tér, fehér beépítő keret
szín: inox, 245 mm átmérőjű forgótányér
 javasolt fogyasztói ár:
MMA-20 WH (07510003)    95 990 Ft  

MMA-20 WH 

SÚLYAUTOMATIKA

SÚLYAUTOMATIKA

ÉRINTŐVEZÉRLÉS


Felső szekrénybe is 
építhető!

egyedi tulajdonságok: 
900 W teljesítmény, grill: 1000 W, 6 fokozat,
95 perces időzítő, automata kiolvasztás, automata 
menü, 8 program, súlyautomatika, gyerekzár, szín: 
inox, rozsdamentes belső tér, inox beépítő keret

javasolt fogyasztói ár:
MC-25 D (07510300)        124 990 Ft  

MC-25 D 25 LITER ŰRTARTALOM

javasolt fogyasztói ár:
MC-32 D (07510303)         164 990 Ft      

egyedi tulajdonságok: 
32 literes űrtartalom, 900 W teljesítmény
grill 1100 W, hőlégkeverés, hőlégbefúvás
5 teljesítmény fokozat, digitális programozás 
időzítővel, 10 program, gyerekzár
súlyautomatika, automata kiolvasztás
inox előlap, inox belső tér
315 mm átmérőjű tányér

MC-32 D

by cata

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

Tudta-e Ön?
kombinált mikrohullámú sütő.......
Hogy a CATA MC-32 D KOMBI MIKROHULLÁMÚ SÜTŐVEL nem csak melegíteni le-
het az ételeket hanem hőlégkeverésnek és hőlégbefúvásnak köszönhetően sütni is!


Felső szekrénybe is 
építhető!

ÉRINTŐVEZÉRLÉS

INOX BELSŐ TÉR

AUTOMATA 
KILVASZTÁS

INOX BELSŐ TÉR

AUTOMATA 
KILVASZTÁS

Kombinált sütés
A mikrohullámú sütés 
és a hőlégkeverés 
kombinációja.

Hőlégkeverés 
A hátsó ventilátor 
egyenletes 
hőmérséklet-eloszlást 
biztosít.

Mikrohullám 
A mikrohullám 
segítségével 
az ételek gyorsabban 
melegszenek fel.

Az akció a készlet erejéig, illetve visszavonásig érvényes! Más kedvezménnyel és akcióval nem összevonható!

229 980 Ft

206 990 Ft
MDS7206X/3 szett

210 980 Ft

210 990 Ft
MDS7206BK/3 szett

199 980 Ft

179 990 Ft
MDS7206X/2 szett

204 980 Ft

184 990 Ft
MDS7206BK/2 szett

229 980 Ft

206 990 Ft
MDS7206X/1 szett

234 980 Ft

210 990 Ft
MDS7206BK/1 szett

CATA LCI-6031 BK gázfőzőlap
4 gázégő égésbiztosítóval, 1 tripla WOK égő
öntöttvas rács, automata szikragyújtás, 
fekete üveg felület, teljesítmény: 9,2 kW
 
javasolt fogyasztói ár:          99 990 Ft  

1

64 cm széles gázlap, 
60 cm-es szekrénybe építhető

CATA TN-604 kerámia főzőlap
4 High Light főzőzóna, Touch Control, 9 fokozat
2 db 18 cm-es, 2 db 14 cm-es főzőzóna, gyerekzár 
maradékhő kijelzés, teljesítmény: 6 kW, 1 fázisú bekötés
 
javasolt fogyasztói ár:          69 990 Ft  

2 ÉRINTŐVEZÉRLÉS

CATA IB-6304 BK indukciós főzőlap
4 Indukciós főzőzóna, Touch Control, 9 fokozat
1 db 21 cm-es főzőzóna, 1 db 18 cm-es főzőzóna
2 db 16 cm-es főzőzóna, mind BOOSTER funkcióval
gyerekzár, időzítő, teljesítmény: 7 kW

javasolt fogyasztói ár:      99 990 Ft

BOOSTERBOOSTER

BOOSTER
BOOSTER

3

+5%
Bépíthető szett vásárlása 

esetén plusz 5% kedvezményt 

adunk bármely a Multikomplex

Budapest Kft. által  

forgalmazott egy termék árából!

CATA “MDS7206X” SZETT

CATA “MDS7206BK” SZETT

a
Q
ua
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a
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CATA MDS-7206 X multifunkciós sütő
6 sütőfunkció, hőlégbefúvás, süllyesztett gombok 
érintővezérléses programozható digitális óra
állítható hőfok 50-250 ºC, 5 szint a tálcák elhelyezéséhez 
1 db 100%-ban kihúzható sütősín, sütővilágítás
tripla üvegezésű sütőajtó, 72 literes sütőtér
1 db mély (5 cm) tepsi, 1 db grillrács
AQUASMART SYSTEM, inox szín

javasolt fogyasztói ár:          
129 990 Ft

CATA MDS-7206 BK multifunkciós sütő
6 sütőfunkció, hőlégbefúvás, süllyesztett gombok 
érintővezérléses programozható digitális óra, sütővilágítás
állítható hőfok 50-250 ºC, 5 szint a tálcák elhelyezéséhez 
1 db 100%-ban kihúzható sütősín, tripla üvegezésű sütőajtó 
1 db mély (5 cm) tepsi, 1 db grillrács, 72 literes sütőtér
AQUASMART SYSTEM, fekete üveg

javasolt fogyasztói ár:          
134 990 Ft

1 DB KIHÚZHATÓ 1 DB KIHÚZHATÓ 
SÜTŐSÍN SÜTŐSÍN 

1 DB KIHÚZHATÓ 1 DB KIHÚZHATÓ 
SÜTŐSÍN SÜTŐSÍN 

A

A
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BEÉPÍTHETŐ szett ajánlatok BIZTONSÁG!
Kihúzható sütősín...
Mi sem egyszerűbb annál, mint a teleszkópos sütősín segítségével megnézni 
az ételeket anélkül, hogy a tepsit vagy a rácsot kivennénk a sütőből és rátennénk 
a lehajtott sütőajtóra. A sütősín biztonságossá és könnyűvé teszi az ételekkel  
teli tepsi vagy rács használatát

a
Q
ua

S
m
art

CATA MDS-7205 X multifunkciós sütő
6 sütőfunkció, hőlégbefúvás
72 literes sütőtér, sütővilágítás 
érintővezérléses programozható digitális óra
állítható hőfok 50-250 ºC,  tripla üvegezésű sütőajtó
1 db mély (5 cm) tepsi, 1 db grillrács  
5 szint a tálcák elhelyezéséhez

javasolt fogyasztói ár:          119 990 Ft

Az akció a készlet erejéig, illetve visszavonásig érvényes! Más kedvezménnyel és akcióval nem összevonható!

254 980 Ft

229 990 Ft
MDS7208BK/4 szett

224 980 Ft

199 990 Ft
MDS7208BK/3 szett

254 980 Ft

229 990 Ft
MDS7208BK/2 szett

Az akció a készlet erejéig, illetve visszavonásig érvényes! Más kedvezménnyel és akcióval nem összevonható!

CATA LCI-6031 BK 
gázfőzőlap
4 gázégő égésbiztosítóval
1 tripla WOK égő 
automata szikragyújtás 
fekete üveg felület
öntöttvas rács
teljesítmény: 9,2 kW
 
javasolt fogyasztói ár:
99 990 Ft  

1

219 980 Ft

197 990 Ft
MDS7205X/3 szett

219 980 Ft

197 990 Ft
MDS7205X/1 szett

189 980 Ft

169 990 Ft
MDS7205X/2 szett

CATA TN-604 kerámia főzőlap
4 High Light főzőzóna, Touch Control , 2 db 18 cm-es 
2 db 14 cm-es főzőzóna, 9 fokozat, gyerekzár 
maradékhő kijelzés, teljesítmény: 6 kW, 1 fázisú bekötés
 
javasolt fogyasztói ár:          69 990 Ft  

2 ÉRINTŐVEZÉRLÉS

CATA IB-6304 BK indukciós főzőlap
4 Indukciós főzőzóna, Touch Control, 9 fokozat
1 db 21 cm-es, 1 db 18 cm-es, 2 db 16 cm-es főzőzóna 
mind BOOSTER funkcióval, gyerekzár, időzítő 
teljesítmény: 7 kW

javasolt fogyasztói ár:          99 990 Ft

BOOSTERBOOSTER

BOOSTER
BOOSTER +5%

Bépíthető szett vásárlása 

esetén plusz 5% kedvezményt 

adunk bármely a Multikomplex

Budapest Kft. által  

forgalmazott egy termék árából!

3 INDUKCIÓS FŐZŐLAP

CATA LCI-6031 BK gázfőzőlap
4 gázégő égésbiztosítóval, 1 tripla WOK égő, öntöttvas rács
automata szikragyújtás, fekete üveg felület, teljesítmény: 9,2 kW
 
javasolt fogyasztói ár:          99 990 Ft  

2

CATA TN-604 kerámia főzőlap
4 High Light főzőzóna, Touch Control , 2 db 18 cm-es 
2 db 14 cm-es főzőzóna, 9 fokozat, gyerekzár 
maradékhő kijelzés, teljesítmény: 6 kW, 1 fázisú bekötés 
javasolt fogyasztói ár:          69 990 Ft  

3 ÉRINTŐVEZÉRLÉS

CATA IB-6304 BK indukciós főzőlap
4 Indukciós főzőzóna, Touch Control, 9 fokozat
1 db 21 cm-es, 1 db 18 cm-es, 2 db 16 cm-es főzőzóna 
mind BOOSTER funkcióval, gyerekzár, időzítő 
teljesítmény: 7 kW

javasolt fogyasztói ár:           99 990 Ft

BOOSTERBOOSTER

BOOSTER
BOOSTER

4 INDUKCIÓS FŐZŐLAP

+5%
Bépíthető szett vásárlása 

esetén plusz 5% kedvezményt 

adunk bármely a Multikomplex

Budapest Kft. által  

forgalmazott egy termék árából!

CATA “MDS7205X” SZETT
A

CATA MDS-7208 BK multifunkciós sütő
8 sütőfunkció, süllyesztett gombok 
érintővezérléses programozható
72 literes sütőtér, digitális óra, sütővilágítás
állítható hőfok 50-250 ºC
sütővilágítás, 5 szint a tálcák elhelyezéséhez
tripla üvegezésű sütőajtó, fekete üveg előlap
1 db mély tepsi (5 cm), 1 db grillrács 
SoftClose (lágyan záródó ajtó)

javasolt fogyasztói ár:          154 990 Ft

aQua Smart

CATA “MDS7208BK” SZETT

1 DB KIHÚZHATÓ 1 DB KIHÚZHATÓ 
SÜTŐSÍN SÜTŐSÍN 


SOFTCLOSE
lágyan záródó sütőajtó

64 cm széles gázlap, 
60 cm-es szekrénybe építhető


64 cm széles gázlap, 
60 cm-es szekrénybe építhető
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CATA BEÉPÍTHETŐ szett ajánlatok AQUASMART....
Takarítson meg időt és pénzt a Cata AQUASMART rendszerének köszönhetően. Öntsön egy 
pohár (200ml) vizet egy kávéskanál mosogatószerrel a sütőtér alsó részére, válassza ki a sütőn 
az AQUASMART funkciót, 15 percen át üzemeltesse a sütőt majd hagyja kihűlni, utána törölje ki 
a sütőteret egy szivaccsal és a sütőtér már tiszta is!aQ

ua
Sm

art

Az akció a készlet erejéig, illetve visszavonásig érvényes! 
Más kedvezménnyel és akcióval nem összevonható!

Az akció a készlet erejéig, illetve visszavonásig érvényes! 
Más kedvezménnyel és akcióval nem összevonható!

CATA IB-604 WH 
indukciós kerámialap 
4 Indukciós főzőzóna, 
Touch Control, 9 fokozat
1 db 22 cm-es főzőzóna 
BOOSTER funkcióval
3 db 18 cm-es főzőzóna
gyerekzár, időzítő 
teljesítmény: 6,3 kW
méret: 520x590 mm

javasolt fogyasztói ár:          
179 990 Ft 

CATA LCI-6031 WH gázfőzőlap 
4 gázégő égésbiztosítóval, 1 tripla WOK égő 
automata szikragyújtás, fehér üveg felület, öntöttvas rács 
teljesítmény: 9,2 kW, méret: 510x600 mm
javasolt fogyasztói ár:          109 990 Ft 

1 TRIPLA WOK ÉGŐ

269 980 Ft

242 990 Ft
MDS7208WH/1 szett

249 980 Ft

224 990 Ft
MDS7206WH/1 szett

339 980 Ft

299 990 Ft
MDS7208WH/2 szett

319 980 Ft

287 990 Ft
MDS7206WH/2 szett

BOOSTER

CATA MRA-7108 multifunkciós sütő
8 funkció, 50 - 250 °C

1 db mély (5 cm) és 1 db normál tepsi
60 literes űrtartalom, analóg óra  

“A” kategória, fehér vagy fekete szín 
dupla üvegezésű sütőajtó 

AQUASMART SYSTEM

aQua Smart
aQua Smart

CATA RCI-631 BK gázfőzőlap
4 gázégő égésbiztosítóval

automata szikragyújtás 
1 tripla koronás WOK égő 

öntöttvas rács
fekete vagy fehér szín
teljesítmény: 8,1 kW
méret: 580x510 mm

ÖNTÖTTVAS RÁCS

javasolt fogyasztói ár:      
CATA MRA-7108 BK (fekete)  139 990 Ft
CATA MRA-7108 WH (fehér)   139 990 Ft

javasolt fogyasztói ár:      
CATA RCI-631 BK (fekete)  119 990 Ft
CATA RCI-631 WH (fehér)   129 990 Ft

TRIPLA KORONÁS WOK ÉGŐ

CATA “MRA” SZETT

CATA MDS-7208 WH multifunkciós sütő
8 sütőfunkció, süllyesztett gombok, „A” energiaosztály 
érintővezérléses programozható digitális óra 
állítható hőfok 50-250 ºC, 72 literes, sütővilágítás
5 szint a tálcák elhelyezéséhez, fehér üveg
tripla üvegezésű sütőajtó, SoftClose (lágyan záródó ajtó)
1 db mély tepsi (5 cm), 1 db grillrács  
javasolt fogyasztói ár:          159 990 Ft

aQua Smart

1 DB KIHÚZHATÓ 1 DB KIHÚZHATÓ 
SÜTŐSÍN SÜTŐSÍN 

+5%
Bépíthető szett vásárlása 

esetén plusz 5% kedvezményt 

adunk bármely a Multikomplex

Budapest Kft. által  

forgalmazott egy termék árából!

CATA MDS-7206 WH multifunkciós sütő
6 sütőfunkció, süllyesztett gombok, „A” energiaosztály 
érintővezérléses programozható digitális óra 
állítható hőfok 50-250 ºC, 72 literes, sütővilágítás
5 szint a tálcák elhelyezéséhez, fehér üveg
tripla üvegezésű sütőajtó, 
1 db mély tepsi (5 cm), 1 db grillrács  
javasolt fogyasztói ár:          139 990 Ft

aQua Smart

1 DB KIHÚZHATÓ 1 DB KIHÚZHATÓ 
SÜTŐSÍN SÜTŐSÍN 

259 980 Ft

234 990 Ft
MRA FEKETE szett

269 980 Ft

242 990 Ft
MRA FEHÉR szett

CATA “MDS7208WH” SZETT

2
CATA “MDS7206WH” SZETTA fehér szettben szereplő termékek színe között gyártástechnológiai sajátosságokból adódóan 

színárnyalatbeli különbség előfordulhat.

CATA TN-604 kerámia főzőlap
4 High Light főzőzóna, Touch Control 
2 db 18 cm-es, 2 db 14 cm-es főzőzóna, 
9 fokozat, gyerekzár maradékhő kijelzés, 
teljesítmény: 6 kW, 1 fázisú bekötés 
javasolt fogyasztói ár:   
69 990 Ft  

2

BOOSTERBOOSTER

BOOSTER
BOOSTER

CATA IB-6304 BK indukciós főzőlap
4 Indukciós főzőzóna, Touch Control, 9 fokozat
1 db 21 cm-es, 1 db 18 cm-es, 2 db 16 cm-es 
főzőzóna, mind BOOSTER funkcióval, gyerekzár 
időzítő, teljesítmény: 7 kW
javasolt fogyasztói ár:      104 990 Ft

3

CATA LCI-6031 BK 
gázfőzőlap
4 gázégő 
égésbiztosítóval
1 tripla WOK égő 
automata szikragyújtás 
fekete üveg felület
öntöttvas rács
teljesítmény: 9,2 kW
 
javasolt fogyasztói ár:
99 990 Ft  

1
CATA MD-6106 X 
multifunkciós sütő
6 funkció, 50 - 250 °C 
60 literes sütőtér
digitális óra érintővezérléssel
dupla üvegezésű sütőajtó
“A” energiaosztály
AQUASMART SYSTEM

javasolt fogyasztói ár:      
119 990 Ft

CATA “MD6106” SZETT

aQua Smart

219 980 Ft

197 990 Ft
MD6106/4 szett

189 980 Ft

169 990 Ft
MD6106/3 szett

219 980 Ft

197 990 Ft
MD6106/2 szett


SOFTCLOSE
lágyan záródó sütőajtó


SOFTCLOSE
lágyan záródó sütőajtó
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ELLECI mosogatótálcákELLECI mosogatótálcák

GLOBE 
választék 

GLOBE VÁLASZTÉK RENDELHETŐ SZÍNEK

G68 Bianco G40 Nero

MUNKALAP ALÁ
SZERELHETŐ

MUNKALAPRA 
SZERELHETŐ

a képen a G68 Bianco szín látható

GLOBE 910

a képen a G40 Nero szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
GLOBE 910                                          299 990 Ft

egyedi tulajdonságok
szekrényméret: 900 mm
méret: 838x433 mm
kivágási méret: sablon szerint
medence mélység: 235 
Munkalap alá szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

A VILÁG EGYETLEN MOSOGATÓTÁLCÁN

ELEMENT 
KIEGÉSZÍTŐK

XL MÉRETŰ
MEDENCE

235

A Globe bármilyen berendezéshez alkal-
mazkodik. Egyedülálló kinyúló alakja a 
tágas, XL méretű medence belsejében ta-
lálható nagyméretű tér a teljes mértékű ki-
használására ösztönöz.

A még látványosabb eredmény eléréséhez 
a Globe a munkalap alá is beszerelhető. 

rendelhető tartozékok

320

összecsukható fekete edényszárító
szilikonnal burkolt acél rudakból
méret: 440x300x10 mm
javasolt fogyasztói ár: 
ARS013BK                 28 990 Ft

ROLLMAT 440298

Csúsztatható HPL vágódeszka 
GLOBE mosogatóhoz
méret: 406x290x8 mm
javasolt fogyasztói ár: 
ATHPL090OL           36 990 Ft

HPL VÁGÓDESZKA

GLOBE 
választék 

GLOBE VÁLASZTÉK RENDELHETŐ SZÍNEK

G68 Bianco G40 Nero

MUNKALAP ALÁ
SZERELHETŐ

MUNKALAPRA 
SZERELHETŐ

a képen a G68 Bianco szín látható

GLOBE 910

a képen a G40 Nero szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
GLOBE 910                                          329 990 Ft

egyedi tulajdonságok
szekrényméret: 900 mm
méret: 838x433 mm
kivágási méret: sablon szerint
medence mélység: 235 
Munkalap alá szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

A VILÁG EGYETLEN MOSOGATÓTÁLCÁN

ELEMENT 
KIEGÉSZÍTŐK

XL MÉRETŰ
MEDENCE

235

A Globe bármilyen berendezéshez alkal-
mazkodik. Egyedülálló kinyúló alakja a 
tágas, XL méretű medence belsejében ta-
lálható nagyméretű tér a teljes mértékű ki-
használására ösztönöz.

A még látványosabb eredmény eléréséhez 
a Globe a munkalap alá is beszerelhető. 

rendelhető tartozékok

320

összecsukható fekete edényszárító
szilikonnal burkolt acél rudakból
méret: 440x300x10 mm
javasolt fogyasztói ár: 
ARS013BK                 29 990 Ft

ROLLMAT 440298

Csúsztatható HPL vágódeszka 
GLOBE mosogatóhoz
méret: 406x290x8 mm
javasolt fogyasztói ár: 
ATHPL090OL           39 990 Ft

HPL VÁGÓDESZKA

Mára az ELLECI által szabadalmaztatott G.P.S. (Granitek Production System) rendszer a kony-
hai mosogatók területén a hőkezeléses kompozit anyag öntési technológiák között a 
csúcskategóriává vált, amit kizárólagosan az ELLECI használhat. 
(szabadalom szám: 1415794B1)

NAGYOBB ÜTÉSÁLLÓSÁG
Az anyag még a legjobb versenytársunk termékénél is 30%-kal egyenletesebb 
és ellenállóbb.

UV-VÉDELEM, NINCS FAKULÁS AZ IDŐ MÚLÁSÁVAL
Az összetétel részét képező UV-védelemnek köszönhetően az anyag nem fakul ki 
az idő múlásával.

NAGYOBB ELLENÁLLÁS A HŐSOKKAL SZEMBEN
Az új hexavalens gyanta és a kerámia nanorészecskék vegyítésével egy olyan 
anyag született, amely fokozottan, legkiemelkedőbb versenytársunk terméké-
nél 50%-kal nagyobb mértékben áll ellen a karcoknak és a hősokknak. 

ANTIBAKTERIÁLIS VÉDELEM
Higiénia: az anyag összetételéből adódóan meggátolja a mikroorganizmusok 
kifejlődését, valamint elősegíti a baktériumok eltávolítását, ezzel higiéniát és tisz-
taságot hoz a konyhába. Az antibakteriális rendszert alkotó ezüst ionok 100%-os 
antibakteriális védelmet nyújtanak.

G55 Grigio Pietra

G48 Cemento

M79 Aluminium

G68 Bianco

M73 Titanium

M70 Ghisa

G54 Nero Pietra

G43 Tortora G40 Nero

G52 Bianco Pietra G51 Avena

M78 Espresso

G62 Bianco Antico

G59 Antracite

30 ÉVES TAPASZTALAT
Mindig egy lépéssel előrébb járunk már 30 éve.

MADE IN ITALY
Minden termékünk Olaszországban 
készül, tanúsítványokkal igazolva. 

DIZÁJN és TECHNOLÓGIA
Kiváló és kreatív innovációk a gyártási folyamatban és a 
felhasznált anyagok terén. 

Az Elleci mindig ZÖLD utat követett, hogy segítsen javítani a rendelkezé-
sünkre álló egyetlen világon, és büszkék vagyunk arra, hogy az első kompozit 
mosogatógyártók vagyunk, akik megszereztük a GREENGUARD minősítést az UL 
(Underwriters Laboratories), az egyik legelismertebb szervezet közül. a vi-
lág a biztonság területén, amelyet az Egyesült Államokban hoztak létre több 
mint 125 éve.

A GREENGUARD tanúsítási program tanúsítja, hogy az Elleci összes gránit 
mosogatója megfelel a legszigorúbb szabványoknak az illékony szerves vegyü-
letek (VOC -k) és más káros vegyi anyagok kibocsátási szintjét illetően a 
beltéri környezetben, amelyek káros egészségügyi hatásokka járhatnak, 
például fejfájás, égő szem, légúti irritáció és asztmás rohamok.

A GREENGUARD minősítés birtokában az Elleci garantálhatja ügyfeleinek olyan mosogatókat, amelyeket úgy terveztek és gyártottak, 
hogy tisztábbá és egészségesebbé tegyék a házon belüli levegő minőségét. Ez azt jelenti, hogy olyan termékeket kínálnak, amelyek meg-
felelnek a magas minőségi előírásoknak, amelyeket szigorúan teszteltek, és független harmadik fél tanúsítvánnyal rendelkeznek, hogy 
garantálják a vegyi anyagok és illékony szerves vegyületek (VOC) alacsony kibocsátását.

A mosogatótálcák beépítését megelőzően kérjük, hogy minden esetben győződjön meg a vásárolt termék pontos méretéről! A beépítést 
kérjük bízza szakemberre, mert a katalógusban szereplő méretek és adatok a termék fejlesztése miatt és egyéb okokból változhatnak! Ezen 
ajánlás figyelmen kívül hagyásából esetlegesen bekövetkező károkért a termék gyártóját és forgalmazóját felelősség nem terheli. A katalógus-
ban szereplő képek, illusztrációk, ábrák, színek, leírások és műszaki adatok tájékoztató jellegűek. A gyártók (Elleci,Cata,Nodor) fenntartják 
maguknak a jogot, hogy a termékeken, különösen azok, színén és műszaki paraméterein változtassanak. Ezért kérjük, hogy a termékek  
megrendelése előtt a forgalomban lévő mosogatók pontos méreteiről, műszaki paramétereiről, jellemzőiről és tartozékairól érdeklődjön a 
kereskedőnél.

A Granitek továbbfejlesztésével sikerült a részecskék méretét tovább csökkenteni, így 
jelentősen mérséklődött az anyag porozitása, melynek eredményeként a felület tisztítása 
még könnyebbé vált. A Granitek természetes gránit és akrilgyanta vegyítéséből jön létre, 
kiaknázva a gránit kiváló képességeit: ellenáll a magas hőmérsékletnek, kisebb nekiverő-
déseknek és a legdurvább ütődéseknek is, miközben a terméskő hatását kelti. A Granitek 
a gránit és az akrilgyanta közötti kapocs, amely a gránit iparágban egyedülálló minőségi 
tulajdonságokkal bír: nagyfokú ellenállóképesség jellemzi a magas hőmérséklettel, a karcokkal 
és az erős, durva ütésekkel szemben.

ELLECI m
osogatótálcák
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BEST WORKSTATION 
választék 

BEST 360 mosogatótálca WAVE csapteleppel és kiegészítőkkel

MUNKALAPRA 
SZERELHETŐ

ELEMENT 
KIEGÉSZÍTŐK

BEÉPÍTETT LEFOLYÓ 
ÉS TÚLFOLYÓ TAKARÓ

XL MÉRETŰ
MEDENCE

KIFOLYÁSGÁTLÓ
SZÉLEK

BEST 130 WORKSTATION

a képen az M78 Espresso szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
BEST 130 WORKSTATION    169 990 Ft
BEST 130 WORKSTATION SZETT (BEST130 + AVP034BK + ARS023BK)   214 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm
méret: 790x510 mm
kivágási méret: 770x480 mm
medence mélység: 200 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, szűrőkosár, 
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és antibakteriális védelem.

0905 71 313 32775 314 328 330161 315 329 331 33325 50 20169 29970 312 326

BEST WORKSTATION választék
A dizájn és a funkcionalitás találkozója....
A jól elrendezett konyha kiváló kiindulópont bármelyik recepthez: A Best workstation XL 
méretű medencével és számos, kifejezetten arra a célra tervezett kiegészítővel van ellát-
va, hogy az előkészítés során és a főzésnél minden kéznél legyen.

BEST WORKSTATION VÁLASZTÉK RENDELHETŐ SZÍNEK

M79 Aluminium G68 BiancoM73 Titanium

G59 Antracite G40 Nero

M78 Espresso G62 Bianco Antico

G51 Avena G48 Cemento G43 Tortora

BEST 360 WORKSTATION

a képen a G62 Bianco Antico szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
BEST 360 WORKSTATION                         129 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 900 mm
méret: 860x510 mm
kivágási méret: 840x480 mm
medence mélység: 200 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

0905 71

313 327

75

325314 328

161147

315 330329 331 333

25 50 201 299

312 326

műanyag, fekete gyümölcsmosó 
kosár, méret: 380x138x84 mm

javasolt fogyasztói ár: 
AVP034BK                     23 990 Ft

COLANDER

összecsukható fekete edényszárító
szilikonnal burkolt acél rudakból
méret: 364x500x10 mm

javasolt fogyasztói ár: 
ARS023BK                     32 990 Ft

ROLLMAT 500

299

326

VALUE VÁLASZTÉK RENDELHETŐ SZÍNEK

G68 Bianco G40 Nero

MUNKALAPRA 
SZERELHETŐ

MUNKALAP ALÁ
SZERELHETŐ

ELŐFÚRT LYÚKAK
A KIEGÉSZÍTŐKNEK

VALUE 
választék 

PRISMA 
CLEAN

5009 20151 75 298145 323 324

VALUE 130

a képen a G68 Bianco szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
VALUE 130                                       199 990 Ft
VALUE 130 munkalap alá                        209 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm
méret: 770x500 mm
kivágási méret: 750x480 mm
medence mélység: 220 mm
munkalapra és alá is szerelhető
helytakarékos szifon
szűrőkosár, rögzítő fülek 
Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

MUNKALAP ALÁ SZERELHETŐ változatot keresse a WWW.ELLECIMAGYARORSZAG.HU weboldalon.

FUSION 
csaptelep

FUSION csaptelep
vezérlés

VALUE CUBE POP-UP 
automata leeresztő

NÉGYZETES
mosogatószer-adagoló

HPL ELEMENT 
lécekből álló 
vágódeszka

A rendelhető tartozékokat keresse a 118-119. oldalon!

ELLECI

ELLECI m
osogatótálcák
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BEST választék
Elegáns és funkciónális....
A Best olyan racionális esztétikájú gránit mosogatók gyűjteménye, amelyek maximális 
hatékonyságot tesznek lehetővé a professzionális kifolyásgátló szélnek és a mosogató 
mentén csúsztatható kiegészítőknek köszönhetően.

25
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327 328 329 330 332

75 207163 20869 70 20171 206

BEST 
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MUNKALAP ALÁ
SZERELHETŐ

MUNKALAPRA 
SZERELHETŐ

BEÉPÍTETT LEFOLYÓ 
ÉS TÚLFOLYÓ TAKARÓ

ELEMENT 
KIEGÉSZÍTŐK

KIFOLYÁSGÁTLÓ
SZÉLEK

SZÉLESEBB MEDENCÉK 
KÖZÖTTI ELVÁLASZTÓ
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BEST VÁLASZTÉK RENDELHETŐ SZÍNEK

M79 Aluminium G68 BiancoM73 Titanium

G59 Antracite G40 Nero

M78 Espresso G62 Bianco Antico

G51 Avena G48 Cemento G43 Tortora

a képen a G48 Cemento szín látható

BEST 500

a képen a G43 Tortora szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
BEST 500                                             154 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm
méret: 1160x510 mm
kivágási méret: 1140x480 mm
medence mélység: 200 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem
beépített lefolyótakaró

BEST 480

javasolt fogyasztói ár: 
BEST 480                                             131 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm
méret: 1000x510 mm
kivágási méret: 980x480 mm
medence mélység: 200 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem
beépített lefolyótakaró

BEST 400

a képen a G51 Avena szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
BEST 400                                             124 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 450 mm
méret: 860x510 mm
kivágási méret: 840x480 mm
medence mélység: 200 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem
beépített lefolyótakaró

BEST 475

a képen az M78 Espresso szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
BEST 475                                             147 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm
méret: 1000x510 mm
kivágási méret: 980x480 mm
medence mélység: 200 / 140 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem
beépített lefolyótakaró

BEST 450

a képen a G62 Bianco Antico szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
BEST 450                                             145 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 900 mm
méret: 860x510 mm
kivágási méret: 840x480 mm
medence mélység: 200 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem
beépített lefolyótakaró

BEST 450 munkalap alá szerelhető

a képen az M79 Aluminium szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
BEST 450 munkalap alá                                             153 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 900 mm
méret: 836x488 mm
kivágási méret: 795x448 mm
medence mélység: 200 
Munkalap alá szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem
beépített lefolyótakaró

A rendelhető tartozékokat keresse a 118-119. oldalon!

ELLECI

ELLECI m
osogatótálcák
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QUADRA választék
Minimalista forma kortárs stílusban...
Minimalista választék, amely egyszerűségénél fogva kiemeli azokat a modern letisztult 
vonalakat, melyektől igazán egyedivé válik. Mindegyik modell többféle kiegészítővel és 
széles színválasztékban rendelhető.
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AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

   érték értékben!*ben!*

mosogatószer-adagolómosogatószer-adagoló
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   érték értékben!*ben!*

mosogatószer-adagolómosogatószer-adagoló

161

04 61

307 329147

67

327 330 333304

05 09 25 43

305
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306 328146QUADRA VÁLASZTÉK RENDELHETŐ SZÍNEK

M79 Aluminium G68 BiancoM73 TitaniumM78 Espresso G62 Bianco Antico

G59 Antracite

M70 Ghisa

G48 CementoG54 Nero Pietra G43 Tortora G40 NeroG52 Bianco Pietra G51 Avena

*Amennyiben Elleci csaptelepet is vásárol az QUADRA mosogatótálcák mellé. Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

MUNKALAP ALÁ SZERELHETŐ változatot keresse a WWW.ELLECIMAGYARORSZAG.HU weboldalon.
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AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

   érték értékben!*ben!*

mosogatószer-adagolómosogatószer-adagoló

QUADRA 
választék 

QUADRA 350 mosogatótálca ADIGE csapteleppel

ELEMENT 
KIEGÉSZÍTŐK

MUNKALAP ALÁ
SZERELHETŐ

MUNKALAPRA 
SZERELHETŐ

ELŐFÚRT LYÚKAK
A KIEGÉSZÍTŐKNEK

QUADRA 340, QUADRA 440 MOSOGATÓTÁLCA RENDELHETŐ SZÍNEK

M79 Aluminium G68 BiancoM73 Titanium G43 Tortora G40 NeroG51 Avena
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330 332327 328 32905 146 297147 29909 25 43 50 16375 201

QUADRA 340

a képen a G68 Bianco szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
QUADRA 340                                        109 990 Ft
QUADRA 340 munkalap alá                         144 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm, ha 
a mosogató a kezdőelem: 900 mm, méret: 800x530 mm, 
kivágási méret: 780x510 mm, medence mélység: 215 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és antibakteriális védelem.

QUADRA 440

a képen a G40 Nero szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
QUADRA 440                                        109 990 Ft
QUADRA 440 munkalap alá                         139 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm, ha 
a mosogató a kezdőelem: 900 mm, medence mélység: 215 / 190 mm
méret: 815x500 mm, kivágási méret: 800x480 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, szűrőkosár rögzítő fülek, 
Elleci túlfolyó  és antibakteriális védelem.

QUADRA 102

a képen a G48 
Cemento szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
QUADRA 102                                             79 990 Ft
QUADRA 102 munkalap alá                         95 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 450 mm
ha a mosogató a kezdőelem: 500 mm
méret: 470x500 mm
kivágási méret: 450x480 mm
medence mélység: 200 mm
munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és 
antibakteriális védelem.

8 990 Ft8 990 Ft

AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

   érték értékben!*ben!*

mosogatószer-adagolómosogatószer-adagoló

QUADRA 100

a képen az M70 
Ghisa szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
QUADRA 100                                             75 990 Ft
QUADRA 100 munkalap alá                         99 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 450 mm
méret: 410x500 mm
kivágási méret: 390x480 mm
medence mélység: 190 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és 
antibakteriális védelem.
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AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

   érték értékben!*ben!*

mosogatószer-adagolómosogatószer-adagoló

QUADRA 50

a képen a G62 
Bianco Antico szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
QUADRA 50                                             69 990 Ft
QUADRA 50 munkalap alá                        95 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 300 mm
méret: 230x500 mm
kivágási méret: 215x480 mm
medence mélység: 155 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és 
antibakteriális védelem.

8 990 Ft8 990 Ft

AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

   érték értékben!*ben!*

mosogatószer-adagolómosogatószer-adagoló
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QUADRA 105

a képen a G62 Bianco Antico szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
QUADRA 105                                  79 990 Ft
QUADRA 105 munkalap alá                         105 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm
méret: 570x500 mm
kivágási méret: 550x480 mm
medence mélység: 200 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

QUADRA 110

a képen a G51 Avena szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
QUADRA 110                                        84 990 Ft
QUADRA  110 munkalap alá                         109 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm, 
ha a mosogató a kezdőelem: 800 mm
méret: 610x500 mm
kivágási méret: 590x480 mm
medence mélység: 190 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

A rendelhető tartozékokat keresse a 118-119. oldalon!

ELLECI m
osogatótálcák
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ELLECI mosogatótálcák

KARISMA VÁLASZTÉK RENDELHETŐ SZÍNEK

M79 Aluminium G68 BiancoM73 Titanium G40 NeroG43 Tortora

KARISMA 105

a képen az M79 Aluminium szín láthatóegyedi tulajdonságok

04 05 203 20409 71 75 162 205202 298

javasolt fogyasztói ár: 
KARISMA 105                                             119 990 Ft
KARISMA 105  munkalap alá                          129 990 Ft

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm
méret: 570x500 mm
kivágási méret: 550x480 mm
medence mélység: 220 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon, szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

KARISMA 120

a képen az M73 Titanium szín láthatóegyedi tulajdonságok

0504 203 204 20509 68 75 162 202 298

javasolt fogyasztói ár: 
KARISMA 120                                           144 990 Ft
KARISMA 120  munkalap alá                          154 990 Ft

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm
méret: 700x500 mm
kivágási méret: 680x480 mm
medence mélység: 220 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon, szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

BEÉPÍTETT TÚLFOLYÓ 
TAKARÓ

MUNKALAPRA 
SZERELHETŐ

MUNKALAP ALÁ
SZERELHETŐ

ELŐFÚRT LYÚKAK
A KIEGÉSZÍTŐKNEK

NÉGYZETES
LEFOLYÓ

NÉGYZETES
LEFOLYÓ

A KARISMA MUNKALAP ALÁ SZERELHETŐ változatát keresse a WWW.ELLECIMAGYARORSZAG.HU weboldalon.

KARISMA 
választék 

KARISMA választék
Karizmatikus dizájn....
Funkcionális és praktikus, mégis határozott, merész vonalakkal rendelkező dizájn. 
A szélet és a medence belsejét összekötő 45°-os belső szög megkönnyíti az ételek 
előkészítésével, tisztításával és főzésével járó műveleteket a vizes zónában.

QUADRA VÁLASZTÉK RENDELHETŐ SZÍNEK

M79 Aluminium G68 BiancoM73 TitaniumM78 Espresso G62 Bianco Antico

G59 Antracite

M70 Ghisa

G48 CementoG54 Nero Pietra G43 Tortora G40 NeroG52 Bianco Pietra G51 Avena
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a képen az M78 Espresso szín látható

QUADRA 350

a képen az M70 Ghisa szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
QUADRA 350                                     109 990 Ft
QUADRA 350 munkalap alá                         138 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm
méret: 790x500 mm
kivágási méret: 770x480 mm
medence mélység: 210 mm
munkalapra szerelhető 
helytakarékos szifon, szűrőkosár 
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó 
antibakteriális védelem

QUADRA 130

javasolt fogyasztói ár: 
QUADRA 130                                        99 990 Ft
QUADRA 130 munkalap alá                         124 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm
méret: 790x500 mm
kivágási méret: 770x480 mm
medence mélység: 200 mm
munkalapra szerelhető 
helytakarékos szifon, szűrőkosár 
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó 
antibakteriális védelem

a képen az M79 Aluminium szín látható

QUADRA 200

a képen a G59 Antracite szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
QUADRA 200                                        109 990 Ft
QUADRA 200 munkalap alá                         144 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 900 mm
méret: 500x410 mm / medence
kivágási méret: 480x390 mm / medence
medence mélység: 190 mm / medence
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

QUADRA 150

javasolt fogyasztói ár: 
QUADRA 150                                        99 990 Ft
QUADRA  150 munkalap alá                         129 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm
méret: 590x500 mm
kivágási méret: 575x480 mm
medence mélység: 200 / 155 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

8 990 Ft8 990 Ft

AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

   érték értékben!*ben!*

mosogatószer-adagolómosogatószer-adagoló
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*Amennyiben Elleci csaptelepet is vásárol az QUADRA mosogatótálcák mellé. Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

MUNKALAP ALÁ SZERELHETŐ változatot keresse a WWW.ELLECIMAGYARORSZAG.HU weboldalon.

KARISMA 120 G
40 m

oso
gatótálca FLAT csa

pteleppel

A rendelhető tartozékokat keresse a 118-119. oldalon!

ELLECI

ELLECI m
osogatótálcák
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UNICO 
választék 
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UNICO választék
Az egyediség dicsérete....
A csepegtető és a medence közötti területen előfúrt lyukakkal, melyek lehetővé teszik 
számos kiegészítő tartozék beszerelését. pl.: automata leeresztő, kihúzható zuhanyfejes 
csaptelep, kompakt mosogatószer-adagoló stb.

MUNKALAPRA 
SZERELHETŐ

ELŐFÚRT LYUKAK
A KIEGÉSZÍTŐKNEK

ELEMENT 
KIEGÉSZÍTŐK

XL MÉRETŰ
MEDENCE

UNICO VÁLASZTÉK RENDELHETŐ SZÍNEK

M79 Aluminium G68 BiancoM73 Titanium

G55 Grigio Pietra G48 Cemento

G62 Bianco Antico G59 Antracite

G54 Nero Pietra G43 Tortora G40 Nero

M70 Ghisa

G52 Bianco Pietra G51 Avena
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UNICO 410 mosogatótálca BLADE csapteleppel
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mosogatószer-adagolómosogatószer-adagoló

UNICO 480

a képen a G48 Cemento szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
UNICO 480                                             109 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm
méret: 1000x500 mm
kivágási méret: 980x480 mm
medence mélység: 200 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

UNICO 500

a képen a G52 Bianco Pietra szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
UNICO 500                                             119 990 Ft 

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm
méret: 1160x500 mm
kivágási méret: 1140x480 mm
medence mélység: 200 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem
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UNICO 300

a képen a G61 Avena szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
UNICO 300                                             84 990 Ft 

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 500 mm
méret: 790x500 mm
kivágási méret: 770x480 mm
medence mélység: 200 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és 
antibakteriális védelem.

8 990 Ft8 990 Ft

AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

   érték értékben!*ben!*

mosogatószer-adagolómosogatószer-adagoló

UNICO 310

javasolt fogyasztói ár: 
UNICO 310                                             89 990 Ft 

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm
méret: 780x500 mm
kivágási méret: 760x480 mm 
medence mélység: 200 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és 
antibakteriális védelem.

8 990 Ft8 990 Ft

AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

   érték értékben!*ben!*

mosogatószer-adagolómosogatószer-adagoló

UNICO 410

a képen a G59 Antracite szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
UNICO 410                                             89 990 Ft 

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm
méret: 860x500 mm
kivágási méret: 840x480 mm
medence mélység: 200 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és 
antibakteriális védelem.
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a képen az M79 Aluminium szín látható

UNICO 125

a képen a G40 Nero szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
UNICO 125                                             74 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 500 mm
méret: 650x500 mm
kivágási méret: 630x480
medence mélység: 200 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

UNICO CORNER

a képen az M79 Aluminium 
szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
UNICO CORNER                                             199 990 Ft 

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: sarok
méret: 830x830 mm
kivágási méret: sablon szerint
medence mélység: 190 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

8 990 Ft8 990 Ft

AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

   érték értékben!*ben!*

mosogatószer-adagolómosogatószer-adagoló

*Amennyiben Elleci csaptelepet is vásárol az UNICO mosogatótálcák mellé. Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         *Amennyiben Elleci csaptelepet is vásárol az UNICO mosogatótálcák mellé. Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

A rendelhető tartozékokat keresse a 118-119. oldalon!
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EGO választék
Magával ragadó dizájn....
A lágyabb ízléssel rendelkezők számára tervezett mosogatótálcák. A finom vonalvezetés 
magával ragadó dizájnt eredményező íveket alkot. Mindegyik modell számos kiegészítő-
vel és színnel kombinálható.

EGO 400

a képen a G52 Bianco Pietra szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
EGO 400                                             109 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 450 mm
méret: 860x500 mm
kivágási méret: 840x490 mm
medence mélység: 210 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és 
antibakteriális védelem.

EGO ROUND

a képen a G40 Nero szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
EGO ROUND                                            82 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 500 mm
méret: Ø 485 mm
kivágási méret: Ø 465 mm
medence mélység: 210 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és 
antibakteriális védelem.

EGO 450

a képen az M79 Aluminium szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
EGO 450                                             115 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 900 mm
méret: 860x500 mm
kivágási méret: 840x485 mm
medence mélység: 210 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és 
antibakteriális védelem.
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EGO 
választék 

EGO 450 mosogatótálca ARES csapteleppel

MUNKALAPRA 
SZERELHETŐ

ELEMENT 
KIEGÉSZÍTŐK

EGO VÁLASZTÉK RENDELHETŐ SZÍNEK

M79 Aluminium G68 BiancoM73 Titanium

G48 Cemento

G62 Bianco Antico G59 Antracite

G54 Nero Pietra G43 Tortora G40 Nero

M70 Ghisa

G52 Bianco Pietra G51 Avena

EGO 500 EGO 480

a képen a G48 Cemento szín látható a képen a G68 Bianco szín látható

javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár: 
EGO 500                                             129 990 Ft EGO 480                                             111 990 Ft

egyedi tulajdonságok egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm
méret: 1160x500 mm
kivágási méret: 1140x485 mm
medence mélység: 210 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és 
antibakteriális védelem.

szekrényméret: 600 mm
méret: 1000x500 mm
kivágási méret: 980x485 mm
medence mélység: 210 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és 
antibakteriális védelem.

EGO 475

a képen az M70 Ghisa szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
EGO 475                                             117 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm
méret: 1000x500 mm
kivágási méret: 980x485 mm
medence mélység: 210 / 155 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és 
antibakteriális védelem.
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*Amennyiben Elleci csaptelepet is vásárol az EGO mosogatótálcák mellé. Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

EGO ESA

a képen a G59 Antracite szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
EGO ESA                                            129 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm
méret: 1000x500 mm
kivágási méret: sablon szerint
medence mélység: 210 / 120 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, szűrőkosár, rögzítő 
fülek, Elleci túlfolyó  és antibakteriális védelem.

EGO CORNER

a képen a G51 Avena szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
EGO CORNER                                             145 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm
méret: 1000x500 mm
kivágási méret: sablon szerint
medence mélység: 210 /120 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, szűrőkosár, rögzítő 
fülek, Elleci túlfolyó  és antibakteriális védelem.
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*Amennyiben Elleci csaptelepet is vásárol az EGO mosogatótálcák mellé. Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

A rendelhető tartozékokat keresse a 118-119. oldalon!
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TEKNO
választék 

MUNKALAPRA 
SZERELHETŐ

ELEMENT 
KIEGÉSZÍTŐK
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SZÍNAZONOS 
KIEGÉSZÍTŐK

TEKNO 480 G40 Nero mosogatótálca ARES csapteleppel

a képen az M79 Aluminium szín látható

TEKNO 500

a képen a G68 Bianco szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
TEKNO 500                                              126 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm
méret: 1160x500 mm
kivágási méret: 1140x480 mm
medence mélység: 225 / 200 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

TEKNO 490

javasolt fogyasztói ár: 
TEKNO 490                                              129 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 1000 mm, 
ha a mosogató a kezdőelem: 1200 mm
méret: 1000x500 mm
kivágási méret:  980x490 mm
medence mélység: 230 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

TEKNO 480

a képen a G40 Nero szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
TEKNO 480                                              109 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm
méret: 1000x500 mm
kivágási méret: 980x490 mm
medence mélység: 225 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

TEKNO 475

a képen a G51 Avena szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
TEKNO 475                                              116 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm
méret: 1000x500 mm
kivágási méret: 980x490 mm
medence mélység: 215 / 160 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

TEKNO 400

a képen a G48 cemento szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
TEKNO 400                                              99 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 500 mm, 
ha a mosogató a kezdőelem: 600 mm
méret: 860x500 mm
kivágási méret: 840x480 mm
medence mélység: 225 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

TEKNO 450

a képen az M73 Titanium szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
TEKNO 450                                              109 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 900 mm
méret: 860x500 mm
kivágási méret: 840x480 mm 
medence mélység: 230 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

TEKNO VÁLASZTÉK RENDELHETŐ SZÍNEK

M79 Aluminium G68 BiancoM73 Titanium

G48 Cemento

G59 Antracite

G43 Tortora G40 NeroG51 Avena

05

327

04

205

163 203201 20409 71

328

75

329

146

332330

147 202

05

327

04

205

161 203201 20409 71

328

75

329

146

333330

147 202 05

205

04

204

147

332

202163 20309 42

327 328

75

329

146

330

201

05

327

04

205

161 203201 20409 71

328

75

329

146

333330

147 202

225
215
160

225

TEKNO választék
Vonalak, amelyek személyre szabják a konyhát....
Modern, vonzó dizájnú mosogatótálcák kollekciója, határozott vonalvezetéssel, 
amely tökéletes geometriai stílust eredményez. Mindegyik modell számos kiegé-
szítővel és színnel kombinálható.

XL MÉRETŰ
MEDENCE

A rendelhető tartozékokat keresse a 118-119. oldalon!

ELLECI m
osogatótálcák
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EASY 
választék 

EASY választék
Prisma Clean mosogatótálcák.....
A Prisma Clean rendszer prizma alakú vonalakkal váltja fel a klasszikus belső sugarat, így 
lágyabb megjelenést kölcsönöz a medence belsejének, és megkönnyíti annak tisztítását, 
ugyanakkor továbbra is egyedi esztétikai hatást kelt. 

ELEMENT 
KIEGÉSZÍTŐK

EASY 300 G
68 Bianco színben, Bridge csapteleppel
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EASY 475

a képen a G48 Cemento szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
EASY 475                                            89 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm, ha a 
mosogató a kezdőelem: 800 mm
méret: 1000x500 mm
kivágási méret: 980x480 mm
medence mélység: 200 / 140 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

EASY 425

a képen a G68 Bianco szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
EASY 425                                              87 990 Ft   82 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm
méret: 860x435 mm
kivágási méret: 840x415 mm 
medence mélység: 210 / 120 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

EASY 310

a képen az M73 Titanium szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
EASY 310                                            72 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm, ha a 
mosogató a kezdőelem: 800 mm
méret: 780x500 mm
kivágási méret: 760x480 mm
medence mélység: 200 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

EASY 325

a képen az M79 Aluminium szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
EASY 325                                            79 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm
méret: 780x500 mm
kivágási méret: 760x480 mm
medence mélység: 220 /120 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem
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a képen a G51 Avena szín látható

EASY 500

a képen a G40 Full Black szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
EASY 500                                            99 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm
méret: 1160x500 mm
kivágási méret: 1140x480 mm
medence mélység: 200 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

EASY 480

javasolt fogyasztói ár: 
EASY 480                                             94 990 Ft   89 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm
méret: 1000x500 mm
kivágási méret: 980x480 mm
medence mélység: 200 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

PRISMA 
CLEAN

XL MÉRETŰ
MEDENCE

EASY VÁLASZTÉK RENDELHETŐ SZÍNEK

M79 Aluminium G68 BiancoM73 Titanium

G48 Cemento

M78 Espresso G62 Bianco Antico

G59 Antracite G43 Tortora G40 Nero

M70 Ghisa

G52 Bianco Pietra G51 Avena
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Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

MUNKALAPRA 
SZERELHETŐ

A rendelhető tartozékokat keresse a 118-119. oldalon!

 
435 mm

ELLECI m
osogatótálcák
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XL MEDENCE
Extra mély....
Normál medencékhez képest extra nagy medence, ami megkönnyíti a nagyobb  
edények, tepsik mosogatását. Az extra mély medencéket keresse az  
EASY és az UNICO mosogatóknál.
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EASY CORNER

a képen a G43 Tortora szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
EASY CORNER                                              99 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm
méret: 1057x575 mm
kivágási méret:sablon szerint
medence mélység: 210 / 150 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

2515 327 32850 146 147 161 329 330 333

EASY ROUND 600

a képen az M79 Aluminium szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
EASY ROUND 600                                              69 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 450 mm
méret: 600x470 mm
kivágási méret: sablon szerint
medence mélység: 200 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem
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a képen az M70 Ghisa szín látható

EASY 150

a képen a G51 Avena szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
EASY 150                                              75 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm
méret: 600x500 mm
kivágási méret: 580x480 mm
medence mélység: 210 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

EASY 135

javasolt fogyasztói ár: 
EASY 135                                             65 990 Ft   59 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 450 mm
méret:  680x500 mm
kivágási méret:  660x480 mm
medence mélység: 210  mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem
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a képen a G51 Avena szín látható

EASY 300

a képen a G43 Tortora szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
EASY 300                                             74 990 Ft   69 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 500 mm, ha a 
mosogató a kezdőelem: 600 mm
méret: 790x500 mm
kivágási méret: 770x480 mm
medence mélység: 220 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

EASY 290

javasolt fogyasztói ár: 
EASY 290                                              69 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 500 mm, ha a 
mosogató a kezdőelem: 600 mm
méret:  780x435 mm
kivágási méret:  760x415 mm
medence mélység: 210 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

 
435 mm

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

EASY 480 mosogatótálca CLOUD csapteleppel

ELLECI mosogatótálcák

A rendelhető tartozékokat keresse a 118-119. oldalon!

ELLECI m
osogatótálcák
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FOX 
választék 

MUNKALAPRA 
SZERELHETŐ

KEREKÍTETT 
SARKOK

FOX 430

a képen a G68 Bianco szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
FOX 430                                             114 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 900 mm
méret: 861x501 mm
kivágási méret: 840x490 mm
medence mélység: 200 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és 
antibakteriális védelem.
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FOX 340

a képen a G51 Avena szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
FOX 340                                             114 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm
méret: 800x530 mm
kivágási méret: 780x520 R32 mm
medence mélység: 220 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és 
antibakteriális védelem.

FOX 450

a képen a G59 Antracite szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
FOX 450                                             119 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 900 mm
méret: 864x503 mm
kivágási méret: 840x490 mm
medence mélység: 225 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és 
antibakteriális védelem.
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FOX választék
A különleges helyigényeket kiszolgáló sorozat....
Rendkívül sokoldalú, egyedi helyekre beépíthető mosogatók. 
Bármilyen különleges konyhai környezetbe tökéletesen beilleszthető. 
Mindegyik modell széles színválasztékban és kiegészítők sokaságával

FOX VÁLASZTÉK RENDELHETŐ SZÍNEK

G68 Bianco G62 Bianco Antico G59 Antracite G40 NeroG51 Avena

0905 16125 67 75 146 149 202201 329 330 333203 204 205 327 328

FOX 360

a képen a G51 Avena szín látható javasolt fogyasztói ár: 
FOX 360                                             114 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 900 mm
méret: 863x503 mm
kivágási méret: 840x490 mm
medence mélység: 225 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, szűrőkosár, rögzítő 
fülek, Elleci túlfolyó  és antibakteriális védelem.

0504 149 328 330 333161 20111 25 321146 322147 327 329

225

FOX 200

a képen a G62 Bianco Antico szín látható
javasolt fogyasztói ár: 
FOX 200                                             89 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm
méret: 600x520 mm
kivágási méret: 560x480 R32 mm
medence mélység: 230 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és antibakteriális védelem.

ELEMENT 
KIEGÉSZÍTŐK

FOX 360, FOX 200 RENDELHETŐ SZÍNEK

M79 Aluminium G68 BiancoM73 Titanium

G55 Grigio Pietra

G62 Bianco Antico G59 Antracite

G54 Nero Pietra G40 NeroG52 Bianco Pietra G51 Avena

FOX 360 G52 Bianco Petra mosogatótálca RENO csapteleppel

FOX 330 FOX 180

a képen a G51 Avena szín látható a képen a G68 Bianco szín látható

javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár: 
FOX 330                                             114 990 Ft FOX 180                                             89 990 Ft

egyedi tulajdonságok egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm
méret: 705x532 mm
kivágási méret: 680x520 R32 mm 
medence mélység: 230 / 200 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és 
antibakteriális védelem.

szekrényméret: 600 mm
méret: 600x520 mm
kivágási méret: 580x510 R32 mm
medence mélység: 215 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és 
antibakteriális védelem.

FOX ROUND

a képen a G40 Nero szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
FOX ROUND                                             79 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 450 mm
méret:  Ø 451 mm
kivágási méret: Ø 430 mm
medence mélység: 200 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és 
antibakteriális védelem.
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A rendelhető tartozékokat keresse a 118-119. oldalon!
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MASTER
választék 

MUNKALAPRA 
SZERELHETŐ

ELEMENT 
KIEGÉSZÍTŐK

KEREKÍTETT
SARKOK

MASTE
R 55
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MASTER 550

a képen a G40 Nero szín látható

MASTER 550                                            99 990 Ft 

MASTER 500

Kizárólag a képen látható G51 Avena színben rendelhető!

javasolt fogyasztói ár: 
MASTER 500                                            89 990 Ft 

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm
méret: 1160x500 mm
kivágási méret: 1140x480 mm
medence mélység: 220
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

MASTER 300

a képen a G55 Grigio Pietra szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
MASTER 300                                            69 990 Ft 

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 450 mm
méret: 790x500 mm
kivágási méret: 770x480 mm
medence mélység: 220 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

MASTER 475

a képen a G62 Bianco Antico szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
MASTER 475                                            89 990 Ft 

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm
méret: 1000x500 mm
kivágási méret:  980x480 mm
medence mélység: 220 / 140 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem
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MASTER választék
Egy igazi klasszikus......
Rusztikus stílusú választék mindazok számára, akik a klasszikus, bensőséges hangulatú, 
de mégis határozott egyéniséget sugárzó konyhai környezetet kedvelik. Mindegyik típus 
széles színválasztékban és kiegészítők sokaságával rendelhető.
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MASTER 350

a képen a G55 Grigio Pietra szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
MASTER 350                                            79 990 Ft 

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm, 
ha a mosogató a kezdőelem: 900 mm
méret: 790x500 mm
kivágási méret: 770X480 mm
medence mélység: 220 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és 
antibakteriális védelem.

8 990 Ft8 990 Ft

AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

   érték értékben!*ben!*

mosogatószer-adagolómosogatószer-adagoló

MASTER 400

javasolt fogyasztói ár: 
MASTER 400                                             71 990 Ft 

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 450 mm
méret: 860x500 mm
kivágási méret: 840x480 mm
medence mélység: 220 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és 
antibakteriális védelem.

8 990 Ft8 990 Ft

AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

   érték értékben!*ben!*

mosogatószer-adagolómosogatószer-adagoló

MASTER 450

a képen az G52 Bianco Pietra szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
MASTER 450                                             79 990 Ft 

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 900 mm
méret: 860x500 mm
kivágási méret: 840x480 mm
medence mélység: 220 mm
Munkalapra szerelhető, helytakarékos szifon, 
szűrőkosár, rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  és 
antibakteriális védelem.
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8 990 Ft8 990 Ft

AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

   érték értékben!*ben!*

mosogatószer-adagolómosogatószer-adagoló
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a képen az  M73 Titanium szín látható

MASTER VÁLASZTÉK RENDELHETŐ SZÍNEK

M79 Aluminium G68 BiancoM73 Titanium

G55 Grigio Pietra

G62 Bianco Antico G59 Antracite

G54 Nero Pietra G40 NeroG52 Bianco Pietra G51 Avena

javasolt fogyasztói ár: 

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 1000 mm, ha a 
mosogató a kezdőelem: 1200 mm
méret: 1000x500 mm
kivágási méret: 980x480 mm
medence mélység: 220 / 150 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem
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*Amennyiben Elleci csaptelepet is vásárol az MASTER mosogatótálcák mellé. Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

8 990 Ft8 990 Ft

AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

   érték értékben!*ben!*

mosogatószer-adagolómosogatószer-adagoló

8 990 Ft8 990 Ft

AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

   érték értékben!*ben!*

mosogatószer-adagolómosogatószer-adagoló

8 990 Ft8 990 Ft

AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

   érték értékben!*ben!*

mosogatószer-adagolómosogatószer-adagoló

8 990 Ft8 990 Ft

AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

   érték értékben!*ben!*

mosogatószer-adagolómosogatószer-adagoló

*Amennyiben Elleci csaptelepet is vásárol az MASTER mosogatótálcák mellé. Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

A rendelhető tartozékokat keresse a 118-119. oldalon!

8 990 Ft8 990 Ft

AJÁNDÉK!AJÁNDÉK!

   érték értékben!*ben!*

mosogatószer-adagolómosogatószer-adagoló
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LIVING 
választék 

LIVING választék
Elegáns és funkciónális....
Olyan elegáns mosogatótálcákból álló kollekció, amelyek egyszerű kialakításuknak
és változatos méretüknek köszönhetően teljes funkcionalitást biztosítanak. A funkcionali-
tás fokozása érdekében mindegyik mosogatótálca számos kiegészítővel kombinálható

MUNKALAPRA 
SZERELHETŐ

ELEMENT 
KIEGÉSZÍTŐK

LIVING VÁLASZTÉK RENDELHETŐ SZÍNEK

M79 Aluminium G68 BiancoM73 Titanium

G55 Grigio Pietra

G62 Bianco Antico G59 Antracite

G54 Nero Pietra G43 Tortora G40 NeroG52 Bianco Pietra G51 Avena

KEREKÍTETT 
SARKOK
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LIVING 450

a képen a G54 Nero Pietra szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
LIVING 450                                             94 990 Ft   74 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 900 mm
méret: 860x500 mm
kivágási méret: 840x480 mm
medence mélység: 210 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem
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LIVING 400

a képen a G62 Bianco Antico szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
LIVING 400                                               84 990 Ft   63 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 450 mm
méret: 860x500 mm
kivágási méret: 840x480 mm
medence mélység: 210 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

Living 125

a képen a G40 Nero szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
LIVING 125                                              69 990 Ft   59 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 450 mm
méret: 610x500 mm
kivágási méret: 600x495 mm
medence mélység: 190 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

LIVING 300

a képen a G51 Avena szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
LIVING 300                                               74 990 Ft   61 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 450 mm
méret: 790x500 mm
kivágási méret: 770x480 mm
medence mélység: 210 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem
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a képen a G59 Antracite szín látható

LIVING 500

a képen a G43 Tortora szín látható

javasolt fogyasztói ár: 
LIVING 500                                             109 990 Ft   89 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm
méret: 1160x500 mm
kivágási méret: 1140x480 mm
medence mélység: 210 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

LIVING 475

javasolt fogyasztói ár: 
LIVING 475                                             99 990 Ft   79 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm
méret:  1000X500 mm
kivágási méret:  980X480 mm
medence mélység: 210 / 165  mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

A rendelhető tartozékokat keresse a 118-119. oldalon!
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NODOR NorGranit mosogatótálcák Tudta-e Ön?
Munkalapra és munkalap alá szerelhető...
Hogy a Nodor NorGranite mosogatótálca családjai közül több is kialakításukból adódó-
an mind munkalapra, mind munkalap alá egyaránt szerelhetőek. (Kérjük ellenőrizze a 
piktogrammokat!) Ráadásul a tálcákhoz a beszereléshez szükséges összes kiegészítőt 
tartalmazza a csomag!

NorGranite 78.50 1B 1D
munkalapra szerelhető

NorGranite 86.50 2B
munkalapra szerelhető

javasolt fogyasztói ár: 

javasolt fogyasztói ár: 

NorGranite 78.50 1B 1D WH (fehér) (4060)         91 990 Ft   89 990 Ft 
NorGranite 78.50 1B 1D BK (fekete) (4058)         91 990 Ft   89 990 Ft 
NorGranite 78.50 1B 1D BG (bézs) (4059)          91 990 Ft   89 990 Ft 

NorGranite 86.50 2B  WH (fehér) (4072)              119 990 Ft   109 990 Ft 
NorGranite 86.50 2B  BK (fekete) (4070)             119 990 Ft   109 990 Ft 
NorGranite 86.50 2B  BG (bézs) (4071)               119 990 Ft   109 990 Ft 

egyedi tulajdonságok

egyedi tulajdonságok

szekrényméret: 500 mm
méret: 780x500 mm
kivágási méret: 765x465 mm
medence mélység: 200 mm
tartozékok: Szifon, szűrőkosár, rögzítő fülek.

szekrényméret: 900 mm
méret: 900x500 mm
kivágási méret: 840x480 mm
medence mélység: 200 mm
tartozékok: Szifon, szűrőkosár, rögzítő fülek.

A korszerű és fejlett mérnöki együttműködés, melynek középpontjában a tervezés áll, a mosogatótálcák és csaptelepek 
széles választékát hozta létre, amely a legigényesebb konyhák ékköve lehet. Egy új gyártástechnológiát és kiváló minősé-
gű alapanyagokat felhasználva a NODOR megalkotta a NorGranite elnevezésű mosogatótálca családját. A mosogatótál-
cák alapja a kvarc, a gránit és egy speciális műgyanta keveréke. Ezt a három alapanyagot egy számítógép által vezérelt 
olvasztási és öntési folyamatban egyesítik, és így egy a karcolásoknak, foltoknak és hőnek ellenálló tálcát kapunk, amit 
majd egy életen át használhatunk.

by cata

NorGranite

280 °C-os hőmérsékletig ellenáll a hősokknak. Könnyen tisztítható.

Ellenáll a foltoknak és karcolásoknak. Ellenáll a dörzshatású termékeknek.

Élénk és tartós színek.

A természetes gránitra/kőre hasonlító bársonyos 
megjelenés.

100 %-os antibakteriális védelem.
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Az összes szükséges kiegészítő a beszereléshez 
tartozékként jár a mosogatótálcákhoz.

Fehér Fekete BézsMunkalapra szerelhető Munkalap alá szerelhető
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NorGranite 78.50 1B
munkalapra szerelhető

javasolt fogyasztói ár: 
NorGranite 78.50 1B  WH (fehér) (4081)         109 990 Ft   99 990 Ft
NorGranite 78.50 1B  BK (fekete) (4079)        109 990 Ft   99 990 Ft
NorGranite 78.50 1B BG (bézs) (4080)          109 990 Ft   99 990 Ft

egyedi tulajdonságok
szekrényméret: 800 mm
méret: 780x510 mm
kivágási méret: 765x485 mm
medence mélység: 220 mm
tartozékok: Szifon, szűrőkosár, rögzítő fülek.
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NorGranite 55.40 1B
munkalapra és alá is szerelhető

javasolt fogyasztói ár: 
NorGranite 55.40 1B  WH (fehér) (4087)              79 990 Ft   69 990 Ft 
NorGranite 55.40 1B  BK (fekete) (4085)              79 990 Ft   69 990 Ft 
NorGranite 55.40 1B  BG (bézs) (4086)                79 990 Ft   69 990 Ft 

egyedi tulajdonságok
szekrényméret: 700 mm
méret: 610x460 mm
kivágási méret: 594x442 mm
medence mélység: 200 mm
tartozékok: Szifon, szűrőkosár, rögzítő fülek.

NorGranite 45.40 1B
munkalapra és alá is szerelhető

javasolt fogyasztói ár: 
NorGranite 45.40 1B  WH (fehér) (4084)                 69 990 Ft   65 990 Ft
NorGranite 45.40 1B  BK (fekete) (4082)                 69 990 Ft   65 990 Ft
NorGranite 45.40 1B  BG (bézs) (4083)                   69 990 Ft   65 990 Ft

egyedi tulajdonságok
szekrényméret: 600 mm
méret: 533x457 mm
kivágási méret: 518x442 mm
medence mélység: 200 mm
tartozékok: Szifon, szűrőkosár, rögzítő fülek.

NorGranite 40.40 1B
munkalapra és alá is szerelhető

javasolt fogyasztói ár: 
NorGranite 40.40 1B  WH (fehér) (4090)                     99 990 Ft   89 990 Ft
NorGranite 40.40 1B  BK (fekete) (4088)                    99 990 Ft   89 990 Ft
NorGranite 40.40 1B  BG (bézs) (4089)                      99 990 Ft   89 990 Ft

egyedi tulajdonságok
szekrényméret: 500 mm
méret: 423x423 mm
kivágási méret: 407x407 mm
medence mélység: 200 mm
tartozékok: Szifon, szűrőkosár, rögzítő fülek.

by cata

by cata

by cata

by cata

356

423

423356

500

203

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         
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ROZSDAMENTES ACÉL mosogatótálcák

SX - medence a bal oldalon
DX - medence a jobb oldalon  

SKY 480

SKY 125

SKY 450

SKY ROUND 435

SKY 500

SKY 400

javasolt fogyasztói ár: 

javasolt fogyasztói ár: 

SKY 500  SX, DX                                          69 990 Ft

SKY 400 SX, DX                                         54 990 Ft

egyedi tulajdonságok

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm 
méret: 1160x500 mm
kivágási méret: 1140x480 mm
medence mélység: 180 mm
helytakarékos szifon, szűrőkosár, 
lefogató körmök, tömítő szalag, előfúrt hely 
a csaptelepnek

szekrényméret: 450 mm 
méret: 860x500 mm
kivágási méret: 840x480 mm
medence mélység: 180 mm
helytakarékos szifon, szűrőkosár, 
lefogató körmök, tömítő szalag, előfúrt hely 
a csaptelepnek

SX - medence a bal oldalon
DX - medence a jobb oldalon  

SX - medence a bal oldalon
DX - medence a jobb oldalon  

20420320230 205 297 299 20420320230 205 297 299 20420320230 205 297 299

20420320230 205 297 299

javasolt fogyasztói ár: 

javasolt fogyasztói ár: 

SKY 480 SX, DX                                             69 990 Ft

SKY 125 SX, DX                                             34 990 Ft

egyedi tulajdonságok

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm 
méret: 1000x500 mm
kivágási méret: 980x480 mm  
medence mélység: 205 mm
helytakarékos szifon, szűrőkosár,
 lefogató körmök, tömítő szalag, előfúrt hely 
a csaptelepnek

szekrényméret: 450 mm
méret: 580x500 mm
kivágási méret: 560x480 mm 
medence mélység: 170 mm
helytakarékos szifon, szűrőkosár, 
lefogató körmök, tömítő szalag, előfúrt hely 
a csaptelepnek

SX - medence a bal oldalon
DX - medence a jobb oldalon  

SX - medence a bal oldalon
DX - medence a jobb oldalon  

javasolt fogyasztói ár: 

javasolt fogyasztói ár: 

SKY 450                                        62 990 Ft

SKY ROUND 435                                       24 990 Ft

egyedi tulajdonságok

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 800 mm, ha 
a mosogató a kezdőelem: 900 mm
méret: 860x500 mm
kivágási méret: 840x480 mm
medence mélység: 180 mm
helytakarékos szifon, szűrőkosár,
lefogató körmök, tömítő szalag, előfúrt hely 
a csaptelepnek

szekrényméret: 450 mm
méret: Ø 435 mm
kivágási méret: Ø 415 mm 
medence mélység: 170 mm
helytakarékos szifon, szűrőkosár,
lefogató körmök, tömítő szalag, előfúrt hely 
a csaptelepnek

SX - medence a bal oldalon
DX - medence a jobb oldalon  

SX - medence a bal oldalon
DX - medence a jobb oldalon  

1520420320230 205 299

205180

180

180

SKY 360

javasolt fogyasztói ár: 
SKY 360                                              82 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 900 mm
méret: 860x500 mm
kivágási méret: 840x480 mm 
medence mélység: 190 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

SKY CORNER

javasolt fogyasztói ár: 
SKY CORNER                                             169 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

méret: 830x830 mm
kivágási méret: sablon szerint   
medence mélység: 210 / 200 mm
munkalapra szerelhető
helytakarékos szifon szűrőkosár
rögzítő fülek, Elleci túlfolyó  
antibakteriális védelem

4746 20548 49 202 203 299204 20230 203 204 205 299

STAINLESS STEEL

STAINLESS STEEL

STAINLESS STEEL

STAINLESS STEELSTAINLESS STEEL

STAINLESS STEEL

STAINLESS STEEL STAINLESS STEEL

javasolt fogyasztói ár: 
CB 50-40                                                                    42  990 Ft 

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm
méret: 533X433 mm
kivágási méret: 506x406 mm
medence mélység: 200 mm
szűrőkosár, szifon, túlfolyó, rögzítő fülek

javasolt fogyasztói ár: 
CB 45-40                                       35 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 600 mm
méret: 480x430 mm
kivágási méret: 460x410 mm
medence mélység: 200 mm
szűrőkosár, szifon, túlfolyó, rögzítő fülek

javasolt fogyasztói ár: 
CDS-1 ED, EI                                    34 990 Ft

egyedi tulajdonságok

rendelhető tartozékok

szekrényméret: 450 mm
méret: 788x488 mm
kivágási méret: 765x430 mm
medence mélység: 150 mm
szűrőkosár, szifon, túlfolyó, rögzítő fülek

CB 50-40
munkalap alá szerelhető CDS-1CB 45-40

munkalap alá szerelhető

2509 32 5033 146 2509 32 5033 146 2509 32 5033 146

STAINLESS STEEL STAINLESS STEEL STAINLESS STEEL

SKY választék
Munkalapra szerelhető...
Egy egész bolygónyi konyhai stílus. Letisztult, egyszerű dizájn, amely mindenféle bú-
torzathoz jól megy.  A Sky választék Munkalapra szerelhető változatban, AISI 304 18/10 
rozsdamentes acélból készül.

210
200

A rendelhető tartozékokat keresse a 118-119. oldalon!

ED - medence 
a bal oldalon  

ÚJDONSÁG!

EI - medence 
a jobb oldalon
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javasolt fogyasztói ár: 
YOGA 700                                        134 990 Ft

rendelhető tartozékok rendelhető tartozékok
29829716175 304 305 306 307 29829716175 304 305 306 307

javasolt fogyasztói ár: 
W-SQUARE  700                                         135  990 Ft

javasolt fogyasztói ár: 
YOGA 500                                      112 990 Ft

rendelhető tartozékok
16275 297 304 306298 305 307

Az ételhulladék őrlő másnéven konyhamalac, a modern háztartás egy új készüléke, amely a szerves hulladék 
megsemmísitésére szolgál, és nagyban megkönnyíti a konyhában végzett munkát. Egyetlen gombnyomás, 
és az étel őrlésre kerül. Beszerelése egyszerű, működése halk és biztonságos. Az ételmaradékot apró 
elemekre zúzza szét, majd a leeresztett vízzel együtt beengedi a csatornarendszerbe.

1000 TOP 750 TOP 500 TOP

javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár: 
TDH01000                                         189 990 Ft TDH00750                                         149 990 Ft TDH00500                                         119 990 Ft

egyedi tulajdonságok egyedi tulajdonságok egyedi tulajdonságok

gyárilag csomagolt tartozékok

Áramfelvétel: 3,4 A
Teljesítmény: 750 W, 1 LE
Feszültség: 220 V
Űrtartalom: 1070 ml
Fordulatszám: 2800 rpm/perc
Kézi túlterhelés elleni védelem, antibakteriális 
védelem, rozsdamentes acél alkatrészek
biztonsági rendszer, nagyteljesítményű motor
gyors és egyszerű telepítés

Áramfelvétel: 2,5 A
Teljesítmény: 500 W, 3/4 LE
Feszültség: 220 V
Űrtartalom: 1070 ml
Fordulatszám: 2800 rpm/perc
Kézi túlterhelés elleni védelem, antibakteriális 
védelem, rozsdamentes acél alkatrészek
biztonsági rendszer, nagyteljesítményű motor
gyors és egyszerű telepítés

Áramfelvétel: 1,7 A
Teljesítmény: 375 W, 1/2 LE
Feszültség: 220 V
Űrtartalom: 1070 ml
Fordulatszám: 2800 rpm/perc
Kézi túlterhelés elleni védelem, antibakteriális 
védelem, rozsdamentes acél alkatrészek
biztonsági rendszer, nagyteljesítményű motor
gyors és egyszerű telepítés

ROZSDAMENTES ACÉL mosogatótálcák, konyhamalacok

W-SQUARE 700 
munkalapra, munkalap alá 
és szintbe is szerelhető

YOGA 500
munkalapra, munkalap alá 
és szintbe is szerelhető

YOGA 700 
munkalapra, munkalap alá 
és szintbe is szerelhető

egyedi tulajdonságok
szekrényméret: 800 mm 
méret: 740x440 mm
kivágási méret: sablon szerint
medence mélység: 200 mm
helytakarékos szifon, szűrőkosár,rögzítő fülek

egyedi tulajdonságok
szekrényméret: 800 mm
méret: 742x443 mm
kivágási méret: sablon szerint
medence mélység: 200 mm
helytakarékos szifon, szűrőkosár, rögzítő fülek

egyedi tulajdonságok
szekrényméret: 600 mm 
méret: 540x440 mm
kivágási méret: sablon szerint
medence mélység: 200 mm
helytakarékos szifon, szűrőkosár, rögzítő fülek

Tudta-e Ön?
akár 7 év garancia...
Hogy az Olasz Elleci cég 5 és 7 év garanciát vállal az élelmiszer-hulladék örlőire? 
Az ételhulladék őrlő másnéven konyhamalac, a modern háztartás egy új készüléke, 
amely a szerves hulladék megsemmísitésére szolgál.

STAINLESS STEELSTAINLESS STEELSTAINLESS STEEL

Az innovatív pneumatikus automata dugókiemelő lehetővé teszi a 
leeresztést és a zárást  egy egyszerű nyomás-aktiválással. A polírozott 
rozsdamentes anyagból készült inox és fekete  dugókiemelő növeli 
a mosogató minimalista kinézetét és megkönnyíti a használatát. 
Kapható 1 illetve 2 medencés mosogatóhoz is.

+

Újfajta multifunkcionális deszkák, amelyek különböző feladatokat képesek 
ellátni, ha kell vágódeszkává,ha kell fedlapokká, ha kell csepegtetővé 
válnak, attól függően, hogy éppen mire van szükség a konyhában.

Az Elleci ELEMENT segítségével saját ízlésének megfelelően, egyedileg alakíthatja konyháját, pont úgy ahogy Önnek 
megfelel.  Új anyagok és új színek: tapintható élmények és a használat egyszerűsége a forma és funkcionalitás 
tökéletes egységével párosítva.

PNEUMATIKUS AUTOMATA DUGÓKIEMELŐ

+

MULTIFUNKCIÓS VÁGÓDESZKÁK

EGYÉB TARTOZÉKOK ÉS KIEGÉSZÍTŐK

+

A rendelhető tartozékokat keresse a 118-119. oldalon!

Hulladéknyomó Lefolyócső könyök Normál zárókupak

Gumi fröccsenésgátló, levehető és mosható. 
(mosogatógépben mosható).

Légmegszakító: pneumatikus kapcsológomb 
(levegővel működtetett)

ELLECI m
osogatótálca tartozékok
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QUADRA, KARISMA 
alsó rács
méret: 590x334 mm
javasolt fogyasztói ár: 
AGB01303   39 990 Ft

68 Mosogatóba tehető 
alsó rács
méret: 285x300 mm
javasolt fogyasztói ár: 
AGB01306   29 990 Ft

71

VALUE inox gyümölcsmosó kosár
méret: 403x266x74 mm
javasolt fogyasztói ár: 
AVI03303                     54 990 Ft

SKY 360 műanyag gyümölcsmosó 
kosár, méret: 274x148x63 mm
javasolt fogyasztói ár: 
AVP01302                    8 990 Ft

Csúsztatható fa vágódeszka
méret: 540x300 mm
javasolt fogyasztói ár: 
ATL01000                     31 990 Ft

04 EGO ROUND fa vágódeszka
méret: Ø 435 mm
javasolt fogyasztói ár: 
ATL02300                   18 990 Ft

10

51

INox edényszárító kosár
méret: 385x270x180 mm
javasolt fogyasztói ár: 
ACI01307                    37 990 Ft

75

SKY 360 inox gyümölcsmosó kosár
méret: 274x148x63 mm
javasolt fogyasztói ár: 
AVI03002                     22 990 Ft

47inox gyümölcsmosó kosár
méret: 322x195x95 mm
javasolt fogyasztói ár: 
AVI03001                    48 990 Ft

05

FOX 360 edényszárító kosár
méret: 405x312x195 mm
javasolt fogyasztói ár: 
ACI03300                   29 990 Ft

11

SKY edényszárító kosár
méret: 384x324x112 mm
javasolt fogyasztói ár: 
ACI01304                     33 990 Ft

30

“L”  inox gyümölcsmosó kosár
méret: 462x134x72
javasolt fogyasztói ár: 
AVI03305                     48 990 Ft

61

BEST inox edényszárító kosár
méret: 444x292x82 mm
javasolt fogyasztói ár: 
ACI01306                    37 990 Ft

69

48

EGO edényszárító kosár
méret: Ø 345 mm
javasolt fogyasztói ár: 
ACI02300                    19 990 Ft

08 FOX, SKY, EASY edényszárító 
kosár, méret: Ø 320 mm
javasolt fogyasztói ár: 
ACI02301                   26 990 Ft

15

Mosogatóba tehető 
alsó rács
méret: 277x348 mm
javasolt fogyasztói ár: 
AGB01300    22 990 Ft

43

EASY CORNER inox gy.mosó kosár
méret: 400x284x80 mm
javasolt fogyasztói ár: 
AVI03307                    44 990 Ft

63

BEST inox gyümölcsmosó kosár
méret: 444x142x103 mm
javasolt fogyasztói ár: 
AVI03000                   41 990 Ft

70

BEST inox edényszárító kosár
méret: 375x250x190 mm
javasolt fogyasztói ár: 
ACI01305                     33 990 Ft

49

Inox edényszárító rács
méret: 300x185x82 mm
javasolt fogyasztói ár: 
ADI01300                  18 990 Ft

09

Csúsztatható HPL vágódeszka 
GLOBE mosogatóhoz
javasolt fogyasztói ár: 
ATHPL090OL                 39 990 Ft

320

HPL vágódeszka gyümölcsmosó 
kosárral FOX 360 mosogatóhoz
méret: 430x465x134 mm
javasolt fogyasztói ár: 
mindkét szín                65 990 Ft

FOX, SKY  fa vágódeszka
méret: Ø 320 mm
javasolt fogyasztói ár: 
ATL02301                     26 990 Ft

16 SKY 360 fa vágódeszka
méret: 375x345 mm
javasolt fogyasztói ár: 
ATL01303                     33 990 Ft

46

QUADRA, KARISMA 
alsó rács
méret: 445x310 mm
javasolt fogyasztói ár: 
AGB01304  33 990 Ft

67

ROLLMAT 440 
összecsukható fekete 
szilikon edényszárító rács
méret: 440x300x10 mm

javasolt fogyasztói ár: 
ARS013BK           29 990 Ft

298 ROLLMAT 500 
összecsukható fekete 
szilikon edényszárító rács
méret: 500x334x10 mm

javasolt fogyasztói ár: 
ARS023BK            32 990 Ft

299

Négyzet alakú 
mosogatószer-adagoló
javasolt fogyasztói ár: 
ADI02301             36 990 Ft

50

50 cm-es csúsztatható HPL vágódeszka a KARISMA, UNICO, EGO, TEKNO, EASY, MASTER, LIVING mosogatókhoz
méret: 280x540x23 mm

ATH010BK fekete202 ATH010GR szürke203 ATH010QU tölgy204 ATH010OL szilfa205

Lécekből álló HPL vágódeszka 
VALUE mosogatóhoz
méret: 406x290x8
javasolt fogyasztói ár: 
minden szín                  39 990 Ft

ATH083BK fekete323

Fekete gyümölcsmosó kosár
méret: 418x138x84 mm

BEST gyümölcsmosó kosár
méret: 380x138x84 mm
javasolt fogyasztói ár: 

javasolt fogyasztói ár: 

AVP034BK                 23 990 Ft

AVP035BK                 24 990 Ft

297

326

ATH083WH fehér324

Csúsztatható HPL mini vágódeszka SMART mosogatóhoz, méret: 156x332x8 mm

ATH063GR szürke317 ATH063QU tölgy318 ATH063OL szilfa319ATH063BK fekete316

HPL vágódeszka BEST mosogatókhoz, méret: 280x445x8 mm

HPL vágódeszka BEST 130, 360 mosogatókhoz, méret: 339x383x8 mm

javasolt fogyasztói ár:  41 990 Ft (minden szín)

javasolt fogyasztói ár:  39 990 Ft (minden szín)

javasolt fogyasztói ár:  36 990 Ft (minden szín)

javasolt fogyasztói ár:  39 990 Ft (minden szín)

javasolt fogyasztói ár:  37 990 Ft (minden szín)

javasolt fogyasztói ár:  39 990 Ft (minden szín)

ATH020BK fekete206

ATH073BK fekete312

Csúsztatható HPL vágódeszka QUADRA, INTEGRA, ZEN mosogatóhoz, méret: 280x420x8 mm

ATH040GR szürke305 ATH040QU tölgy306 ATH040OL szilfa307ATH040BK fekete304

Csúsztatható HPL vágódeszka SMART mosogatóhoz, méret: 280x435x8 mm

ATH050GR szürke309 ATH050QU tölgy310 ATH050OL szilfa311ATH050BK fekete308

ATH020GR szürke207

ATH073GR szürke313

ATH020QU tölgy208

ATH073QU tölgy314

ATH020OL szilfa209

ATH073OL szilfa315

ATH130OL szilfa322

ATH130QU tölgy321

Mosogatószer-adagoló, 
inox, 300 ml-es tartály
javasolt fogyasztói ár: 
2A55-3-34                     8 990 Ft

200

VÁGÓDESZKÁK GYÜMÖLCSMOSÓ KOSARAK

EDÉNYSZÁRÍTÓ KOSARAK

EDÉNYSZÁRÍTÓ RÁCSOK MOSOGATÓSZER-ADAGOLÓK

MEDENCE ALJÁRA TEHETŐ RÁCSOK

HPL VÁGÓDESZKÁK

35 mm-es lyúkfúró. A fúró vágóéle 
galvanikusan gyémántporszórt.
javasolt fogyasztói ár: 
FF35                     4 990 Ft

201

összecsukható inox 
edényszárító rács, 
méret: 405x337x10 mm

javasolt fogyasztói ár: 
ARI01300             39 990 Ft

42

3,5’’ szűrő réz színben 
2 medencés mosogatóhoz
javasolt fogyasztói ár: 
APM2VSCTPGO      46 990 Ft

148

VALUE automata 
dugókiemelő
javasolt fogyasztói ár: 
ASP17000              35 990 Ft

145

3,5’’ szűrő réz színben 
1 medencés mosogatóhoz
javasolt fogyasztói ár: 
APM1VCTPGO         25 990 Ft

149
3,5 “ inox takarólap 
szűrőhőz
javasolt fogyasztói ár: 
ACPM1000                 7 990 Ft

146

KARISMA pneumatikus, 
automata dugókiemelő
javasolt fogyasztói ár: 
ASP16302                    29 990 Ft

162

3,5 “ inox takarólap 
automata szűrőhőz
javasolt fogyasztói ár: 
ACPA1000            7 990 Ft

147
Pneumatikus automata 
dugókiemelő
javasolt fogyasztói ár: 
ASP13002              25 990 Ft

161

Pneumatikus, automata 
dugókiemelő, 2 medencés
mosogatóhoz
javasolt fogyasztói ár: 
ASP23002               35 990 Ft

163
Pneumatikus, automata 
dugókiemelő, 1 medencés 
mosogatóhoz
javasolt fogyasztói ár: 
ASP13002BK         34 990 Ft

3333,5’’ szűrő és négyzetes 
tulfolyó fekete színben 
javasolt fogyasztói ár: 
COMPP90CTPLUXABK         
27 990 Ft

331
Pneumatikus, automata 
dugókiemelő, 2 medencés 
mosogatóhoz
javasolt fogyasztói ár: 
ASP23002BK          48 990 Ft

332

DUGÓKIEMELŐK, SZŰRŐK

GRANITEK SZŰRŐTAKARÓK

ELLECI m
osogatótálca tartozékok

Mosogatószer-adagoló, inox
javasolt fogyasztói ár: 
ADI02300                15 990 Ft

25

Mosogatószer-adagoló, fekete
javasolt fogyasztói ár: 
DI02300BK           24 990 Ft

325

G40 granitek takarólap 
szűrőhőz
javasolt fogyasztói ár: 
AGCP1240     15 990 Ft

330G43 granitek takarólap 
szűrőhőz
javasolt fogyasztói ár: 
AGCP1243     15 990 Ft

329G48 granitek takarólap 
szűrőhőz
javasolt fogyasztói ár: 
AGCP1248    15 990 Ft

328G68 granitek takarólap 
szűrőhőz
javasolt fogyasztói ár: 
AGCP1268   15 990 Ft

327
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CSAPTELEPEK

TOURMALINE

FLAT

SOLOBLADE

FUSION

javasolt fogyasztói ár: 
FUSION króm                                                234 990 Ft

rendelhető színek

egyedi tulajdonságok
Betolható  csaptelep, külön álló szabályzó 
egységgel, kihúzható egysugaras 
zuhanyfejjel, 360°-ban elforgatható
kifolyócsővel,  3/8“-os csatlakozóval ellátott 
össszekötő csövek, kerámiabetét.

G68 G40 

TEMA

KRÓM

javasolt fogyasztói ár: 
TEMA króm                                            145 990 Ft

rendelhető színek

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel, oldalsó 
szabályzóval, elforgatható kifolyócsővel.

KRÓM

javasolt fogyasztói ár: 
SOLO króm                                            155 990 Ft
SOLO black matt                                       171 990 Ft

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel, felső 
szabályzóval, elforgatható kifolyócsővel.

javasolt fogyasztói ár: 
BLADE króm                            164 990 Ft   139 990 Ft 
BLADE granitek                      199 990 Ft   159 990 Ft 

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel, oldalsó 
szabályzóval, elforgatható kifolyócsővel.

javasolt fogyasztói ár: 
FLAT króm                                            184 990 Ft
FLAT granitek                                            224 990 Ft

rendelhető színek
KRÓM

egyedi tulajdonságok

G68 G40 

rendelhető színek
KRÓM

rendelhető színek
KRÓM

BLACK MATT

Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel, oldalsó 
szabályzóval, elforgatható kifolyócsővel.

FLUX

javasolt fogyasztói ár: 
FLUX króm                                            124 990 Ft
FLUX black matt                                       134 990 Ft

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel, oldalsó 
szabályzóval, kihúzható zuhanyfejjel, kétféle 
vízsugárral (zuhany/normál) elforgatható 
kifolyócsővel.
rendelhető színek
KRÓM

BLACK MATT

ABLAK ELÉ IS
SZERELHETŐ

Az Elleci új, Black Matt felületének különleges erős-
sége, hogy képes tolmácsolni a stílusirányzatokat új 
színkombinációk kínálatával, valamint azáltal, hogy 
feldobja a környezetét.

CSAPTELEP VÁLASZTÉK

BLACK MATT

SZŰRŐRENDSZER

Az összes Elleci csaptelep Olaszországban készül. Gyártási folyamatunk kiváló minőséget, megbízhatóságot, ismert származást, 
presztízst és „Made in Italy” formatervezést nyújt.A termékek között mindenféle igénynek megfelelő csaptelepek találhatók: dizájn 
csaptelepek; kihúzható fejes csaptelepek, amelyek megkönnyítik a mosogató sarkainak elérését; valamint az ablakok alá szerelhető 
billenthető csaptelepek. 

KIHUZHATÓ 
FEJ

ZUHANYFEJLEHAJTHATÓ
FEJ

FORGATHATÓ
FEJ

Az ELLECI szűrőrendszer friss, tisztított víz forrásává változatja konyhai csapját. A szűrőrendszerrel felszerelt csaptelep 
csökkenti a nehézfémek, a klór és a vízkő mennyiségét a csapvízben; használata könnyű, mivel a szűrő közvetlenül a vízel-
látó csaphoz csatlakozik, és szűrt vizet biztosít, amikor csak szüksége van rá.

HIDEG 
VÍZ

MELEG
VÍZ

TISZTÍTOTT
VÍZ

A szűrő cserélhető, könnyen el-
távolítható és behelyezhető patronja 
4000 literes szűrési kapacitást biztosít, 
percenkénti 2 literes sebességgel.

VÍZSZŰRŐ
BETÉTTEL

javasolt fogyasztói ár: 
TOURMALINE  króm                           83 990 Ft
TOURMALINE granitek                       97 990 Ft

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep két elosztó szeleppel. 
Mindkét szelep külön szabályozható.  
A csaptelep víztisztító rendszerekhez is 
használható.

G68 G40 

rendelhető színek
KRÓM

1. COLD
WATER

2. HOT
WATER

3. PURIFIED
WATER

G51 

Tipp!
Zuhanyfejes csaptelep....
Húsok, gyümölcsök, zöldségek tisztításánál a zuhanyfejes csaptelepek megkönnyíthetik 
a dolgunkat, mivel ezeknek a csaptelepeknek állítható a vízelosztása és így gyorsabban 
és kevesebb vízzel végezzük el az adott tisztítási folyamatot.

a képen az G68 Bianco szín látható

Vízszűrő készlet Elleci 
csaptelepekhez 
javasolt fogyasztói ár: 
AFI01300                    52 990 Ft

164
Vízszűrő cserebetét az Elleci 
AFI01300 vízszűrő készlethez 
javasolt fogyasztói ár: 
RFP01300                  24 990 Ft

165

1. COLD
WATER

2. HOT
WATER

3. PURIFIED
WATER

1. COLD
WATER

2. HOT
WATER

3. PURIFIED
WATER

1. COLD
WATER

2. HOT
WATER

3. PURIFIED
WATER

a képen a G68 Bianco szín látható

G59 M79 G68 M73 M70 M78 G62

G40 G55 G48 G54 G43 G52 G51 

KRÓM SÁRGARÉZINOX ANTIKOLT RÉZBLACK MATT

ÚJDONSÁG!

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

CSAPTELEPEK



122 123

ARES króm                                                 109 990 Ft   89 990 Ft 
ARES granitek                                         114 990 Ft   99 990 Ft 

javasolt fogyasztói ár: 
STREAM króm                            93 990 Ft   83 990 Ft 
STREAM granitek                      114 990 Ft   99 990 Ft 

STREAM PLUS króm       109 990 Ft   93 990 Ft 
STREAM PLUS granitek 119 990 Ft  104 990 Ft 

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep 
kerámiabetéttel, oldalsó szabályzóval
elforgatható kifolyócsővel.
STREAM PLUS kihúzható zuhanyfejjel

rendelhető színek
KRÓM

M79 G68 M73 G40 G48 G43 G51 

STREAM, STREAM PLUS

javasolt fogyasztói ár: 
TRAIL króm                                              68 990 Ft
TRAIL granitek                                     78 990 Ft

TRAIL PLUS króm                               97 990 Ft
TRAIL PLUS granitek                     106 990 Ft

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep 
kerámiabetéttel, oldalsó szabályzóval
elforgatható kifolyócsővel.
TRAIL PLUS kihúzható zuhanyfejjel

rendelhető színek
KRÓM

TRAIL, TRAIL PLUS

ARES

javasolt fogyasztói ár: 

rendelhető színek

G68 M79 M73 

G40 G48 G43 

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel, 
oldalsó szabályzóval, elforgatható 
kifolyócsővel.

KRÓM

M79 

G68 

M73 M70 M78 

G59 G62 G40 G48 G43 G51 

TUCAN inox (3552)           74 990 Ft   69 990 Ft 

TUCAN

javasolt fogyasztói ár: 

rendelhető színek

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep kerámiabetéttel, oldalsó 
szabályzóval, forgatható fejjel és forgatható 
kifolyócsővel.

DANUBIO  króm                                                 127 990 Ft
DANUBIO granitek                                       142 990 Ft

TUCAN R  króm (3589)                                                 64 990 Ft

DANUBIO

javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár: 

rendelhető színek rendelhető színek

G68 G40 G51 

egyedi tulajdonságok egyedi tulajdonságok
Lehajtható csaptelep, kerámiabetéttel, 
oldalsó szabályzóval, elforgatható 
kifolyócsővel.

Lehajtható csaptelep, kerámiabetéttel, 
oldalsó szabályzóval, elforgatható 
kifolyócsővel.

KRÓM KRÓM

NorFlow

DENALI EXTENSIBLE króm (3600)                                          
85 990 Ft   77 990 Ft 

DENALI EXTENSIBLE

javasolt fogyasztói ár: 

rendelhető színek

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep kerámiabetéttel, oldalsó 
szabályzóval, kihúzható fejjel és elforgatható 
kifolyócsővel.

KRÓM

NorFlowNorFlow

INOX

ABLAK ELÉ IS
SZERELHETŐ

LEHAJTHATÓ
CSAPTELEP

ABLAK ELÉ IS
SZERELHETŐ

Tudta-e Ön?
Ablak elé....
Ha a konyhabútor tervezésénél úgy alakult, hogy a mosogató az ablak elé kerül, akkor 
a lehajtható vagy süllyeszthető csaptelepek jelentik a megoldást, mert ablaknyitáskor 
az ablak nem ütközik bele a csaptelepbe, mert a csaptelepet egy egyszerű mozdulattal 
lehajtjuk vagy lesüllyesztjük és így már az ablak nyitható is.

TUCAN R

ROBIN fekete (4098)       114 990 Ft   99 990 Ft 
ROBIN réz (4100)            114 990 Ft   99 990 Ft 
ROBIN inox (4099)           109 990 Ft   99 990 Ft 

javasolt fogyasztói ár: 

rendelhető színek

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel, 
oldalsó szabályzóval, elforgatható 
kifolyócsővel.

NorFlow ROBIN

INOX FEKETERÉZ

C02 króm                                                 41 990 Ft
C02 granitek                                       44 990 Ft

C02

javasolt fogyasztói ár: 

rendelhető színek

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep kerámiabetéttel, oldalsó 
szabályzóval, kihúzható fejjel és elforgatható 
kifolyócsővel.

G68 Bianco G40 NeroG51  AvenaG62 Bianco 
Antico

a képen az M79 Aluminium 
szín láthatóa képen az G43 Avena szín látható

a képen a G40 Nero szín látható

a képen az M79 Aluminium 
szín látható

a képen az G40 Nero szín látható a képen az G51 Avena szín látható

Az akció visszavonásig vagy 
a készlet erejéig érvényes!                                         

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

LEHAJTHATÓ
CSAPTELEP

CSAPTELEPEK
CSAPTELEPEK
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ADIGE

CHEF

CLOUD

LENA CHEF

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep
kerámiabetétes
oldalsó szabályzóval 
kihúzható zuhanyfejjel 
kétféle vízsugár
(zuhany/normál) 
elforgatható kifolyócső
kétféle színben rendelhető 
(króm, granitek G40 Nero)

CHEF króm                                               
114 990 Ft   89 990 Ft 
CHEF granitek G40 Nero                                                                    
129 990 Ft 

javasolt fogyasztói ár: 

LENA  króm                                                 151 990 Ft
javasolt fogyasztói ár: 

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel, oldalsó 
szabályzóval, kihúzható zuhanyfejjel, kétféle 
vízsugárral (zuhany/normál) elforgatható 
kifolyócsővel.

rendelhető színek
KRÓM

WAVE

javasolt fogyasztói ár: 
WAVE króm                                            104 990 Ft
WAVE black matt                                       115 990 Ft

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel, 
oldalsó szabályzóval, kihúzható fejjel, 
elforgatható szilikon kifolyócsővel.

rendelhető színek
KRÓM

BLACK MATT

ADIGE  inox                                                71 990 Ft
ADIGE granitek                                       87 990 Ft

javasolt fogyasztói ár: 

rendelhető színek

G68 G40 

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel, 
oldalsó szabályzóval, elforgatható 
kifolyócsővel.

INOX

BLACKBIRDNorFlow

BLACKBIRD WH fehér (4096)
BLACKBIRD BK fekete (4095)                                       
124 990 Ft  116 990 Ft 

javasolt fogyasztói ár: 

rendelhető színek

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep kerámiabetéttel, oldalsó 
szabályzóval, kihúzható fejjel és elforgatható 
kifolyócsővel.

FEHÉR
FEKETE

FEHÉR FEKETE

VOLTA

VOLTA  króm                                               94 990 Ft   76 990 Ft 
VOLTA granitek                                      109 990 Ft   88 990 Ft 

javasolt fogyasztói ár: 

rendelhető színek

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel, 
oldalsó szabályzóval, elforgatható 
kifolyócsővel.

G40 

M79 G68 M73 G48 

G43 

a képen az M73 Titanium szín látható

KRÓM

CLOUD  króm                                               69 990 Ft 
CLOUD granitek                                      79 990 Ft 

javasolt fogyasztói ár: 

rendelhető színek

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep, 
kerámiabetéttel,
oldalsó szabályzóval,
elforgatható kifolyócsővel.

a képen a G62 
Bianco Antico 
szín látható

KRÓM

ATHENA

ATHENA króm                                               93 990 Ft 
ATHENA granitek                                 122 990 Ft 

javasolt fogyasztói ár: 

rendelhető színek

Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel, oldalsó 
szabályzóval, elforgatható kifolyócsővel.

G40 

M79 G68 M73 G48 

G43 

KRÓM

egyedi tulajdonságok
a képen az M73 Titanium szín látható

BRIDGE króm                      84 990 Ft  74 990 Ft 
BRIDGE granitek                 99 990 Ft  84 990 Ft 

javasolt fogyasztói ár: 

rendelhető színek

G40 

M79 G68 M73 

G48 G43 

KRÓM

G51 

BRIDGE

Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel, oldalsó 
szabályzóval, elforgatható kifolyócsővel.

egyedi tulajdonságok
a képen a G68 Bianco szín látható

Tudta-e Ön?
5 év garancia....
Hogy az összes CATA, NODOR, ELLECI csaptelepre 5 év teljeskörű garanciát adunk?

M79 

G68 

M73 M70 M78 

G62

G59 

G40 

G48 

G43 

G51 

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

javasolt fogyasztói ár:

 89 990 Ft              
114 990 Ft  

CPB, XPB
CPA

CPB  króm (02506400)                                            59 990 Ft  
XPB  szatinált  (02506300)                                          59 990 Ft  

CPA  króm (02507400)                                            59 990 Ft  
javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár: 

rendelhető színekrendelhető színek

egyedi tulajdonságokegyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel, oldalsó 
szabályzóval, kihúzható zuhanyfejjel, kétféle 
vízsugárral (zuhany/normál) elforgatható 
kifolyócsővel.

Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel, oldalsó 
szabályzóval, kihúzható zuhanyfejjel, kétféle 
vízsugárral (zuhany/normál) elforgatható 
kifolyócsővel.

KRÓMKRÓM

ÚJDONSÁG!
ÚJDONSÁG!

a képen a CPB króm 
csaptelep látható

CSAPTELEPEK
CSAPTELEPEK
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NEVA

NEVA  króm                                               89 990 Ft  
NEVA granitek                                       106 990 Ft 
NEVA sárgaréz                                       134 990 Ft 

javasolt fogyasztói ár: 

rendelhető színek

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep kerámiabetéttel, oldalsó 
szabályzóval, kihúzható fejjel és elforgatható 
kifolyócsővel.

a képen a G68 Bianco szín látható

KRÓM

G59 G68 G62

G40 

G51 

SÁRGARÉZ

a képen a G68 Bianco szín látható

C01

C01  króm                                               25 990 Ft 
C01 granitek                                      29 990 Ft 

javasolt fogyasztói ár: 

rendelhető színek

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel, 
oldalsó szabályzóval, elforgatható 
kifolyócsővel.

KRÓM

G68 G62 G40 G51 

SAVA

SAVA  króm                                              69 990 Ft   49 990 Ft  
SAVA granitek                                      79 990 Ft   59 990 Ft 

RENO  króm                                              95 990 Ft   85 990 Ft  
RENO granitek                                      105 990 Ft   95 990 Ft 

javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár: 

rendelhető színek

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel
felső szabályzóval, 
elforgatható kifolyócsővel.

KRÓM

G59 M79 G68 M73 M70 M78 G62 G40 G48 G43 G51 

a képen az M70 Ghisa szín látható

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep kerámiabetéttel
felső szabályzóval 
kihúzható fejjel és elforgatható 
kifolyócsővel.

RENO a képen a G51 Bianco szín látható

a képen a G54 Nero Pietra 
szín látható

VENERE  króm                     45 990 Ft  37 990 Ft 
VENERE granitek                57 990 Ft  37 990 Ft  

javasolt fogyasztói ár: 

VENERE

rendelhető színek

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep
kerámiabetéttel, 
kihúzható zuhanyfejjel
kétféle vízsugárral 
(zuhany/normál) 
elforgatható kifolyócsővel

KRÓM

G59 M79 G68 M73 G62 G51 G52G54

kétféle vízsugárral (zuhany/normál) 

Tudta-e Ön?
Csaptelep választék....
Hogy csaptelep kínálatunkban 50-féle modell és 19-féle szín közül választhat?

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

Az akció visszavonásig vagy 
a készlet erejéig érvényes!                                         

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

RIO

RIO  króm                                              89 990 Ft   68 990 Ft 
RIO granitek                                      99 990 Ft   80 990 Ft 
RIO sárgaréz                                104 990 Ft   89 990 Ft 
RIO antikolt réz                                           107 990 Ft

javasolt fogyasztói ár: 

egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel, 
oldalsó szabályzóval, elforgatható 
kifolyócsővel.

a képen az antikolt réz szín látható

G59 G62 G51 

rendelhető színek
KRÓM SÁRGARÉZ ANTIKOLT RÉZ

a képen a G62 Bianco Antico 
szín látható

CSEXSECSA/B

CSE  króm (02500401)                                            29 990 Ft  XSE  króm (02500301)                                            49 990 Ft  CSA/B  króm (02500400)                                            39 990 Ft  
javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár: 

rendelhető színekrendelhető színekrendelhető színek

egyedi tulajdonságokegyedi tulajdonságokegyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel, 
oldalsó szabályzóval, kihúzható fejjel és 
elforgatható kifolyócsővel.

Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel, 
oldalsó szabályzóval, kihúzható fejjel és elfor-
gatható kifolyócsővel. anyaga: 304 inox

Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel, 
oldalsó szabályzóval, elforgatható 
kifolyócsővel.

KRÓMKRÓMKRÓM

ÚJDONSÁG!
ÚJDONSÁG!

ÚJDONSÁG!

CSAPTELEPEK
CSAPTELEPEK



CSAPTELEPEK ARDES háztartási kisgépek
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M79 

G68 

M73 

G62

128

MINERVA 35

a képen a sárgaréz szín látható CBBCBA/CCMA/G

CBB króm (02501400)                                               15 990 Ft  CBA/C króm (02502400)                                               22 990 Ft  CMA/G  króm (02503400)                                            29 990 Ft  
javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár: 

rendelhető színekrendelhető színekrendelhető színek

egyedi tulajdonságokegyedi tulajdonságokegyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel
elforgatható kifolyócsővel.

Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel
elforgatható kifolyócsővel.

Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel, 
oldalsó szabályzóval, elforgatható ki-
folyócsővel.

KRÓMKRÓMKRÓM

MINERVA

MINERVA  króm                                               34 990 Ft   21 990 Ft 
MINERVA granitek                                     49 990 Ft   31 990 Ft 

MINERVA 35 króm                               19 990 Ft 
MINERVA 35 granitek                          25 990 Ft 

javasolt fogyasztói ár: javasolt fogyasztói ár: 

rendelhető színek rendelhető színek

egyedi tulajdonságok egyedi tulajdonságok
Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel
elforgatható kifolyócsővel.

Egykaros csaptelep, kerámiabetéttel
elforgatható kifolyócsővel.

KRÓM KRÓM

G59 

M79 G68 M73 G62

G40 G54 G52 G51 

G68 G40 G51 

G59 

G40 

G54

G52

G51 

a képen a G68 Bianco szín látható

109 mm180 mm

Az akció visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes!                                         

ÚJDONSÁG!
ÚJDONSÁG!

ÚJDONSÁG!

egyedi tulajdonságok:

egyedi tulajdonságok:

egyedi tulajdonságok:

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

javasolt fogyasztói ár:

javasolt fogyasztói ár:

javasolt fogyasztói ár:

ARDES 1KP12000                    48 990 Ft      

ARDES 1S30                            20 990 Ft      

ARDES 7400                             99 990 Ft      

ARDES 2481                            25 990 Ft      

Rapid AIR “gyors levegő” technológia
Az olajsütők egészséges alternatívája.
80%-kal kevesebb olajhasználat
7 előre beállított sütési program
állítható hőmérséklet: 80-200 ° C
12 literes kapacitás, forgónyárs
húsok, zöldségek,édességek 
sütésére

4 szeletes elektromos asztali grill
bordázott sütőlap, tapadásmentes felület
hőfokszabályzó, automata kikapcsolás
180° -ban nyitható felső fedél
2 db zsírgyűjtő pohár, visszajelző lámpa
sütőlap mérete: 29,7x23,5 cm
 teljesítmény 2000 W

150 Kg paradicsom darálása 1 óra alatt
friss és főzőtt paradicsomhoz is
professzionális felhasználásra
400 W motorteljesítmény
6600 rpm (fordulatszám)
öntött alumínium burkolat
súly: 8 kg

3,5 liter főzésére, indukciós főzőlapokhoz is
edény perem átmérő: 28 cm, 8-12 adag
alsó rész 17,5 cm, edénymagasság: 
15 cm, edényfal vastagság: 1,5 mm
állítható motor magasság 
teljesítmény:15 W, 
rozsdamentes acél edény

1KP12000 FORRÓLEVEGŐS 
SÜTŐ, OLAJSÜTŐ

1S30
ELEKTROMOS GRILL

7400 PROFESSZIONÁLIS 
PARADICSOMPRÉS

2481 POLENTA 
és LEKVÁRFŐZŐ

egyedi tulajdonságok:

egyedi tulajdonságok:

javasolt fogyasztói ár:

javasolt fogyasztói ár:

ARDES  6430 PR                    87 990 Ft      

ARDES 6238PB                       46 990 Ft      

normál és magasnyomásos sütés 
9 féle sütési program, 5 féle sütési mód
7 pirítási fokozat, 3 sütési szint
120 perces időzítő, digitális hőmérséklet 
kijelzés, szabályozható hőfok: 65-230 (°C)
1500 W teljesítmény, forgónyárs

38 literes, állítható hőmérséklet: 100-230°C
belső világítás, 60 perces időzítő 
fekete szín, állítható hőfok  
dupla üvegezésű ajtó, légkeveréses sütő
alsó-felső sütés, teljesítmény: 1600 W 
automata kikapcsolás
6 sütőfunkció, 4 fűtőszál

6430PR MAGASNYOMÁSOS
MINI SÜTŐ

6238PB LÉGKEVERÉSES
MINI SÜTŐ

Forgónyárs

Levehető motor
és keverőkar

180°-ban 
nyitható

paradicsomprések
23 990 Ft-tól

mérlegek
4 990 Ft-tól

indukciós főzőlapok
18 990 Ft-tól

elektromos főzőlapok
4 990 Ft-tól

vízforralók
5 990 Ft-tól

fóliázógépek
15 990 Ft-tól

Tartozékok:
sütő tepsi, grill rács, 

tepsi fogó



További információkat és az országos forgalmazókat megtalálja az interneten. Az általunk forgalmazott páraelszívókra és beépíthetõ 
készülékekre 24 vagy 36 hónap teljeskörû garanciát vállalunk! A gyártók fenntartják a jogot a katalógusban szereplõ termékek mûszaki 
adatainak elõzetes bejelentés nélküli megváltoztatására.  Az esetlegesen elõforduló nyomdai hibákért felelõsséget nem vállalunk, de 
fenntartjuk a jogot azok korrigálására. A katalógusban szereplõ árak és akciók visszavonásig illetve a készlet erejéig érvényesek és nem 
összevonhatók.  Az árak a 27 %-os áfa-t tartalmazzák. Az  árak minden terméknél a környezetvédelmi termékdíjat is tartalmazzák.További 
részletekrõl érdeklõdjön az üzletekben. Egyes termékeket szimbolikus képpel ábrázoltunk.
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